

ВІДОМОСТІ

приватизації

№ 6 (699)

ЗАСНОВАНО У ВЕРЕСНІ 1993 РОКУ

8 лютого 2012 р.

ОФІЦІЙНЕ ВИДАННЯ ФОНДУ
ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ**ФДМУ ПОВІДОМЛЯЄ**

На виконання рішення Комісії з питань погашення заборгованості з заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат

За оперативними даними станом на 03.02.12, серед господарських товариств із державною часткою у статутному капіталі більше 50%, а також державних підприємств, щодо яких прийнято рішення про приватизацію, заборгованість із заробітної плати мають 38 підприємств із загальною сумою боргу 60 901,5 тис. грн.

Позитивних результатів щодо погашення заборгованості з заробітної плати протягом січня 2012 року досягли підприємства, які перебувають у сфері управління ЦА Фонду та його регіональних відділень:

Державне підприємство «Керченський судноремонтний завод» – заборгованість із заробітної плати зменшилася на 1 126,1 тис. грн., або на 32%;

ВО «Знамя» – заборгованість із заробітної плати зменшилася на 131,5 тис. грн., або на 3,8%.

По інших підприємствах не відбулося значних змін з погашення вищезазначеної заборгованості.

Продовження рубрики на стор. 7

У НОМЕРІ

Продаж об'єктів групи А 3

Продаж об'єктів групи Д 4

Продаж об'єктів групи Ж 4

Конкурси з відбору розробників документації із землеустрою 4

Конкурси з відбору суб'єктів оціночної діяльності 5

ФДМУ повідомляє 5

Наказ ФДМУ від 27.01.12 № 142

«Про затвердження Переліку об'єктів

груп В, Г та об'єктів агропромислового

комплексу, які підлягають підготовці

до продажу в 2012 році з метою

подальшого їх продажу» (з додатком) 7

Наказ ФДМУ від 27.01.12 № 143

«Про затвердження Помісячного

пооб'єктного плану-графіка виставлення

на продаж у I–IV кварталах 2012 року

пакетів акцій господарських товариств

і холдингових компаній» (з додатком) 8

Наказ ФДМУ від 27.01.12 № 145

«Про затвердження Помісячного

пооб'єктного плану-графіка виставлення

на продаж у 2012 році пакетів акцій

газорозподільних та газопостачальних

товариств» (з додатком) 9

До уваги оцінювачів 10

Оренда 10

Вивчаємо попит 15

В газеті «Відомості приватизації» № 4 (697) дату виходу слід читати: «25 січня 2012 року», відповідно на стор. з 2 до 8 включно колонити сліди читати: «25 січня 2012 року».

ВІДОМОСТІ

Засновник і видавець –

Фонд державного майна України

Свідоцтво про державну реєстрацію серія КВ № 151 від 15 жовтня 1993 р.

Додаток виходить щосередини

Передплатні індекси: 22437, 22438



Фонд
державного
майна України

Приватизація та можливості
інвестування в Україні
www.spfu.gov.ua

ПРОДАЖ ПАКЕТІВ АКЦІЙ

Управління конкурсного продажу, т. 200-36-16

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

Відповідно до рішення конкурсної комісії з продажу пакета акцій ПАТ «Вінницяобленерго» про визначення нової дати проведення конкурсу з продажу пакета акцій ПАТ «Вінницяобленерго», повідомлення про який було опубліковано в газеті «Відомості приватизації» від 14.12.2011 № 48 (691), конкурс з продажу пакета акцій розміром 50% статутного капіталу ПАТ «Вінницяобленерго» буде проведено 13 лютого 2012 року о 9.00 у приміщенні Фонду державного майна України за адресою: 01601, м. Київ-133, вул. Кутузова, 18/9.

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

Фонду державного майна України про проведення конкурсу з повторного продажу пакета акцій ПАТ «Росава» з використанням відкритості пропонування ціни за принципом аукціону

1. Дані про емітента.

Код за ЄДРПОУ 152269.

Повна назва акціонерного товариства: відкрите акціонерне товариство «Росава», скорочена: ПАТ «Росава».

Місцезнаходження ПАТ: вул. Леваневського, 91, м. Біла Церква, Київська область, Україна, 09100.

Телефон (04563) 3-77-00.

Тел./факс (04563) 7-93-96.

2. Фонд державного майна України пропонує до продажу пакет акцій у кількості 5 167 409 233 шт., що становить 74,623% статутного капіталу ПАТ «Росава».

Номінальна вартість акції – 0,01 грн.

Початкова вартість пакета акцій – 39 658 тис. грн.

Крок збільшення ціни при проведенні торгів «з голосу» ліцитатором – 400 тис. грн.

3. Форма випуску акцій – документарна.

4. Характеристика ПАТ «Росава».

Статутний капітал – 69 246,460 тис. грн.

Основний вид економічної діяльності товариства – оренда власного нерухомого майна.

Обсяг реалізації виробленої продукції (робіт, послуг): за 2011 рік – 2 914 тис. грн.

Кількість робочих місць станом на 01.01.12 – 74.

Облікова кількість штатних працівників станом на 01.01.12 – 65 чол.

Відомості про споруди та земельний ділянку, де розташоване ПАТ «Росава», та умови її використання:

споруда Палацу культури ПАТ «Росава» та земельна ділянка площею 7,5396 га, на якій вона розташована, знаходиться за адресою: м. Біла Церква, вул. Леваневського, 53 (Державний акт на право користування землею № 63);

споруда медико-санітарної частини ПАТ «Росава» та земельна ділянка площею 0,9919 га, на якій вона розташована, знаходиться за адресою: м. Біла Церква, вул. Леваневського, 140 (Державний акт на право користування землею № 139).

Кількість об'єктів нерухомості – 30 шт.

Основні показники фінансово-господарської діяльності підприємства за попередні три роки (тис. грн.)

Показники	За 2009 рік	За 2010 рік	За 2011 рік
Дохід (виручка) від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	14 402	2 512	2 914
Чистий прибуток (збиток)	(-3 006)	(-6 128)	(-3 914)
Дебіторська заборгованість	3 820	354	325
Кредиторська заборгованість	25 616	20 281	23 288
Усього активів	73 884	62 350	61 717

Уваляю господарського суду Київської області від 14.12.10 № 58/191-10 порушено провадження у справі про банкрутство ПАТ «Росава» (далі – товариство).

5. Фіксовані умови конкурсу.

В економічній діяльності товариства:

дотримуватись тих видів економічної діяльності, які є на дату підписання договору купівлі-продажу;

погасити прострочену заборгованість товариства перед бюджетом у сумі 2 441 тис. грн.;

погасити прострочену заборгованість товариства за єдиним соціальним внеском у сумі 13 836 тис. грн.;

не допускати появи нової простроченої заборгованості товариства з платежів до бюджетів усіх рівнів та соціальних платежів;

забезпечити зменшення дебіторської заборгованості товариства;

забезпечити беззбиткову діяльність товариства;

виконувати вимоги Закону України «Про захист економічної конкуренції».

В інноваційно-інвестиційній діяльності товариства:

згідно з Концепцією розвитку товариства:

освоювати нові та підвищувати якість наявних видів продукції та послуг;

впроваджувати прогресивні технології, механізацію та автоматизацію виробництва;

вдосконалювати процеси виробництва, організації праці та системи управління;

забезпечити економію матеріалів, палива та електроенергії;

внести інвестиції, передбачені Концепцією розвитку товариства для забезпечення пристою виробничих потужностей за рахунок заходів щодо технічного переозброєння, реконструкції виробництва, розширення діючих і побудови нових об'єктів.

У соціальній діяльності товариства:

не допускати появи простроченої заборгованості товариства перед працівниками із заробітної плати;

підвищувати рівень заробітної плати з урахуванням інфляційних процесів;

матеріально стимулювати працівників залежно від результатів господарської діяльності товариства;

не допускати вивільнення працівників товариства з ініціативи покупця чи уповноваженого ним органу (за винятком звільнення на підставі пункту 6 статті 40 Кодексу законів про працю України або вчинення працівником дій, за які законодавством передбачено звільнення на підставі пунктів 3, 4, 7, 8 статті 40 та статті 41 Кодексу законів про працю України) протягом 6 місяців від дати переходу права власності на пакет акцій;

виконувати чинний колективний договір та укласти новий колективний договір згідно з Законом України «Про колективні договори і угоди»;

забезпечити належне утримання об'єктів соціально-побутового призначення шляхом відповідного фінансування та здійснення відповідних заходів;

забезпечити витрати товариства на поліпшення соціально-побутових умов працюючих на рівні не менше 0,5 відсотка від суми реалізованої продукції товариством за рік;

забезпечити зниження частки виробництва з небезпечними та шкідливими умовами праці і зменшити їх вплив на працюючих;

забезпечити витрати товариства на охорону праці не менше 0,5 відсотка від фонду оплати праці за попередній рік;

зберігати існуючі на дату переходу права власності на пакет акцій робочі місця та створювати нові;

забезпечити безпеку умов праці, що мінімізують випадки виробничого травматизму;

виконувати норматив робочих місць для працевлаштування інвалідів відповідно до вимог Закону України «Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні», створення для них умов праці з урахуванням індивідуальних програм реабілітації та надання інших соціально-економічних гарантій, передбачених законодавством.

У природоохоронній діяльності товариства:

дотримуватись вимог та додаткових обмежень природоохоронного законодавства щодо користування об'єктом у частині охорони повітряного басейну, охорони і раціонального використання земель, водного фонду, мінеральних ресурсів;

виконувати заходи щодо охорони навколишнього середовища згідно з Концепцією розвитку товариства.

У сфері корпоративних відносин та розпорядження майном товариства:

забезпечити належне утримання і зберігання державного майна, яке у процесі створення господарського товариства не увійшло до статутного капіталу, але залишилось на його балансі;

сприяти недопущенню безкоштовного використання державного майна та його незаконного відчуження;

протягом п'яти років з дати переходу до покупця права власності на пакет акцій голосувати на загальних зборах акціонерів товариства з питань збільшення (зменшення) розміру статутного капіталу, зміни номіналу акцій, перетворення у інші господарські товариства виключно у разі отримання попередньої згоди Фонду державного майна України. У разі неотримання такої згоди на день проведення загальних зборів акціонерів товариства покупець зобов'язаний голосувати проти збільшення (зменшення) розміру статутного капіталу, зміни номіналу акцій, перетворення на інші господарські товариства;

протягом п'яти років від дати переходу до покупця права власності на пакет акцій без попередньої згоди Фонду державного майна України не допускати вчинення правочину з відчу-

Продовження рубрики на стор. 2

ження майна товариства, якщо балансова вартість майна, що є предметом такого правочину, перевищує 25 відсотків вартості активів товариства за даними останньої річної фінансової звітності товариства. Відповідні вимоги не застосовуються до правочинів з відчуження майна товариства, яке здійснюється у рамках звичайної господарської діяльності товариства. Під відчуженням розуміються такі правочини: купівля-продаж, міна, дарування, безоплатна передача та передача до статутних капіталів інших господарських товариств.

Строк дії зобов'язань покупця щодо умов, які не мають визначеного періоду їх виконання, становить п'ять років з дати переходу права власності на пакет акцій.

Концепція розвитку товариства має містити: зобов'язання учасника конкурсу щодо виконання умов конкурсу та реалізації плану довгострокових інтересів у розвитку підприємства щодо підвищення економічних, соціальних, фінансових, технологічних та екологічних показників його діяльності;

бізнес-план або техніко-економічне обґрунтування післяприватизаційного розвитку об'єкта, що включає план зайнятості працівників підприємства, пропозицію інвестора із зазначенням максимального розміру інвестицій, термінів та порядку їх внесення.

6. Інші умови проведення конкурсу.

Конкурс проводиться без залучення радника відповідно до Положення про порядок проведення конкурсів з продажу пакетів акцій акціонерних товариств, затвердженого наказом ФДМУ від 31.08.04 № 1800, розпорядженням АМКУ від 31.08.04 № 330-р, рішенням ДКЦПФР від 17.11.04 № 489 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 23.12.04 за № 1634/10223, зі змінами та доповненнями.

7. Для участі у конкурсі потенційний покупець:

сплачує 3 965,8 тис. грн. як конкурсну гарантію на рахунок № 37316021000058 в Державній казначейській службі України, м. Київ, МФО 820172, одержувач коштів – Фонд державного майна України, код за ЄДРПОУ 00032945. Призначення платежу: як конкурсна гарантія для участі у конкурсі з продажу пакета акцій ВАТ «Росава»;

сплачує 17 грн. реєстраційного збору на рахунок № 37183500900028 в Державній казначейській службі України, м. Київ, МФО 820172, одержувач коштів – Фонд державного майна України, код за ЄДРПОУ 00032945. Призначення платежу: як реєстраційний збір для участі у конкурсі з продажу пакета акцій ВАТ «Росава»;

подає 2 примірники підтвердних документів та заяву про участь у конкурсі; проект остаточного договору купівлі-продажу пакета акцій; конкурсну пропозицію ціни; концепцію розвитку товариства.

Кожний примірник підтвердних документів запечатується в окремий конверт. Усі конверти з підтвердними документами об'єднуються та запечатуються в окремий непрозорий конверт із надписом «Підтвердні документи» із зазначенням на ньому тільки адреси органу приватизації та назви конкурсу. На пакетах «Підтвердні документи» не повинно міститись ніякої інформації, за допомогою якої можна було б ідентифікувати потенційного покупця.

Конкурсна пропозиція ціни учасників конкурсу запечатується в окремий непрозорий конверт з надписом «Конкурсні пропозиції ціни» із зазначенням на ньому тільки адреси органу приватизації та назви конкурсу.

Концепція розвитку товариства запечатується в окремий непрозорий конверт з надписом «Концепція розвитку» із зазначенням на ньому тільки адреси органу приватизації та назви конкурсу.

8. Останній день строку прийняття заяв про участь у конкурсі та підтвердних документів – за сім календарних днів до дати проведення конкурсу.

Останній день строку подання проекту остаточного договору купівлі-продажу – не пізніше ніж за 3 робочих дні до дати проведення конкурсу.

Конкурсна пропозиція ціни та Концепція розвитку підприємства подаються в день проведення конкурсу, реєстрація конкурсних пропозицій завершується за 10 хвилин до початку проведення конкурсу.

9. Адреса прийняття заяв про участь у конкурсі та підтвердних документів: вул. Кутузова, 18/9, м. Київ-133, 01601, Фонд державного майна України, к. 514 щодня, крім вихідних та святкових днів, з 9.00 до 18.00, по п'ятницях та передсвяткових днях з 9.00 до 16.45.

Пакет документів про конкурс та дозвіл на віддання можна отримати за адресою: вул. Кутузова, 18/9, м. Київ-133, 01601, Фонд державного майна України, щодня, крім вихідних та святкових днів, з 9.00 до 18.00, по п'ятницях та передсвяткових днях з 9.00 до 16.45.

Телефони для довідок: (044) 200-33-53, 200-36-17.

Електронна адреса: budz@spfu.gov.ua.

10. Час та місце ознайомлення з товариством.

Ознайомитись з об'єктом та отримати докладну інформацію можна за адресою: вул. Леваневського, 91, м. Біла Церква, Київська область, Україна, 09100.

11. Дата початку та місце проведення конкурсу.

Конкурс з продажу пакета акцій ВАТ «Росава» буде проведено через 75 днів після опублікування інформаційного повідомлення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: вул. Кутузова, 18/9, м. Київ-133, 01601, Фонд державного майна України.

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

Фонду державного майна України про проведення конкурсу з повторного продажу пакета акцій ВАТ «Полтавський завод газорозрядних ламп» з використанням відкритості пропонування ціни за принципом аукціону

1. Дани про емітента.

Код за ЄДРПОУ 05758463.

Повна назва акціонерного товариства: відкрите акціонерне товариство «Полтавський завод газорозрядних ламп».

Місцезнаходження ВАТ: вул. Заводська, 3, м. Полтава, 36007.

Телефон /факс (05322) 7-73-03.

2. Фонд державного майна України пропонує до продажу пакет акцій у кількості 18 677 436 шт., що становить 51,030 %

статутного капіталу ВАТ «Полтавський завод газорозрядних ламп».

Номінальна вартість однієї акції – 0,25 грн.

Початкова вартість пакета акцій – 3 270 тис. грн.

Крок збільшення ціни при проведенні торгів «з голосу» ліцитатором – 35 тис. грн.

3. Форма випуску акцій – документарна.

4. Характеристика ВАТ «Полтавський завод газорозрядних ламп».

Статутний капітал – 9 150 150 грн.

Основний вид економічної діяльності товариства за КВЕД – виробництво електричних ламп та освітлювального устаткування.

Обсяг реалізації виробленої продукції (робіт, послуг): за 2011 рік – 0 тис. грн.

Кількість робочих місць станом на 01.01.12 – 2.

Облікова кількість штатних працівників станом на 01.01.12 – 2 особи.

Відомості про споруди та земельну ділянку, де розташоване ВАТ «Полтавський завод газорозрядних ламп», та умови її використання:

розмір земельної ділянки – 15,0853 га;

будівель та споруд – 2 облікові одиниці.

Документація із землеустрою знаходиться у стадії вивчення.

Основні показники фінансово-господарської діяльності підприємства за попередні три роки (тис. грн.)

Показники	За 2009 рік	За 2010 рік	За 2011 рік
Дохід (виручка) від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	201,9	105,9	157,5
Чистий прибуток (збиток)	-8 910,7	-4 011,8	-3 732,8
Дебіторська заборгованість	423,2	152,6	81,9
Кредиторська заборгованість	36 821,7	39 520,7	43 730,2
Усього активів	7 674,7	7 294,8	7 151,5

Увагою господарського суду Полтавської області від 16.07.01 у справі 7/25 про визнання банкрутом ВАТ «Полтавський завод газорозрядних ламп» розпочато процедуру санації ВАТ. Увагою господарського суду Полтавської області від 18.07.02 затверджено план санації ВАТ «Полтавський завод газорозрядних ламп».

На даний час ВАТ «Полтавський завод газорозрядних ламп» (далі – товариство) економічної діяльності не проводить.

Фіксовані умови конкурсу.

Покупець зобов'язаний:

В економічній діяльності товариства:

відновити економічну діяльність товариства згідно з планом санації;

дотримуватись тих видів економічної діяльності, які є на дату підписання договору купівлі-продажу;

погасити прострочену заборгованість товариства перед бюджетом у сумі 4 064,3 тис. грн. протягом 5 років від дати переходу права власності на пакет акцій;

погасити прострочену заборгованість товариства перед Пенсійним фондом у сумі 22 115,7 тис. грн. протягом 5 років від дати переходу права власності на пакет акцій;

погасити прострочену заборгованість товариства з соціальних платежів у сумі 1 163,3 тис. грн. протягом 5 років від дати переходу права власності на пакет акцій;

не допускати появи нової простроченої заборгованості підприємства з платежів до бюджетів усіх рівнів та соціальних платежів;

зменшити дебіторську заборгованість товариства;

забезпечити беззбиткову діяльність підприємства протягом 5 років від дати переходу права власності на пакет акцій;

виконувати мобілізаційні завдання, визначені для товариства;

виконувати вимоги Закону України «Про захист економічної конкуренції».

В інноваційно-інвестиційній діяльності товариства:

згідно з Концепцією розвитку та планом санації товариства:

освоювати нові та підвищувати якість наявних видів продукції та послуг;

впроваджувати прогресивні технології, механізацію та автоматизацію виробництва;

вдосконалювати процеси виробництва, організації праці та системи управління;

забезпечити економію матеріалів, палива та електроенергії;

внести інвестиції, передбачені Концепцією розвитку товариства для забезпечення приросту виробничих потужностей за рахунок заходів щодо технічного переозброєння, реконструкції виробництва, розширення діючих і побудови нових об'єктів.

У соціальній діяльності товариства:

забезпечити збереження кількості існуючих робочих місць на дату переходу до покупця права власності на пакет акцій та створити нові;

не допускати появи простроченої заборгованості підприємства перед працівниками із заробітної плати;

підвищувати рівень заробітної плати з урахуванням інфляційних процесів;

матеріально стимулювати працівників залежно від результатів господарської діяльності підприємства;

не допускати звільнення працівників підприємства за ініціати-ви покупця чи уповноваженого ним органу (за винятком звільнення на підставі пункту 6 статті 40 Кодексу законів про працю України або вчинення працівником дій, за які законодавством передбачено звільнення на підставі пунктів 3, 4, 7, 8 статті 40 та статті 41 Кодексу законів про працю України) протягом 6 місяців від дати переходу права власності на пакет акцій;

укласти з працівниками товариства колективний договір відповідно до Закону України «Про колективні договори та угоди»;

забезпечити витрати товариства на поліпшення соціально-побутових умов працюючих на рівні не менше 0,5 відсотка від суми реалізованої продукції товариства за рік;

знижити частку виробництва з небезпечними та шкідливими умовами праці, зменшити їх вплив на працюючих;

забезпечити витрати товариства на охорону праці не менше 0,5 відсотка від фонду оплати праці за попередній рік;

забезпечити безпечні умови праці, що мінімізують випадки виробничого травматизму;

виконувати норматив робочих місць для працевлаштування інвалідів відповідно до вимог Закону України «Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні», створити для них умови праці з урахуванням індивідуальних програм реабілітації та надати інші соціально-економічні гарантії, передбачені законодавством.

У природоохоронній діяльності товариства:

дотримуватись вимог та додаткових обмежень природоохоронного законодавства щодо користування об'єктом у частині охорони повітряного басейну, охорони і раціонального використання земель, водного фонду, мінеральних ресурсів;

виконувати заходи щодо охорони навколишнього середовища згідно з Концепцією розвитку товариства;

забезпечити утилізацію хімічно небезпечних речовин (відходів), що зберігаються на підприємстві.

У сфері корпоративних відносин та розпорядження майном товариства:

протягом п'яти років від дати переходу до покупця права власності на пакет акцій голосувати на загальних зборах акціонерів товариства з питань збільшення (зменшення) розміру статутного капіталу, зміни номіналу акцій, перетворення на інші господарські товариства виключно у разі отримання попередньої згоди Фонду державного майна України. У разі неотримання такої згоди на день проведення загальних зборів акціонерів товариства покупець зобов'язаний голосувати проти збільшення (зменшення) розміру статутного капіталу, зміни номіналу акцій, перетворення на інші господарські товариства;

протягом п'яти років від дати переходу до покупця права власності на пакет акцій без попередньої згоди Фонду державного майна України не допускати вчинення правочину з відчуження майна товариства, якщо балансова вартість майна, що є предметом такого правочину, перевищує 25 відсотків вартості активів товариства за даними останньої річної фінансової звітності товариства. Відповідні вимоги не застосовуються до правочинів з відчуження майна товариства, яке здійснюється у рамках звичайної господарської діяльності товариства. Під відчуженням розуміються такі правочини: купівля-продаж, міна, дарування, безоплатна передача та передача до статутних капіталів інших господарських товариств.

Концепція розвитку підприємства має містити:

зобов'язання учасника конкурсу щодо виконання плану санації, умов конкурсу та реалізації плану довгострокових інтересів у розвитку підприємства щодо підвищення економічних, соціальних, фінансових, технологічних та екологічних показників його діяльності;

бізнес-план або техніко-економічне обґрунтування післяприватизаційного розвитку об'єкта, що включає план зайнятості працівників підприємства, пропозицію інвестора із зазначенням максимального розміру інвестицій, термінів та порядку їх внесення.

6. Інші умови проведення конкурсу.

Конкурс проводиться без залучення радника відповідно до Положення про порядок проведення конкурсів з продажу пакетів акцій акціонерних товариств, затвердженого наказом ФДМУ від 31.08.04 № 1800, розпорядженням АМКУ від 31.08.04 № 330-р, рішенням ДКЦПФР від 17.11.04 № 489 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 23.12.04 за № 1634/10223, зі змінами та доповненнями.

7. Для участі у конкурсі потенційний покупець:

сплачує 327 тис. грн. як конкурсну гарантію на рахунок № 37316021000058 в Державній казначейській службі України, м. Київ, МФО 820172, одержувач коштів – Фонд державного майна України, код за ЄДРПОУ 00032945. Призначення платежу: як конкурсна гарантія для участі у конкурсі з продажу пакета акцій ВАТ «Полтавський завод газорозрядних ламп»;

сплачує 17 грн. реєстраційного збору на рахунок № 37183500900028 в Державній казначейській службі України, м. Київ, МФО 820172, одержувач коштів – Фонд державного майна України, код за ЄДРПОУ 00032945. Призначення платежу: як реєстраційний збір для участі у конкурсі з продажу пакета акцій ВАТ «Полтавський завод газорозрядних ламп»;

подає 2 примірники підтвердних документів та заяву про участь у конкурсі; проект остаточного договору купівлі-продажу пакета акцій; конкурсну пропозицію ціни; концепцію розвитку товариства.

Кожний примірник підтвердних документів запечатується в окремий конверт. Усі конверти з підтвердними документами об'єднуються та запечатуються в окремий непрозорий конверт із надписом «Підтвердні документи» із зазначенням на ньому тільки адреси органу приватизації та назви конкурсу. На пакетах «Підтвердні документи» не повинно міститись ніякої інформації, за допомогою якої можна було б ідентифікувати потенційного покупця.

Конкурсна пропозиція ціни учасників конкурсу запечатується в окремий непрозорий конверт з надписом «Конкурсні пропозиції ціни» із зазначенням на ньому тільки адреси органу приватизації та назви конкурсу.

Концепція розвитку товариства запечатується в окремий непрозорий конверт з надписом «Концепція розвитку» із зазначенням на ньому тільки адреси органу приватизації та назви конкурсу.

8. Останній день строку прийняття заяв про участь у конкурсі та підтвердних документів – за сім календарних днів до дати проведення конкурсу.

Останній день строку подання проекту остаточного договору купівлі-продажу – не пізніше ніж за 3 робочих дні до дати проведення конкурсу.

Конкурсна пропозиція ціни та концепція розвитку підприємства подаються в день проведення конкурсу, реєстрація конкурсних пропозицій завершується за 10 хвилин до початку проведення конкурсу.

9. Адреса прийняття заяв про участь у конкурсі та підтвердних документів: вул. Кутузова, 18/9, м. Київ-133, 01601, Фонд державного майна України, к. 514 щодня з 9.00 до 18.00, по п'ятницях та передсвяткових днях з 9.00 до 16.45.

Закінчення. Початок рубрики на стор. 1, 2

Паке́т докумен-тації про конкурс та дозвіл на відвідання ВАТ можна отримати з 9.00 до 18.00 щодня, крім вихідних та святкових днів, за адресою: вул. Кутузова, 18/9, м. Київ-133, 01601, Фонд державного майна України, Управління конкурс-ного продажу, відділ інформаційно-рекламного забезпечення конкурсного продажу, к. 614.

Телефони для довідок: (044) 200-33-53, 200-36-17, 200-36-16.

Електронна адреса: budz@spfu.gov.ua.
10. Час та місце ознайомлення з ВАТ.
Ознайомитись з об'єктом та отримати докладну інформацію можна за адресою: вул. Заводська, 3, м. Полтава, 36007.

11. Дата початку та місце проведення конкурсу.
Конкурс з продажу пакета акцій ВАТ «Полтавський завод газорозрядних ламп» буде проведено через 75 днів після опублікування інформаційного повідомлення в газеті

«Відомості приватизації» за адресою: вул. Кутузова, 18/9, м. Київ-133, 01601, Фонд державного майна України.

ПДСУМКИ

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ про конкурс з повторного продажу пакета акцій ВАТ «Маківський металургійний комбінат» з використанням відкритого пропонування ціни за принципом аукціону, що не відбувся

Фонд державного майна України підбив підсумки конкурсу з повторного продажу пакета акцій ВАТ «Маківський металургійний комбінат», оголошення про який було опубліковано в газеті «Відомості приватизації» від 09.11.11 № 43 (686).

ВАТ «Маківський металургійний комбінат» знаходиться за адресою: вул. Металургійна, 47, м. Макіївка, Донецька обл., 86101.

До продажу був запропонований пакет акцій розміром 60,857 % статутного капіталу товариства та кількістю акцій 862 131 539 шт.

Код за ЄДРПОУ 00191170.

Номинальна вартість однієї акції – 0,25 грн.

Початкова вартість пакета акцій 150 880 тис. грн.

Форма випуску акцій – документарна.

Відповідно до Положення про порядок проведення конкурсів з продажу пакетів акцій акціонерних товариств, затвердженого наказом ФДМУ від 31.08.04 № 1800, розпорядженням АМКУ від 31.08.04 № 330-р, рішенням ДКЦПФР від 17.11.04 № 489 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 23.12.04 за № 1634/10233, зі змінами та доповненнями, та наказу Фонду державного майна України конкурс з продажу пакета акцій ВАТ «Маківський металургійний комбінат» вважається таким, що не відбувся.

ПРОДАЖ ОБ'ЄКТІВ ГРУПИ А

Управління продажу об'єктів малої приватизації та ЦМК, т. 280-42-34

ПРИВАТИЗОВАНО ШЛЯХОМ ПРОДАЖУ НА АУКЦІОНІ

ХЕРСОНСЬКА ОБЛАСТЬ

Окреме індивідуально визначене майно – тротуарні плити площею 57 м² (інв. № 10004), що перебувають на балансі ВАТ «СЛІМК-33», за адресою: м. Херсон, Бериславське шосе, 42. Приватизовано юридичною особою за 3 446,52 грн., у т. ч. ПДВ – 574,42 грн.

ПРИВАТИЗОВАНО ШЛЯХОМ ПРОДАЖУ ЗА КОНКУРСОМ

ЦЕНТРАЛЬНИЙ АПАРАТ ФДМУ

Цілісний майновий комплекс Опішнянської ГЕС, який розташований за адресою: Полтавська область, Зіньківський район, с. Міські Млини, вул. Побережна, буд. 16. Приватизовано юридичною особою за 840 000 грн., у т. ч. ПДВ – 140 000 грн.

Цілісний майновий комплекс Кунцівської ГЕС, який розташований за адресою: Полтавська область, Новосанжарський район, с. Кунцеве, вул. Рибальська, буд. 20. Приватизовано юридичною особою за 1 500 000 грн., у т. ч. ПДВ – 250 000 грн.

ПІДЛЯГАЮТЬ ПРИВАТИЗАЦІЇ ШЛЯХОМ ВИКУПУ

ПЕРЕЛІК

об'єктів державної власності групи А, що підлягають приватизації шляхом викупу (затверджений наказом ФДМУ від 01.02.12 № 166)

ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ

Нежитлове приміщення площею 52,9 м² на першому поверсі в будівлі магазину літ. А-1, що орендується ТОВ «ЛЕКСГРУП», за адресою: 83014, м. Донецьк, вул. Лівобережна, 25. Балансоутримувач: Публічне акціонерне товариство «Донецькокс» (РВ ФДМУ по Донецькій області).

ПІДЛЯГАЮТЬ ПРИВАТИЗАЦІЇ ШЛЯХОМ ПРОДАЖУ НА АУКЦІОНІ

ПЕРЕЛІК

об'єктів державної власності групи А, що підлягають приватизації шляхом продажу на аукціоні (затверджений наказом ФДМУ від 01.02.12 № 167)

ВІННИЦЬКА ОБЛАСТЬ

Будівля лазні загальною площею 140,3 м² за адресою: 24400, Вінницька обл., Барський район, с. Попівці, вул. 8 Березня, 25. Балансоутримувач: СВАТ «Мінчурінець» (РВ ФДМУ по Вінницькій області).

ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ

Нежитлове приміщення першого поверху будівлі лазні загальною площею 165,5 м² в літ. А за адресою: 63725, Харківська обл., Куп'янський район, с. Грушівка, вул. Войнарівсько-го, буд. 1. Балансоутримувач: ВАТ «Московский» (ліквідоване) (РВ ФДМУ по Харківській області).

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

про повторний продаж об'єкта аукціону державної власності – групи інвентарних об'єктів, що перебувають на балансі Служби автомобільних доріг в Івано-Франківській області, разом із земельною ділянкою, на якій вони розташовані (зі зниженням початкової вартості на 10 %)

Назва об'єкта: група інвентарних об'єктів, що перебувають на балансі Служби автомобільних доріг в Івано-Франківській області.

Місце знаходження об'єкта: 77422, Івано-Франківська обл., Тисменицький р-н, с. Ямниця, вул. Привокзальна, 10а. Балансоутримувач: Служба автомобільних доріг в Івано-Франківській області, м. Івано-Франківськ, вул. Петрушевича, 1.

Код за ЄДРПОУ 25825434. Відомості про об'єкт: двоповерхова адміністративно-виробнича будівля площею 163,3 м² (літ. А), вбиральня площею 2,1 м² (літ. Б), естакада, ворота, огорожа з металеві сітки площею 86,0 м², огорожа бетонна площею 190,0 м², огорожа бетонна площею 156,0 м².

Відомості про земельну ділянку: площа земельної ділянки 0,2312 га; кадастровий номер 2625888601:04:010:1101; землі промисловістю.

Вартість об'єкта аукціону без урахування ПДВ – 439 173 (чотириста тридцять дев'ять тисяч сім сімдесят три) гривні; ПДВ – 87 834,60 (вісімдесят сім тисяч вісімсот тридцять чотири) гривні 60 копійок.

Початкова вартість об'єкта аукціону з урахуванням ПДВ – 527 007,60 (п'ятсот двадцять сім тисяч сім) гривень 60 копійок, у т. ч.:

початкова вартість об'єкта приватизації без урахування ПДВ – 342 189 (триста сорок дві тисячі сто вісімдесят дев'ять) гривень; ПДВ – 68 437,80 (шістдесят вісім тисяч чотириста тридцять сім) гривень 80 копійок; початкова вартість об'єкта приватизації з урахуванням ПДВ – 410 626,80 (чотириста десять тисяч шістсот двадцять шість) гривень 80 копійок; вартість земельної ділянки без урахування ПДВ – 96 984 (дев'яносто шість тисяч дев'ятсот вісімдесят чотири) гривні; ПДВ – 19 996,80 (дев'ятнадцять тисяч триста дев'яносто шість) гривень 80 копійок; вартість земельної ділянки з урахуванням

ПДВ – 116 380,80 (сто шістнадцять тисяч триста вісімдесят) гривень 80 копійок.

Умови продажу об'єкта аукціону:

1. Подальше використання об'єкта визначає покупець з дотриманням санітарно-екологічних норм та правил пожежної безпеки згідно з чинним законодавством України.

2. Подальше використання земельної ділянки здійснювати відповідно до цільового призначення згідно з чинним законодавством України.

3. Протягом одного року після підписання акта приймання-передачі об'єкта аукціону оформити державний акт на право приватної власності на земельну ділянку згідно з чинним законодавством України.

4. З метою забезпечення доступу для обслуговування ЛЕП, яка проходить через земельну ділянку, укласти договір сервітуту з ПАТ «Прикарпаттяобленерго» протягом трьох місяців з дня нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу.

5. Адміністративно-виробнича будівля перебуває в оренді. Відповідно до ст. 23 Закону України «Про оренду державного та комунального майна» договір оренди зберігає чинність для нового власника до 07.06.12.

6. Покупець, який визнаний переможцем аукціону і відмовився від підписання протоколу аукціону чи договору купівлі-продажу, або не з'явився без поважних причин для його підписання протягом 5 днів після затвердження протоколу позбавляється права на подальшу участь у придбанні такого об'єкта аукціону. Сплачений такою особою гарантійний внесок в розмірі 52 700,76 грн., що становить 10 % від початкової вартості об'єкта аукціону, не повертається, а перераховується до державного бюджету.

7. У разі коли учасник або уповноважений ним представник не з'явився без поважних причин на аукціон або зіврав його проведення, сплачений такою особою гарантійний внесок у розмірі 52 700,76 грн., що становить 10 % від початкової вартості об'єкта аукціону, не повертається, а перераховується до державного бюджету.

Аукціон буде проведено 12 березня 2012 року об 11.00 в РВ ФДМУ по Івано-Франківській області.

Кінцевий термін прийняття заяв – за три дні до дати проведення аукціону.
Учасники аукціону перераховують РВ ФДМУ по Івано-Франківській області (код установи за ЄДРПОУ 13660726) в банк ГУДК в Івано-Франківській області, МФО 8360174: за реєстрацію заяви 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації на рахунок № 37180500900001;

52 700,76 грн. – грошові кошти в розмірі 10 % від початкової вартості об'єкта аукціону, на рахунок № 373149133660726.

Номер валютного рахунка для сплати гарантійних внесків для учасників-нерезидентів: одержувач – Фонд державного майна України; адреса: вул. Кутузова, 18/9, м. Київ, Україна; рахунок № 25307012823277; банк одержувача: ВАТ «Державний експортно-імпортний банк України»; адреса: вул. Горького, 127, м. Київ, Україна; МФО 322313; код за ЄДРПОУ 00032945 (обов'язково вказати призначення платежу).

Ознайомитись з об'єктом можна в робочі дні за місцем його розташування. Додаткову інформацію можна отримати в РВ ФДМУ по Івано-Франківській області за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Василянок, 48, тел. 2-53-52.

ЛУГАНСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

про повторний продаж на аукціоні об'єкта аукціону державної власності разом із земельною ділянкою (зі зниженням початкової вартості на 30 %)

Назва об'єкта аукціону: група інвентарних об'єктів (разом із земельною ділянкою) у складі: будівля колишнього дитячого садка № 56 «Топольок» загальною площею 2 003,1 м² (А-2) з ганками (а-а^в, в), сараями (Б, В, Г), парканом (№ 1) та воротами (№ 2).

Адреса: 94500, Луганська обл., м. Красний Луч, 3-й мікрорайон, буд. 4а.

Балансоутримувач: ПАТ «Завод «Красний Луч», ідент. код юридичної особи 14308753, місцезнаходження: 94518, Луганська обл., м. Красний Луч, пл. Трофимова, 1, орган управління: РВ ФДМУ по Луганській області (майно, що не увійшло до статутного капіталу товариства під час приватизації).

Відомості про об'єкт приватизації: група інвентарних об'єктів складається з: двоповерхової цегляної будівлі колишнього дитячого садка № 56 «Топольок» загальною площею 2 003,1 м² з бетонними ганками, сараями, металевим парканом та воротами.

Відомості про земельну ділянку: площа земельної ділянки – 0,9669 га, кадастровий номер земельної ділянки 4411600000:07:006:0081, категорія земель: землі громадського призначення.

Земельна ділянка має наступні обмеження та обмеження згідно з Класифікатором обмежень та обмежень у використанні земельних ділянок: 01.06.05. Заборона на зміну цільового призначення земельної ділянки. У разі виявлення у процесі земляних робіт локально розміщених об'єктів археологічної спадщини чи їх рештки негайно припинити будь-які роботи на місцезнаходженні та проінформувати управління культури і туризму Краснолуцької міської ради.

На земельній ділянці згідно з актом обстеження зелених насаджень від 07.04.11 знаходяться 199 та 90 пог. метрів чагарнику.

Ознайомитись з об'єктом аукціону можна за місцем знаходження об'єкта аукціону.

Початкова вартість об'єкта аукціону без ПДВ – 295 652,00 грн.

ПДВ – 59 130,40 грн.

Початкова вартість об'єкта аукціону з урахуванням ПДВ – 354 782,40 грн.

Умови продажу об'єкта аукціону:

Упродовж вісімнадцяти місяців після підписання акта приймання-передавання згідно з чинним законодавством: здійснити заходи щодо оформлення державного акта на право власності на земельну ділянку у відповідних органах; здійснити реєстрацію державного акта на земельну ділянку у відповідних органах; здійснити реєстрацію нерухомого майна, яке входить до складу об'єкта аукціону, у відповідних органах державної реєстрації права власності та інших речових прав на нерухоме майно; подальше використання та утримання об'єкта приватизації з дотриманням санітарно-екологічних норм та правил пожежної безпеки; подальше використання земельної ділянки здійснювати відповідно до цільового призначення з додержанням обмежень та обмежень, накладених на земельну ділянку; зміна та реконструкція систем тепло-, водо- та енергопостачання за згодою з експлуатаційними організаціями; покупець відшкодовує витрати, пов'язані з підготовкою об'єкта аукціону до приватизації; учасник аукціону, який призначений переможцем, але відмовився від підписання протоколу аукціону або укладання договору купівлі-продажу об'єкта аукціону, сплачує продавцю неустойку в розмірі 20 % від кінцевої ціни продажу об'єкта аукціону на аукціоні та вартість робіт, пов'язаних з підготовкою об'єкта аукціону до продажу та проведенням аукціону; подальше відчуження чини передача в заставу об'єкта аукціону в період чинності зобов'язань покупця, здійснюються після повної сплати ціни продажу, виключно за погодженням з продавцем, у порядку, встановленому Фондом державного майна України, із забезпеченням для нового власника всіх передбачених зобов'язань, на яких його було придбано, та які не виконані на момент відчуження.

Продаж об'єкта здійснюється за грошові кошти.

Плата за реєстрацію заяв в розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт аукціону вносяться на р/р № 37189506700001 в ГУДКСУ у Луганській області, м. Луганськ, МФО 804013, код 13398493, одержувач – РВ ФДМУ по Луганській області.

Грошові кошти у розмірі 10 % від початкової вартості продажу об'єкта аукціону (35 478,24 грн.) вносяться на р/р № 37316006000535 в ГУДКСУ у Луганській області, м. Луганськ, МФО 804013, код 13398493, одержувач – РВ ФДМУ по Луганській області.

Термін прийняття заяв – протягом 27 днів з дня опублікування цієї інформації.

Аукціон буде проведено через 30 днів з дня опублікування цієї інформації о 10.00 за адресою: м. Луганськ, пл. Героїв ВВВ, 3а.

Служба з організації та проведення аукціону – РВ ФДМУ по Луганській області. Адреса: м. Луганськ, пл. Героїв ВВВ, 3а, каб. 201, тел. 58-53-39.

ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

про продаж на аукціоні об'єкта державної власності, що перебуває на балансі ПАТ «Екватор» (зі зниженням початкової вартості на 30 %)

Назва об'єкта: окреме індивідуально визначене майно – трансформатор силовий (інв. № 1518).

Адреса об'єкта: 82000, м. Старий Самбір, вул. Л. Галицького, 42.

Балансоутримувач: Публічне акціонерне товариство «Екватор», код за ЄДРПОУ 14312335, адреса: 82000, м. Старий Самбір, вул. Л. Галицького, 42.

Відомості про об'єкт: трансформатор масляний ТМ-400/10-78У1. Рік випуску – 1981, інвентарний номер 1518, повна маса 1 880 кг, маса масла 495 кг, потужність 400 KVA, трансформатор не встановлений, знаходиться на зберіганні в приміщенні цеху.

Вартість продажу об'єкта без ПДВ – 9 801,40 грн., ПДВ – 1 960,28 грн.

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ – 11 761,68 грн.

Сума грошових коштів у розмірі 10 % початкової вартості продажу об'єкта становить 1 176,17 грн.

Умови продажу об'єкта: подальше використання об'єкта визначає покупець.

Плата за реєстрацію заяв в розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на рахунок № 37180500900001 в ГУДКУ у Львівській області. Банк одержувача – ГУДКУ у Львівській області, МФО 825014. Одержувач коштів – РВ ФДМУ по Львівській області, ЄДРПОУ 20823070.

Сума грошових коштів у розмірі 10 % початкової ціни продажу об'єкта вноситься на рахунок № 37310009000186 в ГУДКУ у Львівській області, МФО 825014. Одержувач коштів – РВ ФДМУ по Львівській області, ЄДРПОУ 20823070.

Засоби платежу для юридичних та фізичних осіб – грошові кошти.

Кінцевий термін прийняття заяв на участь в аукціоні – три дні до початку аукціону.

Аукціон буде проведено об 11.00 через 30 календарних днів від дня публікації цієї інформації в газеті «Відомості

приватизації» за адресою: м. Львів, вул. Січових Стрільців, 3, кім. 72, РВ ФДМУ по Львівській області.

Ознайомитися за об'єктом можна в робочі дні за місцем його розташування.

Служба за організації та проведення аукціону: 79000, м. Львів, вул. Січових Стрільців, 3, кім. 72, тел. (032) 261-62-14. Заяви на участь в аукціоні приймаються в робочі дні з 9.00 до 18.00, в п'ятницю з 9.00 до 16.45 за адресою: 79000, м. Львів, вул. Січових Стрільців, 3, кім. 5.

ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

про повторний продаж на аукціоні (зі зниженням на 30 % нежитлових будованих приміщень загальною площею 643,1 м², що перебувають на балансі Територіального управління державної судової адміністрації Хмельницької області

Назва об'єкта: нежитлові будовані приміщення загальною площею 643,1 м².

Адреса: Хмельницька обл., смт Стара Синява, вул. Грушевського, 62.

Установа, на балансі якої перебуває об'єкт: Територіальне управління державної судової адміністрації Хмельницької області.

Відомості про об'єкт: вбудовані приміщення загальною площею 643,1 м² займають підвал площею 245,7 м², перший поверх площею 264,4 м² та частину другого поверху площею 133 м² адміністративної будівлі, в якій розташовувався Старосинявський районний суд. Будівля, в якій знаходиться об'єкт приватизації, розташована в центральній частині селища Стара Синява. Під'їзд до будівлі здійснюється з вулиці Грушевського. Приміщення мають чотири окремих входи, один центральний з вулиці Грушевського і три з тильної сторони будівлі.

Вартість продажу об'єкта без урахування ПДВ – 383 070,8 грн. (триста вісімдесят три тисячі сімдесят грн. 80 коп.).

ПДВ – 76 614,2 грн. (сімдесят шість тисяч шістсот чотирнадцять грн. 20 коп.)

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ – 459 685 (чотириста п'ятдесят дев'ять тисяч шістсот вісімдесят п'ять) грн.

Умови продажу: витрати щодо нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу покладати на покупця.

Аукціон буде проведено 16 березня 2012 року об 11.00 у приміщенні РВ ФДМУ по Хмельницькій області за адресою: м. Хмельницький, вул. Соборна, 75.

Кінцевий строк прийняття заяв на участь в аукціоні: 12 березня 2012 року включно до 17.00.

Реєстраційний внесок (17 грн.) та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на рахунок РВ ФДМУ по Хмельницькій області, ідент. код 02898152, р/р № 37189500900001 в банку ГУДКСУ у Хмельницькій області, м. Хмельницький, МФО 815013.

Грошові кошти у розмірі 45 968,5 грн., що становить 10 % від початкової вартості продажу, перераховуються до РВ ФДМУ по Хмельницькій області, ідент. код 02898152, р/р № 37318002200304 в банку ГУДКСУ у Хмельницькій області, м. Хмельницький, МФО 815013. Ознайомитися за об'єктом можна в робочі дні за місцем його розташування.

Служба за організації та проведення аукціону: РВ ФДМУ по Хмельницькій області, вул. Соборна, 75, тел. 79-56-16.

ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

про продаж на аукціоні об'єкта державної власності зі зниженням початкової вартості до 30 %

Назва об'єкта: адміністративна будівля з погребом загальною площею 213,9 м².

Адреса: м. Новгород-Сіверський, вул. Свободи, 12а.

Балансоутримувач: Територіальне управління ДСА України в Чернігівській області, код за ЄДРПОУ 26295412.

Відомості про об'єкт: одноповерхова будівля зі стінами з керамічної цегли, покрівля з хвильстат асбестоцементних листів, погір розташований під будівлею. Протягом 10 років будівля не використовується, знаходиться у незадовільному стані.

Відомості про земельну ділянку: земельна ділянка під об'єктом не виділялась.

Вартість продажу об'єкта без ПДВ – 42 450,00 грн., ПДВ – 8 490,00 грн.

Початкова вартість продажу об'єкта з урахуванням ПДВ – 50 940,00 грн.

Умови продажу:

утримання об'єкта та прилеглої території відповідно до санітарно-екологічних норм; сплата за об'єкт приватизації здійснюється грошовими коштами; питання землекористування покупця вирішує самостійно з органами місцевого самоврядування згідно з чинним законодавством.

Грошові кошти в розмірі 5 094,00 грн., що становить 10 % від початкової вартості об'єкта приватизації, вносяться на р/р № 37312006000431, одержувач – РВ ФДМУ по Чернігівській області, код 14243893, банк одержувача – УДКСУ у Чернігівській області, МФО 853592.

Плата за реєстрацію заяви в розмірі 17 грн. вноситься на р/р № 37187500900002, одержувач – РВ ФДМУ по Чернігівській області, код 14243893, банк одержувача – УДКСУ у Чернігівській області, МФО 853592.

Аукціон буде проведено 16 березня 2012 року об 11.00 за адресою: м. Чернігів, просп. Перемоги, 20/6.

Кінцевий термін прийняття заяв – 12 березня 2012 року.

Служба за організації та проведення аукціону – РВ ФДМУ по Чернігівській області, адреса: 14000, м. Чернігів, просп. Миру, 43, кім. 319, тел. 67-63-02, заяви про приватизацію об'єктів приймаються з 8.00 до 17.00, крім суботи та неділі.

Ознайомитися за об'єктом можна в робочі дні з 9.00 до 17.00 за місцем його розташування за сприяння РВ ФДМУ по Чернігівській області.

ПРОДАЖ ОБ'ЄКТІВ ГРУПИ Д

Управління продажу об'єктів малої приватизації та ЦМК,
т. 280-42-49

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

про повторний продаж об'єкта аукціону – об'єкта незавершеного будівництва державної форми власності разом із земельною ділянкою, на якій він розташований (зі зниженням початкової вартості на 30 %)

Назва об'єкта незавершеного будівництва: навчально-лабораторний корпус.

Місцезнаходження об'єкта: 78000, Івано-Франківська обл., м. Коломия, вул. Б. Хмельницького.

Балансоутримувач: відсутній.

Відомості про об'єкт незавершеного будівництва: по об'єкту виконано: нульовий цикл, виритий котлован, влаштовано фундамент із залізобетонних паль сіднями 0,3 м х 0,3 м загальною площею 1 184 м², на частині якого залитий ростверк із монолітного та збірного залізобетону, огорожа із залізобетонних конструкцій висотою 2,5 м у кількості 87 панелей.

Ступінь будівельної готовності по об'єкту: 6 %.

Відомості про земельну ділянку: площа земельної ділянки 0,3004 га; кадастровий номер 2610600000:1:001:0073; землі громадської забудови.

Вартість об'єкта аукціону без урахування ПДВ – 156 684,50 (сто п'ятдесят шість тисяч шістсот вісімдесят чотири) грн. 50 коп.

ПДВ – 31 336,90 (тридцять одна тисяча триста тридцять шість) грн. 90 коп.

Початкова вартість об'єкта аукціону (незавершеного будівництва навчально-лабораторного корпусу разом із земельною ділянкою, на якій його розташоване) з урахуванням ПДВ – 188 021,40 (сто вісімдесят вісім тисяч двадцять одна) грн. 40 коп.

Умови продажу об'єкта аукціону:

1. Завершити будівництво об'єкта та ввести його в експлуатацію протягом 5 років з правом зміни первісного призна-

чення з урахуванням встановленого цільового використання земельної ділянки. До завершення будівництва і введення об'єкта в експлуатацію покупцю забороняється здійснювати відчуження об'єкта і земельної ділянки.

2. Під час добудови об'єкта та введення його в експлуатацію покупець зобов'язаний здійснювати заходи щодо збереження навколишнього середовища, забезпечувати дотримання санітарних та екологічних норм відповідно до вимог Закону України «Про охорону навколишнього природного середовища».

3. Протягом одного року після підписання акта приймання-передачі об'єкта аукціону оформити державний акт на право приватної власності на земельну ділянку згідно з чинним законодавством України.

4. Протягом одного року з моменту переходу до покупця права власності на об'єкт незавершеного будівництва здійснити заходи щодо визначення цільового призначення добудови ОНБ, затвердити у встановленому законодавством порядку проектні документи по запланованому об'єкту будівництва та погодити з продавцем обсяги інвестування в будівництво та терміни їх здійснення, оформити дозвіл на виконання будівельних робіт на об'єкті приватизації згідно з чинним законодавством.

5. Покупець, який визнаний переможцем аукціону і відмовився від підписання протоколу аукціону чи договору купівлі-продажу, або не з'явився без поважних причин для його підписання протягом 5 днів після затвердження протоколу, позбавляється права на подальшу участь у придбанні такого об'єкта аукціону. Сплатений такою особою гарантійний внесок в розмірі 18 802,14 грн., що становить 10 % від початкової вартості об'єкта аукціону, не повертається, а перераховується до державного бюджету.

6. У разі коли учасник або уповноважений ним представник не з'явився без поважних причин на аукціон або зрівня його проведення, сплатений такою особою гарантійний внесок в розмірі 18 802,14 грн., що становить 10 % від початкової вартості об'єкта аукціону, не повертається, а перераховується до державного бюджету.

Аукціон буде проведено 12 березня 2012 року о 14.00 у РВ ФДМУ по Івано-Франківській області.

Кінцевий термін прийняття заяв – за три дні до дати проведення аукціону.

Учасники аукціону перераховують РВ ФДМУ по Івано-Франківській області (код установи за ЄДРПОУ 13660726) в банк ГУД в Івано-Франківській області, МФО 836014:

за реєстрацію заяви 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації на рахунок № 37180500900001;

18 802,14 грн. – грошові кошти в розмірі 10 % від початкової вартості об'єкта аукціону, на рахунок № 37314913660726.

Номер валютного рахунка для сплати гарантійних внесків для учасників-нерезидентів: одержувач – Фонд державного майна України; адреса: вул. Куцузова, 18/9, м. Київ, Україна; рахунок № 25307012823277; банк одержувача – ВАТ «Державний експортно-імпортний банк України»; адреса: вул. Горького, 127, м. Київ, Україна; МФО 322313; код за ЄДРПОУ 00032945 (обов'язково вказати призначення платежу).

Ознайомитися за об'єктом можна в робочі дні за місцем його розташування. Додаткову інформацію можна отримати в РВ ФДМУ по Івано-Франківській області за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Василянок, 48, тел. 2-53-52.

ПРОДАЖ ОБ'ЄКТІВ ГРУПИ Ж

Управління продажу об'єктів малої приватизації та ЦМК,
т. 280-42-32

ПІДЛЯГАЄ ПРИВАТИЗАЦІЇ ШЛЯХОМ ПРОДАЖУ НА АУКЦІОНІ

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ

Побутовий комплекс, що перебуває на балансі ПАТ «Одеснафтопродукт», за адресою: Одеська обл., м. Рені, вул. 28 Червня, 282.

ПІДЛЯГАЄ ПРИВАТИЗАЦІЇ ШЛЯХОМ ПРОДАЖУ ЗА НЕКОМЕРЦІЙНИМ КОНКУРСОМ

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ

Ідальна (недіячна), що перебуває на балансі ТОВ завод «Дністровець», за адресою: Одеська обл., м. Біляївка, вул. Заводська, 34.

КОНКУРСИ З ВІДБОРУ РОЗРОБНИКІВ ДОКУМЕНТАЦІЇ ІЗ ЗЕМЛЕУСТРОЮ

ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Житомирській області про оголошення конкурсу з відбору виконавців робіт із землеустрою для підготовки до продажу земельної ділянки державної власності, на якій розташований об'єкт незавершеного будівництва, що підлягає приватизації

Мета проведення робіт із землеустрою: виготовлення документації із землеустрою з метою продажу об'єкта приватизації разом із земельною ділянкою (визначення та погодження меж земельної ділянки з суміжними землевласниками та землекористувачами; закріплення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) межовими знаками встановленого зразка; проведення робіт з присвоєння кадастрового номера земельній ділянці; внесення відомостей до бази даних Центру державного земельного кадастру; погодження та затвердження документації із землеустрою у встановленому порядку; отримання позитивного висновку державної експертизи документації із землеустрою; замовлення технічного паспорта земельної ділянки та отримання виготовленого паспорта; підготовка інших матеріалів та документів, необхідних для продажу земельної ділянки).

Дані про об'єкт землеустрою: земельна ділянка, на якій розташований об'єкт незавершеного будівництва – комплексний приймальний пункт з готелем, що перебуває на балансі СТОВ «Світанок» та розташований за адресою: Житомирська обл., Олевський р-н, с. Кам'янка, вул. Набережна, 38а.

Орієнтовний розмір земельної ділянки: 0,025 га (лист відділу Держкомзему в Олевському районі від 10.01.12 № 22).

Підстава для замовлення робіт із землеустрою: наказ ФДМУ від 13.06.01 № 1048 «Про включення до переліку об'єктів незавершеного будівництва, що підлягають приватизації, та виключення з переліку».

Балансоутримувач: СТОВ «Світанок», код за ЄДРПОУ 05418690, адреса: Житомирська обл., Олевський р-н, с. Кам'янка.

Перелік документів, які необхідно отримати в результаті проведення робіт із землеустрою: документацію із землеустрою, погоджену та затверджену у встановленому порядку, позитивний висновок державної експертизи документації із землеустрою; технічний паспорт земельної ділянки.

Претендентам на участь у конкурсі потрібно подати до РВ ФДМУ по Житомирській області конкурсну документацію в запечатаному конверті, на якому, крім поштових реквізитів, робиться відмітка «На конкурс з відбору виконавців робіт із землеустрою» із зазначенням назви об'єкта та дати проведення конкурсу. У конверті мають міститися підтвердні документи з їх описом та окремих запечатаних конверт з конкурсною пропозицією.

До підтвердних документів, що подаються на конкурс, належать: заява про участь у конкурсі з відбору виконавців робіт із землеустрою (відповідно до додатку 2 до Положення про конкурсний відбір виконавців робіт із землеустрою, затвердженого наказом ФДМУ від 29.09.11 № 1420); копія документа, що засвідчує реєстрацію фізичних осіб у Державному реєстрі фізичних осіб – платників податків; копії установчих документів претендента та довідки про присвоєння йому ідентифікаційного коду за ЄДРПОУ (для претендента – юридичної особи); копія ліцензії на проведення робіт з землеустрою; письмова інформація претендента про його досвід роботи (за наявнос-

ті); проект завдання на виконання робіт, у якому, зокрема, має бути зазначено вид документації із землеустрою, яку пропонує розробити претендент, перелік виданих даних, які має надати замовник, та перелік документів і матеріалів, які будуть представлені за результатами виконаних робіт.

Вартість виконання робіт у конкурсній пропозиції наводиться з урахуванням податку на додану вартість, а строк виконання робіт зазначається у календарних днях.

Конкурсну документацію претенденти подають до відділу адміністративно-господарської роботи РВ ФДМУ по Житомирській області.

Кінцевий термін надання конкурсної документації – 28 лютого 2012 року до 18.00.

Конкурс буде проведено 7 березня 2012 року об 11.00 за адресою: м. Житомир, вул. 1 Травня, 20, кім. 412, РВ ФДМУ по Житомирській області.

Телефон для довідок 22-76-68.

ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Закарпатській області про підсумки конкурсу з відбору виконавців робіт із землеустрою, який відбувся 19.01.12

З метою виконання робіт із землеустрою земельної ділянки, на якій розташований об'єкт незавершеного будівництва, – житловий будинок (ступінь будівельної готовності – 6 %, фрагменти фундаменту), який перебуває на балансі ВАТ «Берегівський райгазотехсервіс», за адресою: Закарпатська обл., м. Берегове, пров. Шкільний, 12, переможцем конкурсу визнано ДП «Закарпатський науково-дослідний та проектний інститут землеустрою» (м. Ужгород).

ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Чернівецькій області про оголошення повторного конкурсу з вибору виконавців робіт із землеустрою для підготовки до продажу земельних ділянок державної власності, на яких розташовані об'єкти, що підлягають приватизації

Мета проведення робіт із землеустрою: виготовлення документації із землеустрою з метою продажу об'єктів приватизації разом із земельними ділянками (погодження між земельною ділянкою з суміжними землеволодіннями та землекористувачами; закріплення меж земельної ділянки механічними знаками; проведення робіт з присвоєння кадастрового номера; погодження та затвердження документації із землеустрою у встановленому порядку; замовлення технічного паспорта земельної ділянки та отримання виготовленого паспорта; підготовка інших матеріалів та документів, необхідних для продажу земельної ділянки).

Об'єкт № 1: земельна ділянка, на якій розташований об'єкт соціальної сфери державної власності – лазня за адресою: вул. Дружби народів, 13, с. Мелятинці, Кіцманський р-н, Чернівецька обл., що перебувала на балансі ВАСТ «Нове життя», яке ліквідоване.

Відомості про будівлі та споруди, розташовані на земельній ділянці: будівля лазні – одноповерхова цегляна будівля загальною площею 193,2 м²; сарай – одноповерхова цегляна споруда, площа забудови 20,0 м²; водосховище – одноповерхова цегляна споруда, площа забудови 34,1 м².

Орієнтовний розмір земельної ділянки: 0,20 га (лист відділу Держкомзему у Кіцманському районі Чернівецької області від 23.09.11 № 01-10/893).

Підстава для замовлення робіт із землеустрою: наказ РВ ФДМУ по Чернівецькій області «Про прийняття рішення про приватизацію об'єкта соціальної сфери державної власності»

від 25.05.05 № 77-П та наказ ФДМУ «Про орієнтовний поіменний перелік об'єктів приватизації державної власності груп А, Д, Е та Ж з очікуване надходження коштів від їх приватизації у 2008 році» від 22.08.08 № 216.

Об'єкт № 2: земельна ділянка, на якій розташований об'єкт незавершеного будівництва державної власності – двоквартирний житловий будинок за адресою: пров. Буковинський, 2, смт Кострижівка, Заставнівський р-н, Чернівецька обл. На будівельному майданчику вирило котлован розміром – 12 м x 7 м та глибиною 3,5 – 4 м, який засипаний побутовим сміттям.

Орієнтовний розмір земельної ділянки: 0,08 га (лист Кострижівської селищної ради Заставнівського району від 25.11.11 № 255).

У наявності є проектно-кошторисна документація на об'єкт.

Підстава для замовлення робіт із землеустрою: наказ ФДМУ «Про включення до переліку об'єктів незавершеного будівництва, що підлягають приватизації, та виключення з переліку» від 16.11.04 № 2489, наказ РВ ФДМУ по Чернівецькій області «Про прийняття рішення про повторну приватизацію шляхом продажу на аукціоні разом із земельною ділянкою об'єкта незавершеного будівництва, поверненого за рішенням суду у державну власність» від 09.11.11 № 208.

Перелік документів, які необхідно отримати в результаті проведення робіт із землеустрою: документацію із землеустрою, погоджену та затверджену у встановленому порядку; позитивний висновок державної експертизи документації із землеустрою; витяг з Державного земельного кадастру про присвоєння кадастрового номера земельній ділянці; технічний паспорт земельної ділянки.

Претендентам на участь у конкурсі потрібно подати до регіонального відділення конкурсну документацію в запечатаному конверті, на якому, крім поштових реквізитів, робиться відмітка «На конкурс з вибору виконавців робіт із земле-

устрою» із зазначенням назви об'єкта та дати проведення конкурсу. У конверті мають міститися підтверджені документи з їх описом та окремий запечатаний конверт з конкурсною пропозицією. До підтверджених документів належать:

заяву про участь у конкурсі з вибору виконавців робіт із землеустрою за встановленою формою (відповідно до додатку 2 Положення про конкурсний відбір виконавців робіт із землеустрою, затвердженого наказом ФДМУ від 29.09.11 № 1420); копія документа, що засвідчує реєстрацію фізичних осіб у Державному реєстрі фізичних осіб – платників податків; копії установчих документів претендента та довідки про присвоєння йому ідентифікаційного коду за ЄДРПОУ (для претендента – юридичної особи); копія ліцензії на проведення робіт із землеустрою; письмова інформація претендента про його досвід роботи (за наявності); проект завдання на виконання робіт, у якому, зокрема, має бути зазначено вид документації із землеустрою, яку пропонує розробити претендент, перелік вихідних даних, які має надати замовник, та перелік документів і матеріалів, які будуть представлені за результатами виконаних робіт.

Вартість виконання робіт у конкурсній пропозиції наводиться з урахуванням податку на додану вартість, а строк виконання робіт зазначається у календарних днях.

У разі неповноти, невідповідності наданих підтверджених документів або несвоечасного їх подання претендент до участі в конкурсі не допускається, про що його письмово повідомляє голова конкурсної комісії із зазначенням підстав відмови.

Конкурсну документацію претенденти подають до відділу організаційної та кадрової роботи РВ ФДМУ по Чернівецькій області за адресою: м. Чернівці, вул. Л. Кобилиць, 21а, каб. 7 до 5 березня 2012 року включно.

Конкурс відбудеться 15 березня 2012 року об 11.00 у РВ ФДМУ по Чернівецькій області за адресою: м. Чернівці, вул. Л. Кобилиць, 21а, каб. 2.

Телефон для довідок (0372) 51-86-60.

КОНКУРСИ З ВІБОРУ СУБ'ЄКТІВ ОЦІНОЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

Управління з питань оціночної діяльності, т. 200-36-36

ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Луганській області про оголошення конкурсу з вибору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення оцінки майна

Вбудове приміщення технічного поверху № 349 із блоку Б-5 загальною площею 17,8 м².

Адреса: м. Луганськ, вул. Сороки П. А. (вул. Донецька, 1), 16а.

Балансоутримувач: ВАТ «Луганськoblенерго».

Мета оцінки – продаж на аукціоні.

Залпована дата оцінки – 31.01.12.

Конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності буде здійснюватися відповідно до Положення про конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності, затвердженого наказом ФДМУ від 29.08.11 № 1270 і зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 19.09.11 за № 1096/19834.

Вимогами до претендентів для участі в конкурсі є наявність:

відповідної кваліфікації оцінювачів стосовно оцінки об'єкта оцінки, що має підтверджуватися чинними кваліфікаційними документами оцінювачів та свідцтвами про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів, виданими відповідно до Порядку реєстрації фізичних осіб (оцінювачів) у Державному реєстрі оцінювачів, затвердженого наказом Фонду державного майна України від 19.12.01 № 2355 і зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 28.12.01 за № 1092/6283 (зі змінами);

відповідної кваліфікації оцінювачів з експертної грошової оцінки земельних ділянок (у разі потреби експертної грошової оцінки земельних ділянок), що має підтверджуватися чинними кваліфікаційними свідцтвами, виданими відповідно до Порядку видачі Кваліфікаційного свідцтва оцінювача з експертної грошової оцінки земельних ділянок, затвердженого наказом Державного агентства земельних ресурсів України від 10.08.07 № 116 і зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 10.09.07 за № 1051/14318;

досвіду суб'єкта оціночної діяльності у проведенні оцінки майна (експертної грошової оцінки земельних ділянок), зокрема подібного майна;

переліку оцінювачів, які будуть залучені до виконання робіт з оцінки майна та підписання звітів про оцінку майна (експертної грошової оцінки земельних ділянок), та їх особистого досвіду у проведенні оцінки подібного майна;

письмової згоди оцінювачів, яких додатково буде залучено суб'єктом оціночної діяльності до виконання робіт з оцінки майна;

у разі необхідності – спеціального дозволу на провадження діяльності, пов'язаної з державною таємницею, виданого суб'єкту оціночної діяльності (допусків оцінювачів, які перебувають у трудових відносинах із суб'єктом оціночної діяльності або залучаються ним за цивільно-правовими договорами), або дозволу, виданого іншому суб'єкту оціночної діяльності, якого відповідною угодою буде залучено до виконання робіт, пов'язаних з державною таємницею.

До участі в конкурсі можуть бути допущені: суб'єкти оціночної діяльності, які діють на підставі сертифікатів суб'єктів оціночної діяльності, виданих відповідно до Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні», якими передбачено здійснення діяльності з оцінки майна за напрямками оцінки майна та спеціалізаціями у межах цих напрямків, що відповідають об'єкту оцінки;

суб'єкти оціночної діяльності, які мають ліцензію на виконання землеоціночних робіт, отриману відповідно до Закону України «Про ліцензування певних видів господарської діяльності».

Учасникам конкурсу потрібно подати до РВ ФДМУ по Луганській області конкурсну документацію, яка складається з конкурсної пропозиції та підтверджених документів. До підтверджених документів належать:

заяву про участь у конкурсі з вибору суб'єктів оціночної діяльності за встановленою формою; копія установчого

документа претендента; копія кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна (експертну грошову оцінку земельної ділянки); письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна (експертної грошової оцінки земельної ділянки) та підписання звіту про оцінку майна (експертну грошову оцінку земельної ділянки), завірені їхніми особистими підписами, а також копії кваліфікаційних документів оцінювачів; копія сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України; копія ліцензії на виконання землеоціночних робіт, видана центральним органом виконавчої влади з питань земельних ресурсів (у разі експертної грошової оцінки земельної ділянки); копія спеціального дозволу на провадження діяльності, пов'язаної з державною таємницею, виданого суб'єкту оціночної діяльності (допусків оцінювачів, які перебувають у трудових відносинах із суб'єктом оціночної діяльності або залучаються ним за цивільно-правовими договорами), або дозволу, виданого іншому суб'єкту оціночної діяльності, якого за відповідною угодою буде залучено до виконання робіт, пов'язаних з державною таємницею; інформація про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна, тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті і має містити пропозицію щодо ціни виконання робіт, калькуляції витрат, пов'язаних з виконанням робіт, а також строк виконання робіт (у календарних днях), якщо він не визначений в інформації про проведення конкурсу.

Конкурсну документацію слід подавати до канцелярії РВ ФДМУ по Луганській області за адресою: м. Луганськ, пл. Героїв ВВВ, 3а, кім. 206 до 17.00 20.02.12.

Конкурсна документація подається в запечатаному конверті з описом підтверджених документів, що містяться у конверті. На конверті необхідно зробити відмітку «На конкурс з вибору суб'єктів оціночної діяльності».

Конкурс відбудеться 27.02.12 о 15.00 у РВ ФДМУ по Луганській області за адресою: 91000, м. Луганськ, пл. Героїв ВВВ, 3а.

Телефони для довідок: 58-03-46, 58-03-30.

ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Львівській області про оголошення конкурсу з вибору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки майна

1. Назва об'єкта аукціону: **об'єкт незавершеного будівництва – дитячий садок разом із земельною ділянкою, на якій він розташований.**

Адреса: вул. 22 Січня, м. Соснівка, Львівська область.

Розмір земельної ділянки: 1,0770 га.

Цільове призначення земельної ділянки: землі житлової та громадської забудови.

Балансоутримувач: відсутній.

Спосіб приватизації: аукціон.

Мета оцінки: визначення ринкової вартості об'єкта аукціону з метою його приватизації шляхом продажу на аукціоні.

2. Назва об'єкта: **ОНБ – 20-квартирний житловий будинок разом із земельною ділянкою, на якій він розташований.**

Адреса: смт Ширець, Пустомитівський район, Львівська область.

Розмір земельної ділянки: 0,15 га

Цільове призначення земельної ділянки: землі житлової та громадської забудови.

Балансоутримувач: відсутній.

Спосіб приватизації: аукціон.

Мета оцінки: визначення ринкової вартості об'єкта аукціону з метою його приватизації шляхом продажу на аукціоні.

3. Назва об'єкта: **ОНБ – 40-квартирний житловий будинок разом із земельною ділянкою, на якій він розташований.**

Адреса: с. Муроване, Пустомитівський район, Львівська область.

Розмір земельної ділянки: 0,2750 га.

Цільове призначення земельної ділянки: землі житлової та громадської забудови.

Балансоутримувач: відсутній.

Спосіб приватизації: аукціон.

Мета оцінки: визначення ринкової вартості об'єкта аукціону з метою його приватизації шляхом продажу на аукціоні.

Учасникам конкурсу потрібно подати до конкурсної комісії такі документи: заяву про участь у конкурсі з вибору суб'єктів оціночної діяльності за встановленою формою (відповідно до Положення про конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності, затвердженого наказом ФДМУ від 29.08.11 № 1270); копію установчого документа претендента; копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна (експертну грошову оцінку земельної ділянки); письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна (експертної грошової оцінки земельної ділянки) та підписання звіту про оцінку майна (експертну грошову оцінку земельної ділянки), завірені їхніми особистими підписами; копію сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту ФДМУ, копію ліцензії на виконання землеоціночних робіт, виданої центральним органом виконавчої влади з питань земельних ресурсів (у разі оцінки об'єкта приватизації разом із земельною ділянкою, на якій він розташований); інформацію про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна, тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається в запечатаному конверті і повинна містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, пов'язаних з виконанням робіт, а також строк виконання робіт (у календарних днях), якщо він не визначений в інформації про проведення конкурсу.

Конкурс відбудеться у РВ ФДМУ по Львівській області 22 лютого 2012 року о 12.00 за адресою: м. Львів, вул. Січових Стрільців, 3.

Документи приймаються РВ ФДМУ по Львівській області до 18.00 16 лютого 2012 року. Телефони для довідок: (032) 261-62-14, 272-49-10.

ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Одеській області про оголошення конкурсу з вибору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об'єктів приватизації

1. Мета проведення незалежної оцінки: некомерційний конкурс.

Назва об'єкта оцінки: **Ідальна (недіюча)**, що перебуває на балансі ТОВ завод «Дністровець».

Місцезнаходження об'єкта: 67800, Одеська обл., м. Більківка, вул. Заводська, 34.

Наявність об'єктів, що містять державну таємницю: ні.

Кількість об'єктів необоротних активів згідно з аналітичним обліком (основних засобів, незавершеного будівництва, довгострокових фінансових інвестицій, нематеріальних активів) – ідальна (недіюча) займає приміщення в одноповерховій будівлі загальною площею 130 м², яка прибудована до виробничого цеху.

Продовження рубрики на стор. 6

Продовження. Початок рубрики на стор. 5

Балансова залишкова вартість основних засобів, незавершеного будівництва, довгострокових фінансових інвестицій, нематеріальних активів: на 01.03.11 – 3 849 грн.

Запланована дата оцінки – 31.01.12.

2. Мета проведення незалежної оцінки: продаж на аукціоні.

Назва об'єкта: **побутовий комплекс**, що перебуває на балансі ПАТ «Одесафтопродукт».

Місцезнаходження об'єкта: 68800, Одеська обл., м. Рені, вул. 28 Червня, 282.

Наявність об'єктів, що містять державну таємницю: ні. Кількість об'єктів необоротних активів згідно з аналітичним обліком (основних засобів, незавершеного будівництва, довгострокових фінансових інвестицій, нематеріальних активів): окрема одноповерхова будівля із збірною-розбірними щитовими конструкціями, обладана цієюлоу, розташована на території підприємства, що є об'єктом підвищеної небезпеки.

Балансова залишкова вартість основних засобів, незавершеного будівництва, довгострокових фінансових інвестицій, нематеріальних активів: на 01.06.11 – 36,8 тис. грн.

Запланована дата оцінки – 31.01.12.

Вимогами до претендентів для участі у конкурсній оцінці відповідно до Положення «Про конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності», затвердженого наказом ФДМУ від 29.08.11 № 1270 та зареєстрованого в Мін'юсті 19 вересня 2011 р. за № 1096/19834, документация подається претендентом в запечатаному конверті з описом підтверджених документів, що містяться у конверті. До підтверджених документів належать:

заява про участь у конкурсній оцінці суб'єктів оціночної діяльності за встановленою формою (додаток 2 вихідного Положення); копія установчого документа претендента; копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі і яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна (експертну грошову оцінку земельної ділянки); письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна (експертну грошову оцінку земельної ділянки) та підписання звіту про оцінку майна (експертну грошову оцінку земельної ділянки), завірених їхніми особистими підписами, а також копії кваліфікаційних документів оцінювачів; копія сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України; копія ліцензії на виконання землеоціночних робіт, видана центральним органом виконавчої влади з питань земельних ресурсів (у разі експертної грошової оцінки земельної ділянки); копія спеціального дозволу на провадження діяльності, пов'язаної з державною таємницею, виданого суб'єкту оціночної діяльності (допусків оцінювачів, які перебувають у трудових відносинах із суб'єктом оціночної діяльності або залучаються ним за цивільно-правовими договорами), або дозволу, виданого іншому суб'єкту оціночної діяльності, якого за відповідною угодою буде залучено до виконання робіт, пов'язаних з державною таємницею; письмова згода керівника суб'єкта оціночної діяльності, що має дозвіл на провадження діяльності, пов'язаної з державною таємницею, і залучається претендентом; інформація про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна, тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті і має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, пов'язаних з виконанням робіт, а також терміну виконання робіт, якщо він не визначений в інформації про проведення конкурсу.

Конкурсну документацию слід подавати до РВ ФДМУ по Одеській області до 17.02.12 за адресою: 65012, м. Одеса, вул. Велика Арнаутська, 15, 11-й поверх, кімн. 1113.

Конкурс відбудеться 22.02.12 об 11.00 у кімн. 1110. Місцезнаходження комісії: м. Одеса, вул. Велика Арнаутська, 15, 11-й поверх, кімн. 1110, телефони: (048) 731-50-28, 731-50-39.

ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Полтавській області про оголошення конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки майна з визначенням ринкової вартості об'єкта державної власності групи А для подальшого продажу на аукціоні

Назва об'єкта: індивідуально визначене майно колишньої бази відпочинку у складі 13 будівель, а саме: будинки щитові (інв. № 151 – 160) – 10 од., будинки Д-4 (інв. № 161, 162) – 2 од., павільйон металевий (інв. № 163) – 1 од.

Місцезнаходження об'єкта: 38541, Полтавська обл., Диканський р-н, с. Глоди, вул. Лісова, 1.

Балансоутримувач: приватне підприємство «Компанія «Надежда».

Мета оцінки: визначення ринкової вартості для подальшого продажу об'єкта на аукціоні.

Учасникам конкурсу потрібно подати до конкурсної комісії такі документи:

заява про участь у конкурсній оцінці суб'єктів оціночної діяльності за встановленою формою (відповідно до Положення про конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності, затвердженого наказом ФДМУ від 29.08.11 № 1270, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 19.09.11 за № 1096/19834); копію установчого документа претендента; копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено претендентом до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна (експертну грошову оцінку земельної ділянки); письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна (експертну грошову оцінку земельної ділянки) та підписання звіту про оцінку майна (експертну грошову оцінку земельної ділянки), завірених їхніми особистими підписами, а також копії кваліфікаційних документів оцінювачів; копію сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту ФДМУ; інформацію про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна, тощо); один конверт із зазначеними адреси учасника конкурсу.

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті і повинна містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, кошторису витрат, пов'язаних з виконанням ро-

біт, а також строк виконання робіт (у календарних днях), якщо він не визначений в інформації про проведення конкурсу.

Конкурсну документацию слід подавати до відділу адміністративно-кадрової роботи та зв'язків з громадськістю РВ ФДМУ по Полтавській області за адресою: м. Полтава, вул. Леніна, 1/23 (кімн. 401) до 16.02.12 включно.

Конкурс відбудеться 22.02.12.

Телефон для довідок (05322) 2-89-58.

ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Чернігівській області про оголошення конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки державного майна

Оцінка здійснюватиметься відповідно до вимог Методики оцінки майна, затвердженої постановою КМУ від 10.12.03 № 1891.

Назва об'єкта оцінки: об'єкт незавершеного будівництва ставка рибдільниці «Десна».

Адреса об'єкта оцінки: Чернігівська обл., Меньський р-н, с. Киселівка.

Мета проведення оцінки: визначення вартості об'єкта приватизації з метою його повернення у державну власність за рішенням суду.

Наявність об'єктів, що містять державну таємницю: відсутні.

Запланована дата оцінки: 06.12.11.

Конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності буде здійснюватися відповідно до вимог Положення про конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності, затвердженого наказом ФДМУ від 29.08.11 № 1270 та зареєстрованого в Мін'юсті 19.09.11 за № 1096/19834.

Вимогами до претендентів для участі у конкурсній оцінці суб'єктів оціночної діяльності передбачена наявність:

відповідної кваліфікації оцінювачів стосовно оцінки об'єкта оцінки, що має підтверджуватися чинними кваліфікаційними документами оцінювачів та свідченнями про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів, виданими відповідно до Порядку реєстрації фізичних осіб (оцінювачів) у Державному реєстрі оцінювачів, затвердженого наказом ФДМУ від 19.12.01 № 2355 зареєстрованого в Мін'юсті 28.12.01 за № 1092/6283 (зі змінами);

досвід суб'єкта оціночної діяльності у проведенні оцінки майна, зокрема, подібного майна;

переліку оцінювачів, які будуть залучені до виконання робіт з оцінки майна та підписання звітів про оцінку майна, та їх особистого досвіду у проведенні оцінки подібного майна;

письмової згоди оцінювачів, яких додатково буде залучено суб'єктом оціночної діяльності до виконання робіт з оцінки майна;

до участі в конкурсній оцінці можуть бути допущені суб'єкти оціночної діяльності, які діють на підставі сертифіката суб'єктів оціночної діяльності, виданих відповідно до Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні», якими передбачено здійснення діяльності з оцінки майна за напрямками оцінки майна та спеціалізаціями у межах цих напрямків, що відповідають об'єкту оцінки.

Претендентам потрібно подати до РВ ФДМУ по Чернігівській області конкурсну документацию, яка подається в запечатаному конверті з описом підтверджених документів, що містяться у конверті. До підтверджених документів, поданих на конкурс з відбору суб'єктів оціночної діяльності, належать:

заява про участь у конкурсній оцінці суб'єктів оціночної діяльності за встановленою формою (відповідно до Положення про конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності, затвердженого наказом ФДМУ від 29.08.11 № 1270); копія установчого документа претендента; копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі і яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна; письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірених їхніми особистими підписами, а також копії кваліфікаційних документів оцінювачів; копія сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України; інформація про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна, тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті і має містити пропозицію щодо ціни виконання робіт, калькуляції витрат, пов'язаних з виконанням робіт, а також строк виконання робіт (зазначається в єдиній одиниці виміру – календарних днях).

У разі невідповідності, неповноти конкурсної документації або її несвочасного подання претендент до участі у конкурсній оцінці не допускається.

Конкурс відбудеться у РВ ФДМУ по Чернігівській області 27 лютого 2012 року о 15.00 за адресою: м. Чернігів, просп. Миру, 43.

Конкурсну документацию слід подавати до загального відділу РВ ФДМУ по Чернігівській області за адресою: м. Чернігів, просп. Миру, 43, к. 320, тел. для довідок (0462) 67-28-18. Документи приймаються до 21 лютого 2012 року (включно).

ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по м. Києву про оголошення конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об'єкта комунальної власності

Мета проведення незалежної оцінки – повернення у державну власність об'єкта приватизації та визначення розміру збитків, завданих об'єкту приватизації за час володіння ним покупцем.

Замовником звіту виступає РВ ФДМУ по м. Києву. Об'єкт оцінки: незавершене будівництво (ОНБ) базового підприємства для забезпечення шкільних ідеальних за адресою: м. Київ, просп. Радянської України, 8.

Учасникам конкурсу потрібно подати до РВ ФДМУ по м. Києву конкурсну документацию, яка складається з конкурсної пропозиції та підтверджених документів. До підтверджених документів належать:

заява про участь у конкурсній оцінці (за встановленою формою); копія установчого документа претендента; копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі

та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна; письмової згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірених їхніми особистими підписами; копія сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України; інформація про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна, тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті і має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, пов'язаних з виконанням робіт, а також терміну виконання робіт, якщо він не визначений в інформації про проведення конкурсу.

Пропозиції щодо терміну виконання робіт необхідно зазначати в єдиній одиниці виміру – календарних днях.

Конкурсна документация претендента подається у запечатаному конверті з описом підтверджених документів, що містяться у конверті. На конверті необхідно зробити відмітку «На конкурс з відбору суб'єктів оціночної діяльності».

Конкурс відбудеться 29 лютого 2012 р. о 12.00 у РВ ФДМУ по м. Києву за адресою: м. Київ, бульв. Шевченка, 50Г, тел. для довідок 281-00-32.

Документи приймаються до 23.02.27 лютого 2012 р. за адресою: м. Київ, бульв. Т. Шевченка, 50Г, кімн. 108. Тел. для довідок 281-00-32.

В інформації РВ ФДМУ по Львівській області про оголошення конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об'єкта приватизації державної власності – окремого індивідуально визначеного майна – групи інвентарних об'єктів у складі: водонагрівний котел «Братск-1Г» (4 од., інв. № 0023633, 0023634, 0023635, 0023636) за адресою: Яворівський р-н, смт Шкло, вул. Сагайданого, 48, опублікованій у газеті «Відомості приватизації» від 01.02.12 № 5 (698) на стор. 9, слід читати: «Конкурс відбудеться у РВ ФДМУ по Львівській області 22 лютого 2012 р. о 12.00 за адресою: м. Львів, вул. Січових Стрільців, 3. Документи приймаються РВ ФДМУ по Львівській області до 18.00 16 лютого 2012 року. Телефон для довідок (032) 261-62-14.»

ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Полтавській області про підсумки конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки майна об'єктів приватизації

Переможцем конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності визнано Центральну універсальну біржу м. Полтава по об'єктах:

нежитловому приміщенню промислового магазину (літ. А-1) загальною площею 63,4 м². Місцезнаходження об'єкта: 38530, Полтавська обл., Диканський р-н, с. Дячково, вул. Новоселівська, 14б. Балансоутримувач: ТОВ ім. Чапаєва. Мета оцінки: визначення ринкової вартості для подальшого продажу об'єкта на аукціоні;

нежитловому приміщенню продуктового магазину (літ. А-1) загальною площею 73,5 м². Місцезнаходження об'єкта: 38530, Полтавська обл., Диканський р-н, с. Дячково, вул. Новоселівська, 14а. Балансоутримувач: ТОВ ім. Чапаєва. Мета оцінки: визначення ринкової вартості для подальшого продажу об'єкта на аукціоні.

ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Тернопільській області про підсумки конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності, що відбувся 26.01.12

Переможцем конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для проведення незалежної оцінки об'єкта: частини нежитлового будинку (побутового корпусу) площею 1 611,4 м², що перебуває на балансі ВАТ «Українська тютюнова компанія», за адресою: Тернопільська обл., м. Монастирська, вул. Шевченка, 15 визнано Тернопільську торговельно-промислову палату.

ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Харківській області про підсумки конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності, що відбувся 27.01.12

Переможцем конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для проведення незалежної оцінки об'єкта – основних засобів, інших необоротних матеріальних активів, нематеріальних активів, оборотних матеріальних засобів (запасів) цільного майнового комплексу Головного мленду державного підприємства «Кригерій», переданого в оренду Товариству з обмеженою відповідальністю «Кригерій», за адресою: 61010, м. Харків, вул. 1-ї Кінної Армії, 63 з метою проведення незалежної оцінки основних засобів, інших необоротних матеріальних активів, нематеріальних активів, оборотних матеріальних засобів (запасів) (відповідно до Методики оцінки вартості об'єктів оренди, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 10.08.95 № 629, зі змінами), для відображення результатів незалежної оцінки в бухгалтерському обліку підприємства, у тому числі, оцінки орендованого майна, що містить невід'ємні поліпшення, здійснені за час його оренди та визначення співвідношення державної частки та частки орендаря у цьому майні, у процедурі припинення договору оренди цільного майнового комплексу по закінченню строку його дії, визнано суб'єкта оціночної діяльності – ДП фірму «Універсал – Експерт».

ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по м. Києву про підсумки конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об'єкта державної власності, що відбувся 25.01.12

Об'єкт державної власності. Об'єкт оцінки: незавершене будівництво (ОНБ) – кінно-спортивна база за адресою: м. Київ, вул. Братиславська, 21. Переможцем визнано ТОВ «М Консалтинг».

Закінчення рубрики на стор. 7

Закінчення. Початок рубрики на стор. 5. Б.

ІНФОРМАЦІЯ ФДМУ

про оголошення конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені для визначення ринкової вартості нежитлового приміщення площею 5,96 м², яке знаходиться на технічному поверсі головного лікувального корпусу (4-поверхова будівля) Центрального клінічного госпітально-Державної прикордонної служби України, з метою передачі його в оренду;
визначення ринкової вартості цілісного майнового комплексу (ЦМК) державного підприємства «Керченський судноремонтний завод» з метою його приватизації шляхом продажу на аукціоні;
визначення ринкової вартості ЦМК державного підприємства «Коломийська паперова фабрика» з метою його приватизації шляхом продажу за конкурсом

Оцінка буде здійснюватися згідно з Методикою оцінки майна, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 10.12.03 № 1891.

1. Нежитлове приміщення площею 5,96 м².

Місцезнаходження об'єкта оцінки: 03083, м. Київ, вул. Ягідна, 58; тел. 527-77-95, факс 525-84-80, моб. тел. (067) 851-19-49.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості нежитлового приміщення площею 5,96 м², яке знаходиться на технічному поверсі головного лікувального корпусу (4-поверхова будівля) Центрального клінічного госпітально-Державної прикордонної служби України, з метою передачі його в оренду.

Кількість об'єктів необоротних активів згідно з аналітичним обліком, шт.: 1.

Балансова залишкова вартість нежитлового приміщення станом на 31.10.11, тис. грн.: 2,234.

Наявність об'єктів, що містять державну таємницю, – немає.

Дата оцінки: 31.01.12.

Термін виконання робіт – згідно з Методикою оцінки майна, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 10.12.03 № 1891.

2. ЦМК державного підприємства «Керченський судноремонтний завод».

Місцезнаходження об'єкта оцінки: 98300, м. Керч, вул. Кірова, 22, тел. (065) 612-35-06.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості ЦМК державного підприємства «Керченський судноремонтний завод» з метою його приватизації шляхом продажу на аукціоні.

Основні види продукції (послуг), що виробляються: будівля та ремонт суден, виробництво меблів. Кількість об'єктів необоротних активів згідно з аналітичним обліком, шт.:

основних засобів – 2 778;

нематеріальних активів – 10.

Розмір статутного фонду (власного капіталу) господарського товариства, тис. грн.: 21 171,07.

Балансова залишкова вартість необоротних активів станом на 31.12.11, тис. грн.:

основних засобів – 21 672,73;

нематеріальних активів – 0,754.

Розмір та місце розташування земельних ділянок, (га): 8,043 у м. Керч.

Цільове призначення земельних ділянок: виробниче, оздоровче та соціально-побутове.

Наявність об'єктів, що містять державну таємницю, – немає.

Дата оцінки: 31.01.12.

Термін виконання робіт – згідно з Методикою оцінки майна, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 10.12.03 № 1891.

3. ЦМК державного підприємства «Коломийська паперова фабрика».

Місцезнаходження об'єкта оцінки: 78200, Івано-Франківська обл., м. Коломия, вул. Фабрична, 10, тел. 2-39-22, факс 2-67-42.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості ЦМК державного підприємства «Коломийська паперова фабрика» з метою його приватизації шляхом продажу за конкурсом.

Основні види продукції (послуг), що виробляються: виробництво паперу, картону, паперової маси та паперових ханчірських виробів.

Кількість об'єктів необоротних активів згідно з аналітичним обліком, шт.:

основних засобів – 397 (зокрема, транспортних засобів – 12, будівель та споруд – 51, машин та обладнання – 300);

незавершеного будівництва – 10.

Балансова залишкова вартість необоротних активів станом на 30.09.11, тис. грн.:

основних засобів – 4 249,0;

незавершеного будівництва – 272,0.

Розмір та місце розташування земельних ділянок, (га): 6,3 у м. Коломиї.

Цільове призначення земельних ділянок: виробниче, соціально-побутове.

Наявність об'єктів, що містять державну таємницю, – немає.

Дата оцінки: 31.01.12.

Термін виконання робіт – згідно з Методикою оцінки майна, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 10.12.03 № 1891.

Конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності буде здійснюватися відповідно до Положення про конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності, затвердженого наказом Фонду державного майна України від 29.08.11 № 1270 і зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 19.09.11 за № 1096/19834.

Конкурсною комісією не розглядаються пропозиції щодо вартості виконання робіт з оцінки, що дорівнюють або перевищують 100 тис. грн.

Вимогами до претендентів для участі в конкурсі є наявність:

відповідної кваліфікації оцінювачів стосовно оцінки об'єкта, що має підтверджуватися чинними кваліфікаційними документами оцінювачів та свідцтвами про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів, виданими відповідно до Порядку реєстрації фізичних осіб (оцінювачів) у Державному реєстрі оцінювачів, затвердженого наказом Фонду державного майна України від 19.12.01 № 2355 і зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 28.12.01 за № 1092/6283;

досвіду суб'єкта оціночної діяльності у проведенні оцінки майна, зокрема, подібного майна;

переліку оцінювачів, які будуть залучені до виконання робіт з оцінки майна та підписання звітів про оцінку майна, та їх особистого досвіду у проведенні оцінки подібного майна;

письмової згоди оцінювачів, яких додатково буде залучено суб'єкту оціночної діяльності, до виконання робіт з оцінки майна;

у разі проведення підприємством діяльності, пов'язаної з державною таємницею, – спеціального дозволу на провадження діяльності, пов'язаної з державною таємницею, виданого суб'єкту оціночної діяльності (допусків оцінювачів, які перебувають у трудових відносинах із суб'єктом оціночної діяльності або залучаються ним за цивільно-правовими договорами), або дозволу, виданого іншому суб'єкту оціночної діяльності, якого за відносною угодою буде залучено до виконання робіт, пов'язаних з державною таємницею.

До участі в конкурсі можуть бути допущені суб'єкти оціночної діяльності, які діють на підставі сертифікатів суб'єктів оціночної діяльності, виданих відповідно до Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні», якими передбачено здійснення практичної діяльності з оцінки майна за напрямками оцінки майна та спеціалізаціями у межах цих напрямків, що відповідають об'єкту оцінки.

Учасникам конкурсу потрібно подати до Фонду державного майна України конкурсну документацію, яка складається з конкурсної пропозиції та підтверджених документів.

До підтверджених документів належать:

заява про участь в конкурсі (за встановленою формою); копія установчого документа претендента; копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі, та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна; письмової згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірені їхніми особистими підписами (у тому числі тих, що працюють за сумісництвом); копія сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України; інформація про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна, тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті і має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, калюльляції витрат, пов'язаних з виконанням робіт, а також терміну виконання робіт у календарних днях.

Конкурсну документацію слід подавати до загального відділу Фонду державного майна України (вул. Кутузова, 18/9, кімната 514) до 18.00 16.02.12.

Конкурсна документація подається в запечатаному конверті на кожний об'єкт окремо з описом підтверджених документів, що містяться в конверті. На конверті необхідно зробити відмітку: «На конкурс з відбору суб'єктів оціночної діяльності», а також зазначити назву об'єкта, на який подано заяву про участь у конкурсі, та назву суб'єкта господарювання, який подає заяву. Переписки до загального відділу Фонду державного майна України видаються за адресою: вул. Кутузова, 18/7, кімната 411/1. Телефон для довідок 200-36-36.

Конкурс відбудеться у Фонді державного майна України 22.02.12 о 15.00.

ФДМУ ПОВІДОМЛЯЄ

Продовження рубрики. Початок на стор. 1.

ФОНД ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ

НАКАЗ

27.01.2012 м. Київ № 142

Про затвердження Переліку об'єктів груп В, Г та об'єктів агропромислового комплексу, які підлягають підготовці до продажу в 2012 році з метою подальшого їх продажу

З метою забезпечення та завершення підготовки об'єктів груп В, Г та об'єктів агропромислового комплексу до продажу в 2012 році НАКАЗУЮ:

1. Затвердити:

1.1. Перелік об'єктів груп В, Г (крім АПК), які підлягають підготовці до продажу в 2012 році Управлінням з питань реформування власності центрального апарату ФДМУ (додаток 1);

1.2. Перелік об'єктів груп В, Г (крім АПК), які підлягають підготовці до продажу в 2012 році регіональними відділеннями ФДМУ (додаток 2);

1.3. Перелік об'єктів агропромислового комплексу, які підлягають підготовці до продажу в 2012 році Управлінням з питань реформування власності центрального апарату ФДМУ (додаток 3);

1.4. Перелік об'єктів агропромислового комплексу, які підлягають підготовці до продажу в 2012 році регіональними відділеннями ФДМУ (додаток 4).

2. Управлінню з питань реформування власності та регіональним відділенням ФДМУ забезпечити:

2.1. Підготовку пропозицій щодо термінів завершення підготовки об'єктів груп В, Г, визначених у пункті 1 цього наказу, до продажу та подання їх для узагальнення до Управління планування та пільгового продажу не пізніше 30 січня 2012 року;

2.2. Підготовку об'єктів груп В, Г до продажу, постійний етапний контроль за станом їх підготовки та своєчасне вжиття заходів з виконання етапів підготовки у встановлені терміни.

2.3. Урахування під час прийняття рішень про приватизацію підприємств, що мають стратегічне значення для економіки і безпеки держави, чинників, пов'язаних із забезпеченням економічних інтересів, національної безпеки держави, відповідно до пропозицій центральних органів виконавчої влади, та до 20 числа останнього місяця кожного кварталу надавати до Управління планування та пільгового продажу інформацію про їх виконання.

3. Управлінню планування та пільгового продажу забезпечити:

3.1. Передачу для опублікування у виданнях державних органів приватизації переліку підприємств, зазначеного у пункті 1 цього наказу;

3.2. Підготовку проекту наказу про затвердження помісячних графіків підготовки об'єктів груп В, Г та об'єктів агропромислового комплексу, визначених у пункті 1 цього наказу, до продажу в 2012 році;

3.3. Внесення змін та доповнень до Переліку об'єктів груп В, Г та об'єктів агропромислового комплексу, які підлягають підготовці до продажу в 2012 році.

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Голови Фонду відповідно до розподілу функціональних обов'язків.

Голова Фонду

О. РЯБЧЕНКО

Додаток 1
до наказу Фонду державного майна України
від 27.01.2012 № 142

ПЕРЕЛІК

об'єктів груп В, Г (крім АПК), які підлягають підготовці до продажу в 2012 році Управлінням з питань реформування власності центрального апарату ФДМУ

Група В

Автономна Республіка Крим та м. Севастополь

Фонд державного майна України

1124997 Державне підприємство «Керченський судноремонтний завод»

Донецька область

Фонд державного майна України

5766362 Костянтинівський державний хімічний завод

Львівська область

Фонд державного майна України

5762281 Стебницьке державне гірничо-хімічне підприємство «Полімінерал»

Полтавська область

Фонд державного майна України

14310997 Державне підприємство «Виробничо-об'єднання «Знамя»

Харківська область

Державне космічне агентство України

32133730 ВАТ «Науково-виробниче підприємство «Система»

Черкаська область

Фонд державного майна України

205104 Підприємство «Черкаський державний завод хімічних реактивів»

Група Г

Запорізька область

Фонд державного майна України

205015 Бердянський державний завод скловолокна

203625 Запорізьке державне підприємство «Кремний-полімер»

м. Київ

Державне агентство України з управління державними корпоративними правами та майном

14312789 Державне науково-виробниче підприємство «Електронмаш»

Фонд державного майна України

231314 ВАТ «Київський мотоциклетний завод»

Національне космічне агентство України

30722314 ВАТ «Київський радіозавод»

Заступник Голови Фонду

Додаток 2
до наказу Фонду державного майна України
від 27.01.2012 № 142

ПЕРЕЛІК

об'єктів груп В, Г (крім АПК), які підлягають підготовці до продажу в 2012 році регіональними відділеннями ФДМУ

Група В

Регіональне відділення по Донецькій області

Міністерство енергетики та вугільної промисловості України

174668 ПАТ «Шахтоуправління «Донбас»

180350 ДВАТ «Донецьке шахтопрохідницьке управління по бурінню стволів і свердловин» – ДП ВАТ «ДЖ «Спецшахтобудування»

ЦМК «Центральна збагачувальна фабрика «Узлівська»

ЦМК «Центральна збагачувальна фабрика «Україна»

ЦМК «Групова збагачувальна фабрика «Червона Зірка»

ЦМК «Центральна збагачувальна фабрика «Комсомольська»

ЦМК «Центральна збагачувальна фабрика «Росія»

Заступник Голови Фонду

А. МАНГУЛ

Продовження додатка на стор. 8

Додаток 3
до наказу Фонду державного майна України
від 27.01.2012 № 142

ПЕРЕЛІК

об'єктів агропромислового комплексу, які підлягають підготовці до продажу в 2012 році
Управлінням з питань реформування власності центрального апарату ФДМУ

Автономна Республіка Крим та м. Севастополь

Державне агентство резерву України

14373348 Державне підприємство «Комбінат Чорноморський»

Вінницька область

Міністерство аграрної політики та продовольства України

36131454 Державне підприємство «Сільськогосподарське підприємство «Лілінецьке»

Запорізька область

Міністерство аграрної політики та продовольства України

489797 Державне підприємство «Сільськогосподарське підприємство «Лазурне»

Полтавська область

Міністерство аграрної політики та продовольства України

487189 Державне підприємство «Сільськогосподарське підприємство «Ювілейне»

Рівненська область

Орендні підприємства і організації орендаторів, створені на базі державних підприємств

21082717 Орендне підприємство санаторій «Червона калина»

Харківська область

Фонд державного майна України

24339861 Лиманське державне виробниче сільськогосподарсько-рибодне підприємство

Заступник Голови Фонду

А. МАНГУЛ

Додаток 4
до наказу Фонду державного майна України
від 27.01.2012 № 142

ПЕРЕЛІК

об'єктів агропромислового комплексу, які підлягають підготовці до продажу в 2012 році регіональними відділеннями ФДМУ

Регіональне відділення по Дніпропетровській області

Міністерство аграрної політики та продовольства України

693227 ДП «Софійське підприємство по плеєнній справі в тваринництві»

Регіональне відділення по Донецькій області

Фонд державного майна України

33678944 Державне підприємство «Сільськогосподарське підприємство «Таїровське»

Регіональне відділення по Житомирській області

Міністерство аграрної політики та продовольства України

451116 Державне підприємство «Житомирська пересувна механізована колона»

724809 Державне підприємство «Грозинське»

Регіональне відділення по Закарпатській області

Міністерство аграрної політики та продовольства України

413831 Державне підприємство «Червона зірка»

22078876 Закарпатське державне обласне підприємство по технічному забезпеченню сільськогосподарського виробництва «Агропромтехніка»

32634597 Державне сільськогосподарське підприємство «Ключарківське»

Цілісний майновий комплекс державного підприємства «Радгосп-завод «Берегівський»

Регіональне відділення по Івано-Франківській області

Фонд державного майна України

699483 Державне підприємство «Городенківське сільськогосподарське підприємство по плеєнній справі в тваринництві»

Регіональне відділення по Київській області

Міністерство аграрної політики та продовольства України

19427132 Державне підприємство «Білоцерківське підприємство по плеєнній справі в тваринництві»

35388896 Державне підприємство «Сільськогосподарське підприємство «Маслівське»

Регіональне відділення по Кіровоградській області

Міністерство аграрної політики та продовольства України

913574 Кіровоградське державне підприємство матеріально-технічного забезпечення «Агропромтехпостач»

Регіональне відділення по Миколаївській області

Фонд державного майна України

32778065 Державне підприємство «Володимирське»

Регіональне відділення по Полтавській області

Міністерство аграрної політики та продовольства України

33582037 Державне підприємство «Сільськогосподарське підприємство «Березівське»

36475303 Державне підприємство «Сільськогосподарське підприємство імені Іваненка»

Регіональне відділення по Рівненській області

Фонд державного майна України

724910 ПАТ «Сільськогосподарське підприємство «Шубківське»

Регіональне відділення по Харківській області

Фонд державного майна України

19461494 Державне плеєнне птахівниче підприємство «Роздольне»

Регіональне відділення по Чернігівській області

Районні, районні у містах Києві та Севастополі державні адміністрації

32191703 Державне сільськогосподарське підприємство «Білики»

Міністерство аграрної політики та продовольства України

35583857 Державне підприємство «Сільськогосподарське підприємство «Трест»

Заступник Голови Фонду

А. МАНГУЛ

ФОНД ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ**НАКАЗ**

27.01.2012

№ 143

Про затвердження Помісячного пооб'єктного плану-графіка виставлення на продаж у I – IV кварталах 2012 року пакетів акцій господарських товариств і холдингових компаній

На виконання п.123 Державної програми приватизації на 2000-2002 роки, а також з метою вжиття заходів для забезпечення грошових надходжень від приватизації державного майна до Державного бюджету України у 2012 році, НАКАЗУЮ:

1. Затвердити «Помісячний пооб'єктний план-графік виставлення на продаж у I – IV кварталах 2012 року пакетів акцій господарських товариств і холдингових компаній» (додається).

2. Управлінню планування та пільгового продажу, Управлінню з питань реформування власності, Управлінню корпоративних прав держави, начальникам регіональних відділень забезпечити згідно з планом-графіком підготовку пакетів акцій підприємств для виставлення на продаж.

3. Управлінню з питань оціночної діяльності протягом одного дня після затвердження акта оцінки пакета акцій забезпечити передачу Управлінню конкурсного продажу, Управлінню планування та пільгового продажу затвердженого акта оцінки пакета акцій.

4. Управлінню конкурсному продажу, Управлінню біржової діяльності та проведення аукціонів, начальникам регіональних відділень забезпечити виставлення на продаж пакетів акцій підприємств не пізніше встановлених термінів згідно з планом-графіком.

5. Управлінню з питань оціночної діяльності, Управлінню з питань реформування власності, Управлінню корпоративних прав держави, Управлінню конкурсному продажу, Управлінню біржової діяльності та проведення аукціонів та начальникам регіональних відділень шкочувально надавати оперативну інформацію до Управління планування та пільгового продажу з метою проведення моніторингу продажу пакетів акцій господарських товариств і холдингових компаній згідно з планом-графіком.

6. Управлінню планування та пільгового продажу забезпечити внесення змін до плану-графіка відповідно до наданих пропозицій.

7. Кошти від продажу пакетів акцій господарських товариств і холдингових компаній зарховуються у рахунок виконання завдань органу приватизації, відповідальному за виставлення на продаж цих пакетів, згідно з планом-графіком.

Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Голова Фонду

О. РЯБЧЕНКО

Додаток
до наказу Фонду державного майна України
від 27.01.2012 № 143

Помісячний пооб'єктний план-графік виставлення на продаж у I – IV кварталах 2012 року пакетів акцій господарських товариств і холдингових компаній

№ пор.	Код за ЄДРПОУ	Назва підприємства	Статусний капітал, тис. грн.	Частка статутного капіталу, що буде виставлена на продаж, %
--------	---------------	--------------------	------------------------------	---

ЛЮТИЙ

Конкурс з використанням відкритості пропонування ціни за принципом аукціону

ЦА ФДМУ

№	Код за ЄДРПОУ	Назва підприємства	Статусний капітал, тис. грн.	Частка статутного капіталу, що буде виставлена на продаж, %
1	152269	ПАТ «Росава»	69246.46	74.620
2	165652	ПАТ «Артемівський завод «Победа труда»	12251.13	99.980
3	14311643	ПАТ «Ніжинський завод сільськогосподарського машинобудування»	11271.81	99.996
4	25128758	ПАТ «Фотон»	66854.95	100.000

Фондова біржа

РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ПО ДОНЕЦЬКІЙ ОБЛАСТІ

5 36934182 ПАТ «Спецтехгло А» 14707.00 0.114

БЕРЕЗЕНЬ

Конкурс з використанням відкритості пропонування ціни за принципом аукціону

РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ПО ДОНЕЦЬКІЙ ОБЛАСТІ

№	Код за ЄДРПОУ	Назва підприємства	Статусний капітал, тис. грн.	Частка статутного капіталу, що буде виставлена на продаж, %
6	109274	ПАТ «Хурківський механічний завод»	3174.82	34.913
7	14310253	ПАТ «Скіф»	332.55	66.592

ЦА ФДМУ

№	Код за ЄДРПОУ	Назва підприємства	Статусний капітал, тис. грн.	Частка статутного капіталу, що буде виставлена на продаж, %
8	238180	ПАТ «Коломиясьмаш»	459.99	93.436
9	5758463	ПАТ «Полтавський завод газорозрядних ламп»	9150.15	51.030

Фондова біржа

РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ПО ЗАКАРПАТСЬКІЙ ОБЛАСТІ

10 412139 ПАТ «Іршавський завод продовольчих товарів» 8813.30 48.297

РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ПО ЛЬВІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

11 35879807 ПАТ «Львівська вугільна компанія» 305610.00 37.578

№ пор.	Код за ЄДРПОУ	Назва підприємства	Статусний капітал, тис. грн.	Частка статутного капіталу, що буде виставлена на продаж, %
--------	---------------	--------------------	------------------------------	---

ЦА ФДМУ

12 25469838 ПАТ «Авіаліній Харкова» 17334.50 99.994

Відкриті грошові регіональні аукціони

РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ПО ЗАКАРПАТСЬКІЙ ОБЛАСТІ

13 725005 ПАТ «Закарпатське племінне підприємство» 941.20 25.000

КВІТЕНЬ

Конкурс з використанням відкритості пропонування ціни за принципом аукціону

РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ПО ЛЬВІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

14 14308606 ПАТ «Науково-виробничий комплекс «Полярон»» 36677.67 100.000

ЦА ФДМУ

15 5761318 ПАТ «АК «Свема» 488071.90 91.595

16 14313332 ПАТ «Дніпровський машинобудівний завод» 35652.25 25.000

ТРАВЕНЬ

Конкурс з використанням відкритості пропонування ціни за принципом аукціону

РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ПО ЛУГАНСЬКІЙ ОБЛАСТІ

17 285735 ПАТ «Івано-Франківський завод «Світло»» 2258.69 99.113

РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ПО ДОНЕЦЬКІЙ ОБЛАСТІ

18 293574 ПАТ «Слов'янський керамічний комбінат» 10970.00 92.900

ЦА ФДМУ

19 14309356 ПАТ «Науково-виробниче об'єднання «Київський завод автоматики імені Г. І. Петровського» 25916.00 93.070

20 14309988 ПАТ «Закарпатський завод «Електроавтоматика» 5629.00 94.534

Фондова біржа

РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ПО ЛУГАНСЬКІЙ ОБЛАСТІ

21 20164703 ПАТ «Краснолученглубуд» 629.00 50.492

ЦА ФДМУ

22 385661 СВБТ «Брайльське» 3941.84 6.460

23 3326877 ПАТ «Нікопольський завод трубопровідної арматури» 202.57 30.000

24 4762586 ПАТ «Брайльська база зберігання та реалізації засобів захисту рослин» 12230.60 48.993

25 23050348 ПрАТ «Ліозавод «Запіничин» 3208.00 48.021

ЧЕРВЕНЬ

Конкурс з використанням відкритості пропонування ціни за принципом аукціону

РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ПО ЛЬВІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

26 5808758 ПАТ «Львівський завод «Автонавантажувач» 15288.65 57.389

27 31638889 ПАТ «Новороздільський завод складних мінеральних добрив» 97492.70 99.999

ЦА ФДМУ

28 18201 Акціонерна холдингова компанія «Укрнафтопродукт» 36652.95 50.000

29 1057723 ПАТ «Гайворонський тепловозоремонтний завод» 9898.60 100.000

30 22927045 ПАТ «ДАК «Центренерго» * 480229.24 53.289

31 23343582 ПАТ «Донбасенерго» * 236443.01 60.773

Фондова біржа

РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ПО ХМЕЛЬНИЦЬКІЙ ОБЛАСТІ

32 711451 ПАТ «Вітовецьке підприємство з плеєнної справи в тваринництві» 203.14 25.450

Спеціалізовані аукціони за грошові кошти

РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ПО ЛУГАНСЬКІЙ ОБЛАСТІ

33 181131 ПАТ «Первомайське шахтобудівельне управління» 2519.58 13.852

34 710457 ПАТ «Сільськогосподарське підприємство «Селекція-племресурси» 3193.55 12.910

РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ПО ДОНЕЦЬКІЙ ОБЛАСТІ

35 122358 ПАТ «Південноелектромережбуд» 208.46 24.690

36 375906 ПАТ «Горлівський комбінат хлібопродуктів» 1997.93 11.133

37 5479740 ПАТ «Снаківська швейно-галантерейна фабрика» 666.73 25.000

РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ПО ЗАКАРПАТСЬКІЙ ОБЛАСТІ

38 5468239 ПАТ «Вилоцька взуттєва фабрика» 317.00 20.331

39 25437212 ПАТ «Бескид» 2989.56 24.979

РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ПО ЛЬВІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

40 701912 ПАТ «Львівський селекційно-плеєнний центр» 1154.59 9.077

41 5777118 ПАТ «Перемішлянський приладобудівний завод «Модуль» 6028.60 24.720

РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ПО МИКОЛАЇВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

42 5521100 ПАТ «Дітячий заклад оздоровлення та відпочинку «Примор'я» 2769.20 24.490

РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ПО ПОЛТАВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

43 384911 ПАТ «Гребінківське» 4094.82 23.997

РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ПО СУМСЬКІЙ ОБЛАСТІ

44 209875 ПАТ «Науково-дослідний інститут магнітних носіїв інформації» 6863.44 25.000

45 372919 ПАТ «Дружківський цукробрафінний завод» 3822.76 15.817

46 14015761 ПАТ «Білопільський машинобудівний завод» 6272.48 25.000

* Після прийняття відповідного рішення Кабінетом Міністрів України

Продовження. Початок додатка на стор. 7, 8

№ пор.	Код за ЄДРПОУ	Назва підприємства	Статутний капітал, тис. грн.	Частка статутного капіталу, що буде виставлена на продаж, %
РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ПО ХЕРСОНСЬКІЙ ОБЛАСТІ				
47	218354	ВАТ «Генієський машинобудівний завод»	10032.96	4.587
48	486801	ПАТ «Червоний чабан»	3347.35	5.640
49	1036483	ВАТ «Херсонводстрой»	12951.80	10.000
50	1036491	ВАТ «Будівельно-монтажне управління 20»	583.80	7.190
51	14312499	ВАТ «Машинобудівний завод «Аметист»	7957.70	10.000
52	30704866	ВАТ «Виробництво «Технік»	3214.90	7.000
53	35568570	ПАТ «Індустріальна скляна компанія»	68346.20	5.750
РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ПО ЧЕРНІВЕЦЬКІЙ ОБЛАСТІ				
54	5529722	ВАТ «Ошкільський консервний завод»	9393.08	13.999
ЦА ФДМУ				
55	378589	ПРАТ «Переяслав-Хмельницький завод продовів»	4135.30	19.284
ЛИПЕНЬ				
Конкурс з використанням відкритості пропонування ціни за принципом аукціону (за винятком пільгового продажу)				
ЦА ФДМУ				
56	231314	ПАТ «Київський мотоциклетний завод»	7449.98	100.000
Конкурс з використанням відкритості пропонування ціни за принципом аукціону				
РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ПО ЛЬВІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ				
57	23965674	ВАТ «Новороздільський завод «Сигнал»»	3018.73	99.588
ЦА ФДМУ				
58	5769299	ВАТ «ЖК «Краян»	6700.44	99.817
59	14311459	ПАТ «Завод «Прилив»	6995.00	99.989
Фондова біржа				
60	14312980	ПАТ «Чорноморський суднобудівний завод»	129195.52	9.640
СЕРПЕНЬ				
Конкурс з використанням відкритості пропонування ціни за принципом аукціону				
РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ПО ЛУГАНСЬКІЙ ОБЛАСТІ				
61	5744350	ВАТ «Северодонецький приладобудівний завод»	9525.49	55.780
ЦА ФДМУ				
62	14307392	ВАТ «ЧеЗаРа»	971.05	25.000
Фондова біржа				
РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ПО ЧЕРНІВЕЦЬКІЙ ОБЛАСТІ				
63	710016	ПАТ «Буконалемсервіс»	1053.88	25.000
ЦА ФДМУ				
64	306650	ВАТ «Тернопільське об'єднання «Текстерно»»	48709.52	25.000
Спеціалізовані аукціони за грошові кошти				
РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ПО ЛУГАНСЬКІЙ ОБЛАСТІ				
65	181131	ВАТ «Первомайське шахтобудівельне управління»	2519.58	13.998
РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ПО ДОНЕЦЬКІЙ ОБЛАСТІ				
66	5479740	ВАТ «Єнакіївська швейно-галантерейна фабрика»	666.73	25.000
РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ПО ЗАКАРПАТСЬКІЙ ОБЛАСТІ				
67	5432477	ВАТ «Залізобетон»	8202.80	13.696
68	25437212	ВАТ «Бескид»	2989.56	24.979
РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ПО ЗАПОРІЗЬКІЙ ОБЛАСТІ				
69	14312944	ВАТ «Супутник»	5501.00	20.000
РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ПО СУМСЬКІЙ ОБЛАСТІ				
70	209875	ВАТ «Науково-дослідний інститут магнітних носіїв інформації»	6863.44	25.000
71	372919	ВАТ «Дружбівський цукрофаїнадний завод»	3822.76	25.000
72	14015761	ПАТ «Білопільський машинобудівний завод»	6272.48	25.000
РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ПО ХЕРСОНСЬКІЙ ОБЛАСТІ				
73	486801	ПАТ «Червоний чабан»	3347.35	5.640
74	1036483	ВАТ «Херсонводстрой»	12951.80	10.000
75	1036491	ВАТ «Будівельно-монтажне управління 20»	583.80	7.190
76	14312499	ВАТ «Машинобудівний завод «Аметист»	7957.70	10.000
77	30704866	ВАТ «Виробництво «Технік»	3214.90	7.000
78	35568570	ПАТ «Індустріальна скляна компанія»	68346.20	5.750
РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ПО ЧЕРНІВЕЦЬКІЙ ОБЛАСТІ				
79	2574248	Генеральне агентство по туризму в Чернівецькій області – ВАТ «Туристичний комплекс «Черемош»»	48851.43	9.662
80	5529722	ВАТ «Ошкільський консервний завод»	9393.08	15.954
81	14314682	ВАТ «Чернівецький радіотехнічний завод»	66458.91	21.524
ЦА ФДМУ				
82	235814	ВАТ «Гідросила МЗТ»	9717.83	1.330
83	5748890	ВАТ «Одеський завод радіально-свердильних верстатів»	35561.23	15.020

№ пор.	Код за ЄДРПОУ	Назва підприємства	Статутний капітал, тис. грн.	Частка статутного капіталу, що буде виставлена на продаж, %
ВЕРЕСЕНЬ				
Конкурс з використанням відкритості пропонування ціни за принципом аукціону				
РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ПО ВОЛИНСЬКІЙ ОБЛАСТІ				
84	5797977	ВАТ «Оснастка»	73705.27	50.005
ЦА ФДМУ				
85	14300579	ВАТ «Точмаш»	1468.61	25.000
86	14309824	ПАТ «Науково-дослідний інститут електромеханічних приладів»	6379.84	94.443
Фондова біржа				
РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ПО ДНІПРОПЕТРОВСЬКІЙ ОБЛАСТІ				
87	1238318	ВАТ «Дніпрохімбуд»	3072.45	66.205
РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ПО КИЇВСЬКІЙ ОБЛАСТІ				
88	5538632	ВАТ «Ірпінське автотранспортне підприємство 13250»	740.81	25.123
РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ПО ТЕРНОПІЛЬСЬКІЙ ОБЛАСТІ				
89	704385	ПРАТ «Тернопільське сервіс»	641.79	25.000
90	704474	ПРАТ «Чортківське племпідприємство»	293.49	25.000
ЦА ФДМУ				
91	238204	ВАТ «Білоцерківськмаш»	666.94	33.483
ЖОВТЕНЬ				
Конкурс з використанням відкритості пропонування ціни за принципом аукціону (за винятком пільгового продажу)				
ЦА ФДМУ				
92	231981	ВАТ «Мелітопольський завод «Автокольорліт»»	488.46	100.000
Конкурс з використанням відкритості пропонування ціни за принципом аукціону				
РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ПО ДНІПРОПЕТРОВСЬКІЙ ОБЛАСТІ				
93	14311577	ВАТ «Український науково-дослідний інститут технології машинобудування»	1322.33	35.265
ЦА ФДМУ				
94	14261388	ВАТ «Центральне конструкторське бюро «Ритм»»	17.64	25.002
Фондова біржа				
РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ПО КИЇВСЬКІЙ ОБЛАСТІ				
95	846375	ВАТ «Племзавод «Світанок»»	878.71	25.000
96	4685271	ВАТ «Бориспільське підприємство «Сортсінтезовоч»»	4064.15	25.000
ЦА ФДМУ				
97	216488	ПАТ «Науково-дослідний і проектно-конструкторський інститут засобів технологічного устаткування «Велт»»	28201.40	100.000
Спеціалізовані аукціони за грошові кошти				
РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ПО ВІННИЦЬКІЙ ОБЛАСТІ				
98	30165577	ПАТ «Фермент»	2464.59	12.827
РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ПО ДОНЕЦЬКІЙ ОБЛАСТІ				
99	5479740	ВАТ «Єнакіївська швейно-галантерейна фабрика»	666.73	25.000
РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ПО ЗАКАРПАТСЬКІЙ ОБЛАСТІ				
100	5432477	ВАТ «Залізобетон»	8202.80	24.000
101	25437212	ВАТ «Бескид»	2989.56	24.970
РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ПО КИЇВСЬКІЙ ОБЛАСТІ				
102	857404	ВАТ «Племзавод «Дзвінок»»	2031.03	9.990
103	951729	ВАТ «Білоцерківський елеватор»	1259.85	6.040
104	2133082	ВАТ «Пересуна механізована колонна № 4»	938.58	8.717
105	3744155	ВАТ «Баршівська МТС»	789.52	7.610
РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ПО СУМСЬКІЙ ОБЛАСТІ				
106	209875	ВАТ «Науково-дослідний інститут магнітних носіїв інформації»	6863.44	25.000
107	14015761	ПАТ «Білопільський машинобудівний завод»	6272.48	25.000
РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ПО ХЕРСОНСЬКІЙ ОБЛАСТІ				
108	486801	ПАТ «Червоний чабан»	3347.35	5.640
109	1036483	ВАТ «Херсонводстрой»	12951.80	10.000
110	14312499	ВАТ «Машинобудівний завод «Аметист»»	7957.70	10.000
111	30704866	ВАТ «Виробництво «Технік»»	3214.90	7.000
112	35568570	ПАТ «Індустріальна скляна компанія»	68346.20	5.750
Відкриті грошові регіональні аукціони				
РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ПО ПОЛТАВСЬКІЙ ОБЛАСТІ				
113	412292	ВАТ «Луценко»	1726.89	24.999
114	703167	ПАТ «Полтаваплемсервіс»	2144.43	26.000
ЛИСТОПАД				
Конкурс з використанням відкритості пропонування ціни за принципом аукціону				
РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ПО ЛУГАНСЬКІЙ ОБЛАСТІ				
115	14308753	ВАТ «Завод «Красний Луч»»	22337.70	100.000
РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ПО М. КИЄВУ				
116	14308552	ПАТ «Український науково-дослідний інститут авіаційної технології»	4197.48	50.000
ЦА ФДМУ				
117	220477	ВАТ «Науково-дослідний і проектно-конструкторський інститут атомної і енергетичного насособудування»	11233.80	50.000
118	231878	ПАТ «Джанкойський машинобудівний завод»	43551.00	99.993
Фондова біржа				
РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ПО КИЇВСЬКІЙ ОБЛАСТІ				
119	846369	ВАТ «Племзавод «Колос»»	2237.29	25.000
120	20580904	ВАТ «Камінь Богуславищини»	3044.14	58.980

№ пор.	Код за ЄДРПОУ	Назва підприємства	Статутний капітал, тис. грн.	Частка статутного капіталу, що буде виставлена на продаж, %
РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ПО ОДЕСЬКІЙ ОБЛАСТІ				
121	222367	ВАТ «Одеський завод «Центроліт»»	14484.70	69.907
РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ПО ПОЛТАВСЬКІЙ ОБЛАСТІ				
122	703351	ПАТ «Племсервіс»	503.59	25.000
РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ПО ХМЕЛЬНИЦЬКІЙ ОБЛАСТІ				
123	3374244	ВАТ «Кам'янець-Подільське АТП 16855»	386.40	25.000
ЦА ФДМУ				
124	2308021	ВАТ «Страхова компанія «Астарт»»	1280.00	26.310
125	24215478	ПРАТ «Яготинський рибгосп»	1507.00	25.000
Спеціалізовані аукціони за грошові кошти				
РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ПО ДНІПРОПЕТРОВСЬКІЙ ОБЛАСТІ				
126	3113443	ВАТ «Нікопольське автотранспортне підприємство»	1164.90	24.536
РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ПО ДОНЕЦЬКІЙ ОБЛАСТІ				
127	5479740	ВАТ «Єнакіївська швейно-галантерейна фабрика»	666.73	2.863
РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ПО ЗАКАРПАТСЬКІЙ ОБЛАСТІ				
128	25437212	ВАТ «Бескид»	2989.56	24.988
РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ПО КИЇВСЬКІЙ ОБЛАСТІ				
129	5489313	ВАТ «Райагрохім»	2601.92	1.680
130	5538603	ВАТ «Автосфера»	893.99	13.800
131	14307512	ВАТ «Аркси»	9082.09	6.840
132	14314512	ВАТ «Юкра»	708.18	8.540
РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ПО СУМСЬКІЙ ОБЛАСТІ				
133	209875	ВАТ «Науково-дослідний інститут магнітних носіїв інформації»	6863.44	14.583
134	14015761	ПАТ «Білопільський машинобудівний завод»	6272.48	24.976
РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ПО ХЕРСОНСЬКІЙ ОБЛАСТІ				
135	486801	ПАТ «Червоний чабан»	3347.35	5.640
136	1036483	ВАТ «Херсонводстрой»	12951.80	19.549
137	14312499	ВАТ «Машинобудівний завод «Аметист»»	7957.70	19.569
138	30704866	ВАТ «Виробництво «Технік»»	3214.90	7.000
139	35568570	ПАТ «Індустріальна скляна компанія»	68346.20	5.750
ГРУДЕНЬ				
Конкурс з використанням відкритості пропонування ціни за принципом аукціону (за винятком пільгового продажу)				
ЦА ФДМУ				
140	14307423	ПАТ «Завод «Маяк»»	218275.50	100.000
Конкурс з використанням відкритості пропонування ціни за принципом аукціону				
ЦА ФДМУ				
141	214853	ПАТ «Київський завод реле та автоматики»	313.61	58.940
142	16464888	Українська державна акціонерна холдингова компанія «Укрлітпром»»	12405.05	99.953
Фондова біржа				
РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ПО ЗАПОРІЗЬКІЙ ОБЛАСТІ				
143	699224	ВАТ «Запорізьке обплемпідприємство»»	3801.60	47.970
144	24904284	ПРАТ «Бердянське племоб'єднання»»	282.00	25.126
РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ПО КИЇВСЬКІЙ ОБЛАСТІ				
145	385862	ВАТ «Шарвайське»»	4232.12	25.103
146	846122	ВАТ «Жайлівське»»	2601.63	25.000
147	904463	ВАТ «Тарашайрагпропста»»	496.18	28.179
РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ПО ПОЛТАВСЬКІЙ ОБЛАСТІ				
148	703351	ПАТ «Племсервіс»»	503.59	25.000
РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ПО ХМЕЛЬНИЦЬКІЙ ОБЛАСТІ				
149	711534	ВАТ «Деражнянське підприємство по племенній справі в тваринництві»»	418.98	25.000
150	711578	ВАТ «Балинське підприємство по племенній справі в тваринництві»»	348.92	25.000
ЦА ФДМУ				
151	174846	ПАТ «Шахта ім. О. Ф. Засядька»»	1971259.00	16.040
152	21661438	ВАТ «Лізнгова компанія «Украгро-машінів»»»	58306.61	50.080
153	23510755	ДАХ «Енергобуд»»	1163.46	94.470
Заступник Голови Фонду А. МАНГУЛ				
ФОНД ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ				
НАКАЗ				
27.01.2012 м. Київ № 145				
Про затвердження Помісячного пооб'єктного плану-графіка виставлення на продаж у 2012 році пакетів акцій газорозподільних та газопостачальних товариств				
На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 10.10.2011 № 1053 «Про передачу Фондові державного майна пакетів акцій газорозподільних і газопостачальних товариств та внесення зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 25.05.1998 № 747», НАКАЗУЮ:				
Затвердити «Помісячний пооб'єктний план-графік виставлення на продаж у 2012 році пакетів акцій газорозподільних та газопостачальних товариств» згідно з Додатком (додаток).				
Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.				
Голова Фонду О. РЯБЧЕНКО				

Додаток до наказу на стор. 10

Додаток
до наказу Фонду державного майна України
від 27.01.2012 № 145

**План-графік виставлення на продаж у 2012 році
пакетів акцій газорозподільних та газопостачальних
товариств Центральним апаратом ФДМУ**

№ пор.	Код за ЄДРПОУ	Назва підприємства	Частка статутного капіталу, що буде виставлена на продаж, %
ТРАВЕНЬ			
1	3348117	ПАТ «Кримгаз»	23,99
2	3352432	ПАТ «Сумигаза»	25,79
3	3345716	ПАТ «Запоріжгаз»	25
4	5451150	ПАТ «Луганськийгаз»	26
5	20538865	ПАТ «Тисменицягаз»	26
6	3340920	ПАТ «Дніпропетровськийгаз»	26
7	5410263	ПАТ «Миколаївгаз»	25
8	3355353	ПАТ «Херсонгаз»	20,83
9	3351912	ПАТ «Полтавагаз»	26
10	20578072	ПАТ «Київоблгаз»	8,24
11	5524660	ВАТ «Гадячгаз»	26
12	3351734	ПАТ «Кременчукгаз»	26
13	3351208	ВАТ «Деснагаз»	4,97
14	20316900	ПРАТ «Макіївгазгаз»	1,62
15	3359552	ПАТ «Харківськийгаз»	9,91
16	3359500	ПАТ «Харківгаз»	17,7
Червень			
17	5524713	ПАТ «Лубингаз»	26
18	3344071	ПАТ «Житомиргаз»	15,86
19	3338649	ПАТ «Вінницькагаз»	22,06
20	3361046	ПАТ «Івано-Франківськийгаз»	25
21	3336166	ПАТ «Чернівецькагаз»	20,39
22	3358305	ПАТ «Севастопольгаз»	25

№ пор.	Код за ЄДРПОУ	Назва підприємства	Частка статутного капіталу, що буде виставлена на продаж, %
23	3366701	ПАТ «Рівнегаз»	7,6
24	5448610	ПАТ «Закарпатгаз»	6,34
25	3349039	ПАТ «Львівгаз»	2,55
26	3358104	ПАТ «Чернівецькагаз»	13,25
27	21136689	ПАТ «Бучачгаз»	3,87
28	14028568	ПАТ «Кременецьгаз»	26
29	3339459	ПАТ «Волингаз»	23,42
30	3353503	ПАТ «Тернопільгаз»	0,71
31	21155959	ПАТ «Тернопільськийгаз»	4,96
32	20262860	ПАТ «Дніпрогаз»	1,2
Липень			
33	5395598	ПАТ «Хмельницькагаз»	1,00
34	5535349	ПАТ «Мелітопольгаз»	25
35	21133751	ПАТ «Борщівгаз»	4,11
36	21156166	ПАТ «Теребовлягаз»	26
37	20413052	ПАТ «Коростишівгаз»	22
38	21136718	ПАТ «Бережангаз»	26,04
39	21135371	ПАТ «Гусятингаз»	7,38
40	21131775	ПАТ «Заліщицькагаз»	1,51
41	21131887	ПАТ «Збаражгаз»	7,59
42	21135833	ПАТ «Монастириськагаз»	5,99
43	14055654	ПАТ «Підволочиськагаз»	1,98
44	3361419	ПАТ «Уманьгаз»	15,3
45	3361394	ПАТ «Шепетівкагаз»	2,04
46	3341397	ПАТ «Криворізькагаз»	7,01
47	21155830	ПАТ «Чортківгаз»	2,7
48	21138352	ПАТ «Зборівгаз»	10,97

Заступник Голови Фонду

А. МАНГУЛ

Регіональне відділення ФДМУ по Луганській області повідомляє, що за результатами проведення 20 січня 2012 року конкурсу на заміщення вакантної посади голови правління ВАТ «Антрацитшахтобуд» визнано переможцем учасника конкурсного відбору Карпова Сергія Яковича.

Регіональне відділення ФДМУ по м. Кисеву оголошує конкурс на заміщення вакантної посади головного спеціаліста відділу оцінки (2 вакансії)

Вимоги до кандидатів:
громадянин України;
повна вища освіта відповідного професійного спрямування за освітньо-кваліфікаційним рівнем спеціаліста, магістра (бухгалтерський облік);
стаж роботи за фахом на державній службі – не менш як 3 роки, в інших сферах управління – не менш як 5 років;
володіння основними навиками роботи на комп'ютері;
наявність кваліфікаційних свідоцтв оцінювача – одна посада.
Згідно з чинним порядком заміщення посад державних службовців конкурсант складають іспит на знання Конституції України, законів України «Про державну службу», «Про засади запобігання і протидії корупції», а також законодавства за професійного спрямування.
Перелік документів, що подаються: заява, особова картка П-2ДС, автобіографія, копія паспорта, копії документів про освіту, декларація про доходи, дві фотокартки.
Документи подаються за адресою: м. Київ, бульв. Т. Шевченка, 50г, упродовж місяця з дня опублікування оголошення про конкурс.
Додаткові відомості про умови конкурсу можна одержати за телефоном 281-00-40.

ДО УВАГИ ОЦІНЮВАЧІВ

Управління з питань оціночної діяльності, т. 200-32-42

Відповідно до наказу ФДМУ від 25.01.12 № 121 у зв'язку зі зміною прізвища Проценко А. А. **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 28.01.2005 № 2178, видане ФДМУ Проценко А. А.**

Відповідно до наказу ФДМУ від 25.01.12 № 122 у зв'язку з отриманням Румянцеву І. С. нового кваліфікаційного свідоцтва від 08.10.2011 МФ № 8010, виданого ФДМУ спільно з Міжнародним інститутом бізнесу, **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 24.06.2010 № 8241, видане ФДМУ Румянцеву І. С.**

Відповідно до наказу ФДМУ від 26.01.12 № 127 у зв'язку з отриманням Коваль Л. В. нових кваліфікаційних свідоцтв від 10.12.2011 МФ № 8072 та від 10.12.2011 ЦМК № 618, виданих ФДМУ спільно з Міжнародним інститутом бізнесу, **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 02.02.2010 № 8080, видане ФДМУ Коваль Л. В.**

Відповідно до наказу ФДМУ від 27.01.12 № 135 у зв'язку з отриманням Рідченко М. С. нового кваліфікаційного свідоцтва оцінювача від 10.12.2011 ЦМК № 624, виданого ФДМУ спільно з Колективним підприємством «Інформаційно-консультаційний центр» Українського товариства оцінювачів, **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 04.06.2010 № 8231, видане ФДМУ Рідченко М. С.**

Відповідно до наказу ФДМУ від 31.01.12 № 155 у зв'язку з отриманням Кожемякін С. С. нового кваліфікаційного свідоцтва оцінювача від 24.12.2011 ЦМК № 632, виданого ФДМУ спільно з Колективним підприємством «Інформаційно-консультаційний центр» Українського товариства оцінювачів, **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 16.07.2009 № 7630, видане ФДМУ Кожемякін С. С.**

О РЕНДА

Управління з питань управління державним майном та орендних відносин, т. 200-34-39

ОГОЛОШЕННЯ ПРО НАМІР ПЕРЕДАТИ ДЕРЖАВНЕ МАЙНО В ОРЕНДУ

АВТОНОМНА РЕСПУБЛІКА КРИМ ТА М. СЕВАСТОПОЛЬ

ОГОЛОШЕННЯ

орендодавця – представництва РВ ФДМУ в Автономній Республіці Крим та м. Севастополь про намір передати в оренду об'єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

Дані про об'єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

№ пор.	Назва органу управління	Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)	найменування	реєстровий номер майна	місцезнаходження	загальна площа, м ²	вартість майна за незалежною оцінкою, грн.	максимально можливий строк оренди	мета використання
1	Міністерство внутрішніх справ	08679557, Управління державної автоінспекції ГУ МВС України в АРК, м. Сімферополь, вул. Київська, 158, (0652) 55-01-79	Частинка нежитлового приміщення на першому поверсі двоповерхового адміністративного будинку	24522128.4.ТШУТ/Ч650	АРК, м. Джанкой, вул. Толстого, 52	2,5	7 600,00	3 роки	Розміщення відділення банку
2	Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України	24401082, Національна академія природоохоронного та курортного будівництва, 95493, АРК, м. Сімферополь, вул. Київська, 181, (0652) 22-24-59	Нежитлові приміщення студентської їдальні на першому поверсі ґуртожитку № 2	–	АРК, м. Сімферополь, вул. Ростовська, 11	93,6	321 848,00	2 роки	Розміщення їдальні без продажу товарів підкацізної групи
3	Міністерство інфраструктури України	35608664, Вокзал «Джанкой» ДП «Тридіпрівська залізниця», 96100, АРК, м. Джанкой, вул. Кримська, 28, (06564) 22-28	Будівля кафе «Чебуречна», кафе «Центральне», кафе «Дорожнє», кондитерський цех, кіоск металевий, частина замощення ст. Джанкой	–	АРК, м. Джанкой, вул. Кримська, 28	1 063,86	5 468 680,00	1 рік	Розміщення кафе, барів, закусочних без продажу товарів підкацізної групи, розміщення кафе, барів, закусочних, що здійснюють продаж товарів підкацізної групи
4	Міністерство фінансів України	23896447, Головне управління Державного казначейства України в АРК, 95017, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 19, (0652) 25-61-17	Нежитлове приміщення на першому поверсі одноповерхового будинку	23896447.2.ААГБД297	АРК, м. Севастополь, просп. Перемоги, 36	271,0	1 014 640,00	2 роки 11 місяців	Розміщення відділення банку
5	Міністерство внутрішніх справ України	08679557, Управління державної автоінспекції ГУ МВС України в АРК, м. Сімферополь, вул. Київська, 158, (0652) 55-01-79	Нежитлове приміщення на першому поверсі (літ. Б) автогосподарства	–	АРК, м. Сімферополь, вул. Л. Чайкиної, 13/Куйбишева, 166	54,6	130 831,00	2 роки 11 місяців	Розміщення курсів з навчання водіїв автомобілів
6	Міністерство охорони здоров'я України	01896719, ДУ «Кримський державний медичний університет ім. С. І. Георгієвського», 95006, м. Сімферополь, бульв. Леніна, 5/7, (0652) 27-44-62	Нежитлове приміщення на першому поверсі навчального корпусу 2-А (літ. Ж)	–	АРК, м. Сімферополь, бульв. Леніна, 5/7	16,0	62 851,00	2 роки 11 місяців	Розміщення відділення банку, у т. ч. для здійснення платежів за житлово-комунальні послуги
7	Державний комітет статистики України	00048030, Головне управління статистики в АРК, 95000, м. Сімферополь, вул. Ушинського, 6, (0652) 27-56-72	Нежитлове приміщення на другому поверсі двоповерхового адміністративного будинку	00048030.2.АААДЕЕ728	АРК, смт Севастополь, пром. Комунальний, 7	12,3	12 892,00	2 роки	Розміщення офіса
8	Міністерство охорони здоров'я України	01896719, ДУ «Кримський державний медичний університет ім. С. І. Георгієвського», 95006, м. Сімферополь, бульв. Леніна, 5/7, (0652) 27-44-62	Нежитлові приміщення на першому поверсі ґуртожитку № 5	–	АРК, м. Сімферополь, вул. Річна, 2а	117,4	477 577,00	2 роки 11 місяців	Розміщення їдальні без продажу товарів підкацізної групи
9	Національний університет біоресурсів і природокористування України	33226768, Південний філіал національного університету біоресурсів і природокористування України «Кримський агротехнологічний університет»	Нежитлові приміщення вестибюля на першому поверсі 5-поверхового головного учбового корпусу	–	АРК, м. Сімферополь, смт Аграрне, вул. Наукова	16,0	63 956,00	2 роки 11 місяців	Розміщення кіоску з продажу канцтоварів
10	Національний університет біоресурсів і природокористування України	33226768, Південний філіал національного університету біоресурсів і природокористування України «Кримський агротехнологічний університет»	Частинка нежитлового приміщення магазину на першому поверсі 5-поверхового житлового будинку	–	АРК, м. Сімферополь, смт Аграрне, вул. Спортивна, 10	572,06	1 122 651,00	2 роки 11 місяців	Розміщення магазину з продажу продовольчих (у т. ч. товарів підкацізної групи) та непродовольчих товарів
11	Міністерство інфраструктури України	01073828, ДП «Тридіпрівська залізниця» ВСП «Вокзал Сімферополь»	Окремий кіоск біля торговельного комплексу «Льдинка», прилегла до кіоску частина привокзальної площі, вбудоване нежитлове приміщення торговельного комплексу «Льдинка», торговельний павільйон біля пролебувських кас	–	АРК, м. Сімферополь, пл. Привокзальна, 1	56,2	617 270,00	1 рік	Розміщення торговельних об'єктів з продажу продовольчих та непродовольчих товарів, у тому числі товарів підкацізної групи
12	Міністерство інфраструктури України	01073828, ДП «Тридіпрівська залізниця» ВСП «Вокзал Сімферополь»	Вбудовані нежитлові приміщення торговельного павільйону та прилегла до торговельного павільйону частина привокзальної площі	–	АРК, м. Сімферополь, пл. Привокзальна, 1	77,1	788 057,00	1 рік	Розміщення кафе, що здійснює продаж товарів підкацізної групи
13	Міністерство охорони здоров'я України	01896719, ДУ «Кримський державний медичний університет ім. С. І. Георгієвського»	Вбудовані нежитлові приміщення № 26 (літ. Б), 57 (літ. В) першого поверху та № 11, 14, 12 (частково) (літ. В) другого поверху будинку ортопедичної клініки з поліклінікою	–	АРК, м. Сімферополь, бульв. Леніна, 5/7	54,4	199 079,00	2 роки 11 місяців	Розміщення приміщень для медичної діяльності

Заяви про оренду кожного із зазначених об'єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: АРК, м. Сімферополь, вул. Генерала Васильєва, 44, оф. 52, тел. (0652) 58-32-49, представництва РВ ФДМУ в АРК та м. Севастополь. Заяви (з документами) подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об'єкта оренди. У разі надходження двох і більше заяв на один об'єкт оренди орендодавець оголошить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна». За додатковою інформацією слід звертатися за тел. (0652) 58-32-49.

8 лютого 2012 року

№ 6 (699)

ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ

орендодавця – РВ ФДМУ по Дніпропетровській області про намір передати в оренду об'єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ пор.	Назва органу управління	Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)	найменування	реєстровий номер майна	Дані про об'єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду				мета використання
					місцезнаходження	загальна площа, м ²	вартість майна за незалежною оцінкою, грн.	максимально можливий строк оренди	
1	Державне космічне агентство України	14313369, ДП «Дніпропетровський проектний інститут», м. Дніпропетровськ, вул. Театральна, 6, (056) 770-82-02	Нежитлові будовані приміщення	ИМЕРП1053	м. Дніпропетровськ, вул. Театральна, 6	20,2	116 572,00	2 роки 364 дні	Розміщення ветеринарної аптеки
2	Міністерство аграрної політики та продовольства України	00493675, Дніпропетровський державний аграрний університет, м. Дніпропетровськ, вул. Ворошилова, 25, (056) 744-81-32, 744-08-67, 744-53-03	Частина нежитлового приміщення	Інформація відсутня	м. Дніпропетровськ, вул. Ворошилова, 25	5,0	40 815,00	2 роки 11 місяців	Розміщення торговельного об'єкта з продажу продовольчих товарів, крім товарів підкацізної групи
3	Міністерство аграрної політики та продовольства України	00493675, Дніпропетровський державний аграрний університет, м. Дніпропетровськ, вул. Ворошилова, 25, (056) 744-81-32, 744-08-67, 744-53-03	Частина нежитлового приміщення	Інформація відсутня	м. Дніпропетровськ, вул. Мандриківська, 276	4,65	37 156,00	2 роки 11 місяців	Розміщення торговельного об'єкта з продажу продовольчих товарів, крім товарів підкацізної групи
4	Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України	02541697, Кривоверхній професійний гірничо-металургійний лицей, м. Кривий Ріг, вул. Бикова, 13, (0564) 64-33-15	Нежитлове будоване приміщення	Інформація відсутня	м. Кривий Ріг, вул. Бикова, 13	124,3	228 391,00	1 рік	Розміщення складського приміщення
1	Міністерство освіти, молоді та спорту України	02070772, Державний вищий навчальний заклад «Тридніпровська державна академія будівництва та архітектури», м. Дніпропетровськ, вул. Чернішевського, 24а, (056) 745-23-72, (0562) 47-07-88	Нежитлові будовані приміщення	Інформація відсутня	м. Дніпропетровськ, вул. Жуковського, 6а	45,7	298 071,00	1 рік	Розміщення громадської організації на площі, що не використовується для провадження підприємницької діяльності

Заяви про оренду кожного із зазначених об'єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: м. Дніпропетровськ, вул. Комсомольська, 58, РВ ФДМУ по Дніпропетровській області. Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об'єкта оренди. У разі надходження двох і більше заяв на один об'єкт оренди орендодавець оголошить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ

орендодавця – РВ ФДМУ по Донецькій області про намір передати в оренду об'єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ пор.	Назва органу управління	Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)	найменування	реєстровий номер майна	Дані про об'єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду				мета використання
					місцезнаходження	загальна площа, м ²	вартість майна за незалежною оцінкою, грн.	максимально можливий строк оренди	
1	Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України	00173427, Донецький державний університет управління, 83015, м. Донецьк, вул. Чоловіська, 163а, 304-12-97	Нежитлове будоване приміщення першого поверху з ганком та частина поверну даху	–	м. Маріуполь, вул. Карлінського, 58	20,7	96 543,00	1 рік	Розміщення операторів телекомунікацій, які надають послуги з рухомого (мобільного) зв'язку
2	Міністерство охорони здоров'я України	02010698, Донецький національний медичний університет ім. М. Горького, 83003, м. Донецьк, пр. Ілліча, 16, (062) 385-95-00	Частина коридору першого поверху учбового корпусу № 1	–	м. Донецьк, пр. Ілліча, 16	1,5	4 050,66 станом на 31.12.11	2 роки 360 днів	Розміщення торговельного автомата, що відпускає продовольчі товари
3	Міністерство енергетики та вугільної промисловості України	04624513, Державне Донбаське підприємство з гусю, налагоджування вдосконалення технології та експлуатації електростанцій та мереж «ДОНОРГРЕС», 84601, м. Горлівка, пр. Леніна, 4а	Нежитлове будоване приміщення третього поверху адміністративного будинку (літ. А-IV)	04624513.1.НХМТН4005	м. Горлівка, пр. Леніна, 4а	16,4	28 296,00 станом на 30.11.11	2 роки 11 місяців	Розміщення офіса
4	Міністерство надзвичайних ситуацій України	23314505, Управління МНС в м. Донецьку ГУ МНС України в Донецькій області, 83076, м. Донецьк, пр. Миру, 56а, (020) 12-51	Нежитлові будовані приміщення на першому поверсі будівлі житлового блоку (літ. Б-3)	23314505.4.ЧОПТРФ254	м. Донецьк, вул. Поліграфічна, 12	144,1	502 177,00 станом на 31.10.11	2 роки 360 днів	Розміщення офісних приміщень
5	Міністерство інфраструктури України	01076442, Інвалійська БЕМУ ДП «Донецька залізниця», 86793, м. Харцизьк, м. Іловайськ, вул. Шевченка, 215а, (06257) 2-27-34	Нежитлові будовані приміщення першого поверху будівлі залізничного вокзалу ст. Горлівка	01074957.60.ААВАГ707	м. Горлівка, вул. Вокзальна, 1	10,0	35 651,00 станом на 31.10.11	1 рік	Розміщення суб'єкта господарювання, який провадить тургенітську діяльність та продаж авіаквитків

Заяви про оренду кожного із зазначених об'єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 83001, м. Донецьк, вул. Артема, 97, каб. 118, РВ ФДМУ по Донецькій області. Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об'єкта оренди. У разі надходження двох і більше заяв на один об'єкт оренди орендодавець оголошить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна». За додатковою інформацією слід звертатися за тел. (062) 305-34-01.

ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ

орендодавця – РВ ФДМУ по Закарпатській області про намір передати в оренду об'єкт державного майна, щодо якого надійшла заява

№ пор.	Назва органу управління	Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)	найменування	реєстровий номер майна	Дані про об'єкт оренди, щодо якого надійшла заява про оренду				мета оренди
					місцезнаходження	загальна площа, м ²	вартість майна за незалежною оцінкою, грн.	максимально можливий строк оренди	
1	Міністерство внутрішніх справ України	24523623, Управління Державної автомобільної інспекції Управління МВС України в Закарпатській області, м. Ужгород, вул. Кошового, 2, 2-34-62	Частина будованого приміщення (поз.13) першого поверху адмінбудівлі, літ. Б – III, Тячівського відділення реєстраційно-екзаменаційної роботи	24523623.1.ОРПРН0218	Закарпатська обл., м. Тячів, вул. Комсомольська, 6а	3,74	9 550,00	35 місяців	Розміщення фінансової установи

Заяви про оренду зазначеного об'єкта приймаються протягом 10 робочих днів після опублікування оголошення за адресою: м. Ужгород, вул. Соборна, 60, РВ ФДМУ по Закарпатській області. Заяви подаються в супроводі листом в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування об'єкта оренди. У разі надходження двох і більше заяв на один об'єкт оренди орендодавець оголошить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ

орендодавця – РВ ФДМУ по Запорізькій області про намір передати в оренду об'єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ пор.	Назва органу управління	Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)	найменування	реєстровий номер майна	Дані про об'єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду				мета використання
					місцезнаходження	загальна площа, м ²	вартість майна за незалежною оцінкою, грн.	максимально можливий строк оренди	
1	Міністерство інфраструктури України	01125761, ДП «Бердянський морський торговельний порт», Запорізька обл., м. Бердянськ, вул. М. Горького, 13/7, (06153) 7-22-10	Будовані нежитлові приміщення № 444, 445 четвертого поверху чотириповерхової адміністративної будівлі (літ. А, а, а')	01125761.1.ААМБЕ743	Запорізька обл., м. Бердянськ, вул. Горького, 6	19,7	47 195,00	2 роки 11 місяців	Розміщення офіса
2	Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України	00129366, Запорізький гідроенергетичний коледж Запорізької державної інженерної академії, м. Запоріжжя, вул. Мінська, 10, (061) 224-87-47, 224-87-80	Нежитлове приміщення № 1 другого поверху навчального корпусу № 1; частина внутрішньої та зовнішньої поверхні стін водонапірної вежі	–	м. Запоріжжя, вул. Мінська, 10	19,2; 15,0; 4,5	47 051,00	364 дні	Розміщення операторів телекомунікацій, які надають послуги з рухомого (мобільного) зв'язку
3	Міністерство інфраструктури України	33325106, Відокремлений структурний підрозділ «Запорізьке будівельно-монтажне експлуатаційне управління» державного підприємства «Тридніпровська залізниця», 69068, м. Запоріжжя, вул. Кругова, 80а, (0612) 720-22-21	Частина нежитлового приміщення залу очікування будівлі залізничного вокзалу (літ. А-1)	–	м. Мелітополь, вул. Фрунзе, 75	2,0	10 650,00	1 рік	Розміщення фінансової установи (банкомата)
4	Міністерство інфраструктури України	33325106, Відокремлений структурний підрозділ «Запорізьке будівельно-монтажне експлуатаційне управління» державного підприємства «Тридніпровська залізниця», 69068, м. Запоріжжя, вул. Кругова, 80а, (0612) 720-22-21	Частина нежитлового приміщення залу очікування будівлі залізничного вокзалу (літ. А-2)	–	м. Бердянськ, пр. Пролетарський, 117	2,0	10 497,00	1 рік	Розміщення фінансової установи (банкомата)
5	Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України	01252220, Бердянський державний педагогічний університет, Запорізька обл., м. Бердянськ, вул. Шмідта, 4, (06153) 3-62-44	Частина нежитлового приміщення № 201 будованого у другий поверх будівлі учбового корпусу № 1 (літ. А)	–	Запорізька обл., м. Бердянськ, вул. Шмідта, 4	6,0	19 031,00	1 рік	Розміщення ексеркопіювальної техніки для надання населенню послуг із херокопіювання та розміщення торговельного об'єкта з продажу поліграфічних продуктів та канцтоварів, які призначаються для навчальних закладів
6	Міністерство інфраструктури України	20509800, Запорізька дирекція УДПЗ «Кривоша», 69005, м. Запоріжжя, пр. Леніна, 133, (061) 233-16-90	Нежитлові приміщення одноповерхової будівлі (літ. А, а, а')	21560045.800.АААЖБ262	м. Запоріжжя, вул. Шевченка, 46	58,8	65 880,00	2 роки 11 місяців	Розміщення офіса транспортного підприємства з перевезення вантажів
7	Міністерство інфраструктури України	20509800, Запорізька дирекція УДПЗ «Кривоша», 69005, м. Запоріжжя, пр. Леніна, 133, (061) 233-16-90	Нежитлові приміщення з № 9 – 17 включно підвального поверху будівлі (літ. Б-2)	21560045.800.АААЖБ191	м. Запоріжжя, пр. Леніна, 66	148,6; 10,0	229 131,00; 15 419,00	2 роки 11 місяців	Розміщення кафе/бару/закусочної/кафетерії, що не здійснює продаж товарів підкацізної групи; розміщення торговельного об'єкта з продажу алкогольних та топонових виробів

Заяви про оренду кожного із зазначених об'єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 69001, м. Запоріжжя, вул. Перемоги, 50, РВ ФДМУ по Запорізькій області, (061) 224-06-98. Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування об'єкта оренди з супроводжувальним листом. У разі надходження двох і більше заяв на один об'єкт оренди орендодавець оголошить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

КИЇВСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ

орендодавця – РВ ФДМУ по Київській області про намір передати в оренду об'єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ пор.	Назва органу управління	Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)	найменування	реєстровий номер майна	Дані про об'єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду				мета використання
					місцезнаходження	загальна площа, м ²	вартість майна за незалежною оцінкою, грн.	максимально можливий строк оренди	
1	Державне агентство лісових ресурсів України	Фастівське лісове господарство	Нежитлові приміщення, а саме: будівля деревообробної дільниці, будівля гаражів, будівля гаража	–	Київська обл., Фастівський р-н, с. Дмитрівка, вул. Леніна, 7	599,2	258 000,00	2 роки 11 місяців	Розміщення складського та виробничого підрозділів
2	Міністерство інфраструктури України	20572069, ДП «АБ «Бориспіль», 08307, Київська обл., м. Бориспіль-7, Аеропорт, 261-74-96	Нежитлові приміщення № 111, 112 на другому поверсі будівлі перонних бригад	20572069.160.НЛПНД162	08307, Київська обл., м. Бориспіль-7, Аеропорт, будівля перонних бригад	20,7	545 343,00	1 рік	Розміщення персоналу з метою обслуговування регулярних рейсів

Заяви про оренду кожного із зазначених об'єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 01133, м. Київ, бульв. Л. Українки, 26, РВ ФДМУ по Київській області. У разі надходження двох або більше заяв на один об'єкт оренди орендодавець оголошить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

КИРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ

орендодавця – РВ ФДМУ по Кіровоградській області про намір передати в оренду об'єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ пор.	Назва органу управління	Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)	найменування	реєстровий номер майна	Дані про об'єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду				мета використання
					місцезнаходження	загальна площа, м ²	вартість майна за незалежною оцінкою, грн.	максимально можливий строк оренди	
1	Державна податкова служба України	37096882, Кіровоградська обл. державна податкова інспекція, 25009, м. Кіровоград, вул. Глинка, 2, (0522) 33-24-58	Частина даху адміністративної будівлі	37096882.1.АААДБ865	м. Кіровоград, вул. Глинка, 2	23,0	238 722,00	2 роки 11 місяців	Розміщення антени

№ пор.	Назва органу управління	Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)	Дані про об'єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду						
			найменування	реєстровий номер майна	місцезнаходження	загальна площа, м ²	вартість майна за незалежною оцінкою, грн.	максимально можливий строк оренди	мета використання
2	Міністерство інфраструктури України	01072125, Станція Кіровоград Знам'янської дирекції залізничних перевезень Одеської залізниці, 27400, м. Знам'янка, вул. Жовтнева, 10, (233) 6-33-80	Нежитлове приміщення складу № 9	Не надано	м. Кіровоград, вул. Попова, 1	529,8	324 012,00	1 рік	Розміщення складу

Заяви про оренду кожного із зазначених об'єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 25009, м. Кіровоград, вул. Глинки, 2, РВ ФДМУ по Кіровоградській області. У разі надходження двох і більше заяв на один об'єкт оренди орендодавцем буде оголошено конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

ЛУГАНСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ

орендодавець – РВ ФДМУ по Луганській області про намір передати в оренду об'єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ пор.	Назва органу управління	Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)	Дані про об'єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду						
			найменування	реєстровий номер майна	місцезнаходження	загальна площа, м ²	вартість майна за незалежною оцінкою, грн.	максимально можливий строк оренди	мета використання
1	Міністерство енергетики та вугільної промисловості України	26446940, Відокремлений підрозділ «Управління інформаційних технологій і виробничо-технологічного зв'язку державного підприємства «Луганськвугілля», 91022, м. Луганськ, вул. Лермонтова, 1г, (0642) 52-32-15	Вбудоване нежитлове приміщення на другому поверсі п'ятиповерхової адміністративної будівлі	32473323.1.БЛТЖШЖ001	м. Луганськ, вул. Лермонтова, 1г	16,1	45 356,00 станом на 30.11.11	2 роки	Розміщення торговельного об'єкта з продажу непродовольчих товарів
2	Міністерство аграрної політики та продовольства України	34386568, Відокремлений підрозділ «Політехнічний коледж Луганського національного аграрного університету», 91047, м. Луганськ, кв. Пролетаріату Донбасу, 5, (0642) 42-83-11	Вбудовані нежитлові приміщення в одноповерховій будівлі гаража	—	м. Луганськ, кв. Пролетаріату Донбасу, 5	107,0	87 804,00 станом на 31.10.11	2 роки 364 дні	Розміщення автомобіли (без надання послуг автосервісу)
3	Луганська обласна державна адміністрація	14372998, Управління з питань надзвичайних ситуацій Луганської обласної державної адміністрації, 91033, м. Луганськ, вул. 50 років утворення СРСР, 63, (0642) 58-08-15	Склад № 2, а саме: складське приміщення з прибудовою (літ. А-1) загальною площею 551,40 м ² ; складське приміщення з прибудовою (літ. Б-1) загальною площею 600,10 м ² ; прохідна (літ. Д-1) загальною площею 11,40 м ² ; вбиральня (літ. Г); навес (літ. Е); ворота (літ. № 1); огорожа (літ. № 2); водогін (літ. І); водяний колодезь (літ. І ¹); замощення (літ. ІІ); пожежний резервуар (літ. ІІІ)	14372998.2.ФТЕПСВ 171	Луганська обл., Слав'янський р-н, с. Металіст, вул. Магістральна, 1а	1 162,90	238 415,00 станом на 30.11.11	2 роки 364 дні	Розміщення складу
4	Міністерство енергетики та вугільної промисловості України	00159284, ДП «Інститут комплексної механізації очисних та підготовчих робіт», 91055, м. Луганськ, вул. Леніна, 38, (0642) 52-32-15	Вбудоване нежитлове приміщення	00159284.1.ЯАЮМЕ2744	м. Луганськ, вул. Леніна, 38	33,0	104 146,00 станом на 30.11.11	2 роки 364 дні	Для надання юридичних послуг
5	Міністерство внутрішніх справ України	08670622, Луганське міське управління УМВС України в Луганській області, 91058, м. Луганськ, вул. Польського, 3, (0642) 59-94-16	Будівлі і споруди, експлуатовані як стоянка транспортних засобів, а саме: будівля КПП, літ.3-1; будівля гаражного боксу, літ. Е-1; частина на замощення, приміщення будівлі господарю, літ. Ж-1	—	м. Луганськ, кв. Шевченка, 50	2 076,9	227 993,00 станом на 30.11.11	2 роки 364 дні	Розміщення автостоянки
6	Міністерство аграрної політики та продовольства України	00493669, Луганський національний аграрний університет, 91008, м. Луганськ, аграрний університет	Вбудовані нежитлові приміщення	—	м. Луганськ, мис-тенко ЛНАУ № 1	163,21	150 255,00 станом на 31.10.11	2 роки 364 дні	Розміщення кафе (без права продажу товарів п'яничної групи)
7	Міністерство енергетики та вугільної промисловості України	26410557, Відокремлений підрозділ шахтоуправління «Луганськ» державного підприємства «Луганськвугілля», 91043, м. Луганськ, смт Ювілейне, вул. Бондаренко, 1, (0642) 34-60-82	Частина нежитлового вбудованого приміщення на першому поверсі двоповерхової будівлі адміністративно-лабораторного комплексу	32473323.1.БЛТЖШЖ128	Луганська обл., Лутугинський р-н, промислова ділянка шахти «Машинська»	1,0	5 383,00 станом на 30.11.11	2 роки 364 дні	Розміщення автомата з продажу гарячих напоїв
8	Міністерство енергетики та вугільної промисловості України	26446940, Відокремлений підрозділ «Управління інформаційних технологій і виробничо-технологічного зв'язку державного підприємства «Луганськвугілля», 91022, м. Луганськ, Ленінський р-н, вул. Лермонтова, 1г, (0642) 53-11-86	Вбудовані нежитлові приміщення на другому поверсі п'ятиповерхової будівлі	—	м. Луганськ, вул. Лермонтова, 1г	642,9	1 555 858,00 станом на 31.10.11	2 роки 11 місяців	Розміщення офіса
9	Державне агентство водних ресурсів України	01033757, Луганське обласне управління водних ресурсів, 91022, м. Луганськ, Артемівський р-н., вул. А. Ліньова, 75, (0642) 65-13-98	Частина приміщення в одноповерховій будівлі складу	01033757.4.ААББД373	м. Луганськ, вул. А. Ліньова, 75	308,83	240 778,00 станом на 30.11.11	2 роки 364 дні	Розміщення складу

Заяви про оренду кожного із зазначених об'єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: 91000, м. Луганськ, пл. Героїв ВВВ, За, каб. 206, РВ ФДМУ по Луганській області. Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об'єкта оренди. У разі надходження двох і більше заяв на один об'єкт оренди орендодавцем оголошиться конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ

орендодавець – РВ ФДМУ по Львівській області про намір передати в оренду об'єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ пор.	Назва органу управління	Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)	Дані про об'єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду						
			найменування	реєстровий номер майна	місцезнаходження	загальна площа, м ²	вартість майна за незалежною оцінкою, грн.	максимально можливий строк оренди	мета використання
1	Національний банк України	34482083, Львівський інститут банківської справи Університету банківської справи НБУ (м. Київ), 79008, м. Львів, пр. Шевченка, 9, (032) 240-32-84	Частина нежитлового приміщення № 2а на першому поверсі будівлі	34716922.1.УЖНХЕД 002	м. Львів, вул. Снових Стрілиць, 11	2,0	17 650,00 станом на 30.09.11	2 роки 11 місяців	Розміщення банкомата
2	Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України	02071010, Національний університет «Львівська політехніка», 79013, м. Львів-13, вул. С. Бандери, 12, (032) 258-26-80	Нежитлове приміщення на третьому поверсі навчального корпусу № 20	Інформація відсутня	м. Львів, вул. князя Романа, 3а	57,5	279 400 станом на 30.09.11	1 рік	Виробництво апаратури (на замовлення Служби безпеки України) (інше використання)
3	Державна служба автомобільних доріг України	25253009, Служба автомобільних доріг у Львівській області, 79053, м. Львів, вул. Володимира Великого, 34, (032) 263-20-33	Вбудовані нежитлові приміщення (№ 91а; 91 – 102; 104 – 109; 111 – 112; 114; 116 – 120) на третьому поверсі п'ятиповерхової будівлі	25253009.1123.ЖТХОРМ002	м. Львів, В.Великого, 54	460,2	2 052 100,00 станом на 30.11.11	2 роки 364 дні	Розміщення офісних приміщень
4	Державна служба статистики України	02361400, Головне управління статистики у Львівській області, 79058, м. Львів, пр. В. Чорновола, 4, (032) 235-84-28	Вбудоване нежитлове приміщення (№ 14) на другому поверсі 3-поверхової будівлі	02361400.1.АААДЕЖ049	Львівська обл., м. Пустомити, вул. Заводська, 10	15,3	32 400,00 станом на 30.11.11	2 роки	Розміщення суб'єкта господарювання, який здійснює побутове обслуговування населення (ремонт радіотелевізій, аудіо- та відеоапаратури)
5	Міністерство інфраструктури України	20851349, Державний заклад «Дорожня поліклініка ДТТО «Львівська залізниця», 79052, м. Львів, вул. Польська, 99, (032) 267-06-12	Вбудоване нежитлове приміщення (№ 115) на першому поверсі 7-поверхової будівлі дорожньої поліклініки	Інформація відсутня	м. Львів, вул. Повітряна, 99	9,4	41 840,00 станом на 31.10.11	1 рік	Розміщення кабінету з ремонту слухових апаратів (інше використання орендованого майна)
6	Державна служба статистики України	02361400, Головне управління статистики у Львівській області, 79058, м. Львів, пр. В. Чорновола, 4, (032) 235-84-28	Вбудоване нежитлове приміщення № 33 на другому поверсі двоповерхової будівлі	02361400.1.АААДЕЖ045	Львівська обл., м. Городок, мкр-н Гайдамаків, 25 – 26	76,4	121 500,00 станом на 30.09.11	2 роки 364 дні	Розміщення офісного приміщення

Заяви про оренду кожного із зазначених об'єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 79000, м. Львів, вул. Січових Стрілиць, 3, РВ ФДМУ по Львівській області. Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об'єкта оренди. У разі надходження двох і більше заяв на один об'єкт оренди орендодавцем оголошиться конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ

орендодавець – РВ ФДМУ по Миколаївській області про намір передати в оренду об'єкт державного майна, щодо якого надійшла заява

№ пор.	Назва органу управління	Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)	Дані про об'єкти, щодо якого надійшла заява про оренду						
			найменування	реєстровий номер майна	місцезнаходження	загальна площа, м ²	вартість майна за незалежною оцінкою, грн.	максимально можливий строк оренди	мета використання
1	Міністерство інфраструктури України	25382899, МД УДІПТЗ «Укрпошта», м. Миколаїв, вул. Адміральська, 27/1, (0512) 37-09-63	Нежитлові приміщення	21560045.1500.АААЖЕЕ899	Миколаївська обл., м. Нова Одеса, вул. Леніна, 206	20,4	18 992,00	2 роки 11 місяців	Торгівля окулярами та контактними лінзами

Заяви про оренду зазначеного об'єкта приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: м. Миколаїв, вул. Чкалова, 20, РВ ФДМУ по Миколаївській області, Б-й поверх, кімн. 37 – 38 та по факсу (0512) 47-81-70. За додатковою інформацією звертатися за тел.: (0512) 47-89-82, 47-04-18. Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об'єкта оренди. У разі надходження двох і більше заяв на один об'єкт оренди орендодавцем оголошиться конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ

орендодавець – РВ ФДМУ по Одеській області про намір передати в оренду об'єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ пор.	Назва органу управління	Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)	Дані про об'єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду						
			найменування	реєстровий номер майна	місцезнаходження	загальна площа, м ²	вартість майна за незалежною оцінкою, грн.	максимально можливий строк оренди	мета використання
1	Державне агентство автомобільних доріг України	25829550, Служба автомобільних доріг в Одеській області, 65031, м. Одеса, вул. М. Грушевського, 49, (048) 778-24-12	Нежитлове вбудоване приміщення, інв. № 18	25829550.1.АААЛП178	м. Одеса, вул. М. Грушевського, 49	39,3	170 795,00	2 роки 11 місяців	Розміщення диспетчерської служби (інше використання нерухомого майна)
2	Міністерство інфраструктури України	26133247, Одеська залізниця, 65012, м. Одеса, вул. Пантелеймонівська, 19, (048) 727-42-50	Нежитлове приміщення крамниці	01125666.1.ЕАІФЯ543	м. Одеса, Привокзальна площа, 2	29,5	491 300,00	1 рік	Розміщення торговельного об'єкта з продажу продовольчих товарів, крім товарів п'яничної групи
3	Державна судова адміністрація України	Одеський апеляційний господарський суд, 65119, м. Одеса, просп. Шевченка, 29, (0482) 30-14-06	Нежитлові приміщення підвалу № 001 – 004, 006, 010 – 017, 024, частково № 005, 009 та першого поверху № 101 – 115	26016990.1.ЕІФЮКБ417	м. Одеса, просп. Шевченка, 29	435,61	1 369 125,84	До 01.03.24	Розміщення кафе, яке здійснює продаж товарів п'яничної групи

Заяви про оренду кожного із зазначених об'єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 65012, м. Одеса, вул. Велика Арнаутська, 15, РВ ФДМУ по Одеській області. Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об'єкта оренди. У разі надходження двох і більше заяв на один об'єкт оренди орендодавцем оголошиться конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

РІВНЕНСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ

орендодавець – РВ ФДМУ по Рівненській області про намір передати в оренду об'єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ пор.	Назва органу управління	Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)	Дані про об'єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду						
			найменування	реєстровий номер майна	місцезнаходження	загальна площа, м ²	вартість майна за незалежною оцінкою, грн.	максимально можливий строк оренди	мета використання
1	Міністерство інфраструктури України	26010065, ВП «Вокал» ст. Рівне ДТТО «Львівська залізниця», 33000, м. Рівне, пл. Привокзальна, 1, (0362) 42-33-08	Вбудоване нежитлове приміщення будівлі вокзалу	—	м. Рівне, пл. Привокзальна, 1	3,68	22 000,00	1 рік	Розміщення торговельного об'єкта з продажу непродовольчих товарів

№ пор.	Назва органу управління	Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)	Дані про об'єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду						
			найменування	реєстровий номер майна	місцезнаходження	загальна площа, м ²	вартість майна за незалежною оцінкою, грн.	максимально можливий строк оренди	мета використання
2	Міністерство енергетики та вугільної промисловості України	05425046, ВП «Рівненська АЕС» ДП НАЕК «Енергоатом», 34400, Рівненська обл., м. Кузнецьовськ, (03636) 64-1-74, 2-23-14	Нежитлове приміщення гуртожитку «Прометей»	24584661.338.ПШТДП01912	Рівненська обл., м. Кузнецьовськ, мкр-н Перемоги, 24	36,0	62 800,00	2 роки 11 місяців	Розміщення фінансової установи
3	Міністерство енергетики та вугільної промисловості України	05425046, ВП «Рівненська АЕС» ДП НАЕК «Енергоатом», 34400 Рівненська обл., м. Кузнецьовськ, (03636) 2-23-60, 2-23-14	Площа для виробництва бетонних сумішей	24584661.325.ПШТДП00866	Рівненська обл., м. Кузнецьовськ, будівельна база № 1 та № 2	4 500,0	445 200,00	2 роки 11 місяців	Проведення виробничої діяльності (інше використання майна)
4	Міністерство інфраструктури України	26010065, ВП «Вокзал ст. Рівне» ДТГО «Львівська залізниця», 33000 м. Рівне, пл. Привокзальна, 1, (0362) 42-33-08	Частина нежитлового приміщення зали очікування будівлі вокзалу	-	м. Рівне, пл. Привокзальна, 1	22,0	119 700,00	1 рік	Розміщення кафе, що здійснює продаж товарів підкаціонної групи

Заяви про оренду кожного із зазначених об'єктів приймаються протягом 10 робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 33027, м. Рівне, вул. 16 Липня, 77, РВ ФДМУ по Рівненській області. Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об'єкта оренди. За додатковою інформацією слід звертатися за тел. (0362) 22-50-79. У разі надходження двох і більше заяв на об'єкт оренди орендодавець оголошить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз.3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ

орендодавця – РВ ФДМУ по Тернопільській області про намір передати в оренду об'єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ пор.	Назва органу управління	Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)	Дані про об'єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду						
			найменування	реєстровий номер майна	місцезнаходження	загальна площа, м ²	вартість майна за незалежною оцінкою, грн.	максимально можливий строк оренди	мета використання
1	Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України	05408102, Тернопільський національний технічний університет ім. І. Пулюя, 46001, м. Тернопіль, вул. Руська, 56, (0352) 25-29-38, 52-41-81	Частина приміщення коридору поз. 3 – 16 на першому поверсі навчального корпусу № 7 ТНТУ ім. І. Пулюя	05408102.1.АААБІД713	м. Тернопіль, вул. Миклуцінецька, 46	2,0	5 360,00 без ПДВ	1 (один) рік	Розміщення торговельних автоматів, які відпускають продовольчі товари
2	Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України	05408102, Тернопільський національний технічний університет ім. І. Пулюя, 46001, м. Тернопіль, вул. Руська, 56, (0352) 25-29-38, 52-41-81	Частина приміщення вестибюля поз. XL на першому поверсі навчального корпусу № 10 ТНТУ ім. І. Пулюя	05408102.1.АААБІД712	м. Тернопіль, вул. Білогірська, 50,	2,0	5 360,00 без ПДВ	1 рік	Розміщення торговельних автоматів, які відпускають продовольчі товари
3	Міністерство інфраструктури України	25936369, Відокремлений підрозділ «Вокзал станції Тернопіль» Державного територіально-галузевого об'єднання «Львівська залізниця», 46000, м. Тернопіль, майдан Привокзальний, 1, (0352) 47-23-08, 47-22-53	Частина нежитлових приміщень другого поверху Вокзалу станції Тернопіль	0105900.100111.АААВГХ923	м. Тернопіль, майдан Привокзальний, 1	347,3 (у т.ч. 9,0 м ² площа спільного користування)	1 885 260,00 без ПДВ	2 роки 364 днів	Розміщення кафе, яке не здійснює продаж товарів підкаціонної групи
4	Міністерство соціальної політики України	05392691, Тернопільський обласний центр зайнятості, 46010, м. Тернопіль, вул. Текстильна, 16, (0352) 43-49-17	Частина нежитлового приміщення поз. 100 – 1 на першому поверсі холу в приміщенні Будинку праці	05392691.1.ТЮАЮЛШ1727	м. Тернопіль, вул. Текстильна, 16	2,0	6 730,00 без ПДВ	2 роки 11 місяців	Розміщення банкомата

Заяви про оренду кожного із зазначених об'єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 46008, м. Тернопіль, вул. Танцюрова, 11, каб. 603, РВ ФДМУ по Тернопільській області. Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об'єкта оренди. У разі надходження двох і більше заяв на один об'єкт оренди орендодавець оголошить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ

орендодавця – РВ ФДМУ по Харківській області про намір передати в оренду об'єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ пор.	Назва органу управління	Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)	Дані про об'єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду						
			найменування	реєстровий номер майна	місцезнаходження	загальна площа, м ²	вартість майна за незалежною оцінкою, грн.	максимально можливий строк оренди	мета використання
1	Міністерство культури України	30036001, Харківська державна академія культури, 61057, м. Харків, Бурсацький узвіз, 4, (057) 731-51-05, 731-13-85	Нежитлові приміщення – кім. № 1, 2, 3, 5 (частково) на другому поверсі двоповерхової адміністративної будівлі господарського призначення (інв. № 10340009, літ. К-2)	-	м. Харків, Бурсацький узвіз, 4	159,18	883 700,00	2 роки 11 місяців	Розміщення ідальні, яка не здійснює продаж товарів підкаціонної групи, у навчальному закладі (7 годин на добу, 5 разів на тиждень)
2	ДК «Укроборонпром»	14315629, ДП «Завод ім. В. О. Малишева», 61037, м. Харків, вул. Плеханівська, 126, (057) 739-31-01, 737-28-06	Частина вестибюля першого поверху триповерхової адміністративної будівлі (інв. № 000513)	-	м. Харків, вул. Плеханівська, 126	1,5	9 400,00	2 роки 11 місяців	Розміщення торговельного автомата, який відпускає продовольчі товари (каву)
3	Державне космічне агентство України	14310589, Державне підприємство Науково-дослідний технологічний інститут приладобудування, 61010, м. Харків, вул. Примкова, 40/42, (057) 733-95-68, 733-11-80	Нежитлове приміщення – кім. № 9 на першому поверсі чотириповерхового виробничого корпусу (інв. № 125032)	-	м. Харків, вул. Примкова, 40/42	58,2	66 000,00	2 роки 11 місяців	Розміщення виробництва виробів з металу (інше використання нерухомого майна)
4	Міністерство промислової політики України	00212630, Український державний інститут по проектуванню заводів важкого машинобудування «Укрдипроважмаш», 61068, м. Харків, пр. Московський, 151, (057) 732-54-28	Нежитлові приміщення – кім. № 2 – 24, 2 – 25, 2 – 26, 2 – 27, 2 – 28 на другому поверсі чотириповерхового адміністративного будинку (інв. № 64032, літ. А-4)	-	м. Харків, пр. Московський, 151	65,3	178 800,00	2 роки 11 місяців	Розміщення офіса
5	Адміністрація Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України	01180122, Харківський коледж Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій, м. Харків, вул. Кооперативна, 7, (057) 731-30-63	Нежитлові приміщення – кім. № 1, 2, 3, 4, 5, 6 на першому поверсі триповерхової нежитлової будівлі (інв. № 10310318, літ. Е-3)	-	м. Харків, Кооперативна, 7	105,7	489 350,00	2 роки 11 місяців	Розміщення школи з навчання водіїв автомобілів
6	Міністерство інфраструктури України	30036001, вокзал Харків-Пасажирський Південної залізниці, 61057 м. Харків, пл. Привокзальна, 1, (057) 724-20-71, 724-52-74	Нежитлове приміщення – кім. № 76 на першому поверсі нового Сервісного центру восьмиповерхової нежитлової виробничої будівлі для обслуговування пасажирів (інв. № 010005, літ. А-8)	-	м. Харків, пл. Привокзальна, 1	9,9	100 800,00	2 роки 11 місяців	Торгівля непродовольчими товарами (фітосаби та вироби медичного призначення)
7	Державне агентство України з управління державними корпоративними правами та майном	00209740, Державний науково-дослідний і проєктний інститут основної хімії (НЮХІМ), 61002, м. Харків, вул. Мирносоцька, 25, (057) 700-01-23, 700-48-25	Нежитлові приміщення – кім. № 7, 12 на третьому поверсі триповерхового лабораторного корпусу (інв. № 1, літ. F-3)	-	м. Харків, вул. Мирносоцька, 25	49,8	241 400,00	2 роки 11 місяців	Розміщення науково-дослідної установи

Заяви про оренду кожного із зазначених об'єктів (обов'язково вказати дату та номер газети «Відомості приватизації», в якій опублікована інформація про об'єкт оренди) приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 61024, м. Харків, вул. Гуданова, 18, 3-й поверх, кім. 308, РВ ФДМУ по Харківській області. У разі надходження двох і більше заяв на один об'єкт оренди орендодавець оголошить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна». За додатковою інформацією слід звертатися у робочі дні та час у відділ оренди РВ ФДМУ по Харківській області: 4-й поверх, кім. 413, 401 або за тел.: 705-18-59, 704-16-98, дод. 133.

ХЕРСОНСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ

орендодавця – РВ ФДМУ по Херсонській області про намір передати в оренду об'єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ пор.	Назва органу управління	Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)	Дані про об'єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду						
			найменування	реєстровий номер майна	місцезнаходження	загальна площа, м ²	вартість майна за незалежною оцінкою, грн.	максимально можливий строк оренди	мета використання
1	Державний концерн «Укроборонпром»	1430961, ДП ЦКБ «Зумруд», 73000, м. Херсон, Карантиний острів, (0552) 41-13-59	Будовані нежитлові приміщення на третьому поверсі 9-поверхової адміністративної будівлі ДП ЦКБ «Зумруд»	-	73000, м. Херсон, Карантиний острів	70,1	164 731,00	1 рік	Розміщення офіса
2	Міністерство інфраструктури України	25985149, Пасажирський вокзал Херсон ДП «Одеська залізниця», 73026, м. Херсон, вул. Привокзальна, 3а, (0552) 48-22-53	Частина мостиння (прилеглої території), розташованого ліворуч від будівлі пасажирського вокзалу Херсон, біля багажного відділення	-	м. Херсон, вул. Привокзальна, 3а	50,00	194 706,00	2 роки 11 місяців	Розміщення стоянки пасажирського транспорту

Заяви про оренду кожного із зазначених об'єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 73000, м. Херсон, пр. Ушакова, 47, РВ ФДМУ по Херсонській області. У разі надходження двох і більше заяв на один об'єкт оренди орендодавець оголошить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз.3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна». За додатковою інформацією слід звертатися за тел. (0552) 26-22-18.

ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ

орендодавця – РВ ФДМУ по Хмельницькій області про намір передати в оренду об'єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ пор.	Назва органу управління	Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)	Дані про об'єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду						
			найменування	реєстровий номер майна	місцезнаходження	загальна площа, м ²	вартість майна за незалежною оцінкою, грн.	максимально можливий строк оренди	мета використання
1	Міністерство інфраструктури України	21344146, Хмельницька дирекція УДПІЗ «Укрпошта», 23000, м. Хмельницький, вул. Прокопивська, 90, (0382) 70-16-50	Будовані нежитлові приміщення та частина приміщення на коридорі	21560045.2300.АААЖЕК119	м. Полонне, вул. Л. Україн-ки, 112	15,6	42 061,00	2 роки 11 місяців	Розміщення офіса
2	Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України	03072572, Нетішинський професійний ліцей, 30100, Хмельницька обл., м. Нетішин, просп. Незалежності, 2, (03848) 13-18-45	Нежитлове приміщення столовничого цеху	-	Хмельницька обл., м. Нетішин, просп. Незалежності, 2	73,0	45 647,00	2 роки 11 місяців	Розміщення столовничого цеху

Заяви про оренду кожного із зазначених об'єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 29013, м. Хмельницький, вул. Соборна, 75, РВ ФДМУ по Хмельницькій області. У разі надходження двох і більше заяв на один об'єкт оренди орендодавець оголошить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз.3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ

орендодавця – РВ ФДМУ по Черкаській області про намір передати в оренду об'єкт державного майна, щодо якого надійшла заява

№ пор.	Назва органу управління	Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)	Дані про об'єкт, щодо якого надійшла заява про оренду						
			найменування	реєстровий номер майна	місцезнаходження	загальна площа, м ²	вартість майна за незалежною оцінкою, грн.	максимально можливий строк оренди	мета використання
1	Міністерство фінансів України	32668385, Державне підприємство «Управління з експлуатації майнового комплексу», м. Київ, вул. Мехизирська, 11, (044) 201-56-22	Частина приміщення адміністративної будівлі	-	Черкаська обл., м. Золотоноша, вул. Галини Лисенко, 18	719,70	807 201,13	до 14.11.13	Побутові приміщення, розміщення ідальні, яка не здійснює продаж товарів підкаціонної групи, площі загального користування

Заяви про оренду кожного із зазначених об'єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: бульв. Шевченка, 185, кім. 501, м. Черкаси, РВ ФДМУ по Черкаській області. У разі надходження двох і більше заяв на один об'єкт оренди орендодавець оголошить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ

орендодавця – РВ ФДМУ по Чернігівській області про намір передати в оренду об'єкт державного майна, щодо якого надійшла заява

№ пор.	Назва органу управління	Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)	найменування	Дані про об'єкт, щодо якого надійшла заява про оренду					максимально можливий строк оренди	мета використання
				реєстровий номер майна	місцезнаходження	загальна площа, м ²	вартість майна за незалежною оцінкою, грн.	максимально можливий строк оренди		
1	Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України	02548794, ДНЗ «Ніжинський професійний аграрний ліцей» Чернігівської області, 16604, Чернігівська обл., м. Ніжин, вул. Незалежності, 5а, (04631) 3-10-02	Група інвентарних об'єктів – будівлі та споруди у складі 8 найменувань: земляник площею 1 420,0 м ² , сарайчик площею 789,0 м ² , склад-майстерня площею 305,0 м ² , будинок тваринника площею 82,5 м ² , вбиральня площею 2,0 м ² , водонапірна башта площею 7,5 м ² , асфальтове покриття площею 1 530,0 м ² , огорожа з воротами	–	Чернігівська обл., м. Ніжин, вул. Сталова (на землях Кунашівської сільської ради)	4 115,0	313 159,38	5 років, якщо орендар не запропонує менший термін	Розведення свиней	

Заяви про оренду зазначеного об'єкта приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: м. Чернігів, просп. Миру, 43, тел.: (0462) 77-44-95, 77-71-83, з 8.00 до 17.00 (крім вихідних), РВ ФДМУ по Чернігівській області. Заяви подаються в окрему конверт з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об'єкта оренди. У разі надходження двох і більше заяв на об'єкт оренди орендодавець оголошить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз.3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

м. КИЇВ

ОГОЛОШЕННЯ

орендодавця – РВ ФДМУ по м. Києву про намір передати в оренду об'єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ пор.	Назва органу управління	Балансоутримувач (код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)	найменування	реєстровий номер майна	місцезнаходження	загальна площа, м ²	вартість майна за незалежною оцінкою, грн.	максимально можливий строк оренди	мета використання
1	Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України	02125289, Київський національний лінгвістичний університет, м. Київ, вул. Б. Васильківська, 73, 287-33-72	Нерухоме майно – частина нежилого приміщення на 2,5,8 поверхках будівлі грунтожиту № 4	–	м. Київ, вул. Михайла Мишина, 15/17	6,0	40 158,00 станом на 31.08.11	1 рік	Розміщення обладнання оператора (провайдер) телекомунікацій, який надає послуги з доступу до мережі Інтернет
2	Міністерство охорони навколишнього природного середовища України	01432761, ДТП «Журбаївська», м. Київ, вул. С. Перовської, 10, 456-70-55	Нерухоме майно – нежиле приміщення на 5-му поверсі будинку	01432761.1604.ГОУСХ006	м. Київ, вул. С. Перовської, 10	387,6	2 951 200,00 станом на 30.11.11	2 роки 11 місяців	Розміщення офіса
3	Державне управління справами	Державне підприємство «Державне видавництво «Преса України» Державного управління справами, м. Київ, просп. Перемоги, 50, 454-83-40	Нерухоме майно – нежиле приміщення на 3-му поверсі редакційно-видавничого корпусу типографії № 1	05905668.1.AAAALE142	м. Київ, просп. Перемоги, 50	311,9	2 174 806,96 станом на 31.08.11	2 роки 11 місяців	Розміщення видавничих друкованих засобів масової інформації та видавничої продукції, що видаються українською мовою
4	Державне управління справами	Державне підприємство «Державне видавництво «Преса України» Державного управління справами, м. Київ, просп. Перемоги, 50, 454-83-40	Нерухоме майно – нежиле приміщення в будівлі редакційно-видавничого корпусу типографії № 1	05905668.1.AAAALE142	м. Київ, просп. Перемоги, 50	813,55	5 672 697,03 станом на 31.08.11	2 роки 11 місяців	Розміщення видавничих друкованих засобів масової інформації та видавничої продукції, що видаються українською та іноземними мовами
5	Державне управління справами	Державне підприємство «Державне видавництво «Преса України» Державного управління справами, м. Київ, просп. Перемоги, 50, 454-83-40	Нерухоме майно – нежиле приміщення на 4-му поверсі редакційно-видавничого корпусу типографії № 1	05905668.1.AAAALE142	м. Київ, просп. Перемоги, 50	8,3	57 873,99 станом на 31.08.11	2 роки 11 місяців	Розміщення видавничих друкованих засобів масової інформації та видавничої продукції, що видаються українською мовою
6	Державне агентство України з управліними корпоративними правами та майном	14312789, Державне науково-проектне підприємство «Електронмаш», м. Київ, вул. Кільцева дорога, 4, (044) 274-74-73	Нерухоме майно – нежитлове приміщення	–	м. Київ, вул. Кільцева дорога, 4, (нежитлове приміщення однопов'язаного виробничого корпусу № 5 площею 106,20 м ² та нежитлове приміщення першого поверху трипов'язаного корпусу-будівлі № 5а площею 32,80 м ²)	139,00	688 400,00 станом на 30.09.11	2 роки 11 місяців	Розміщення виробничих площ (виробництво електроапаратування) на площі 106,20 м ² ; розміщення суб'єкта господарювання, що здійснює проектні, конструкторські, конструкторські роботи на площі 32,80 м ²
7	Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України	02544365, Вище професійне училище № 25, м. Київ, вул. Старосільська, 2, (044) 540-69-06	Нерухоме майно – нежитлове приміщення	–	м. Київ, вул. Старосільська, 2 (частина складського приміщення)	87,00	324 679,00 станом на 31.10.11	1 рік	Розміщення складу
8	Міністерство енергетики та вугільної промисловості України	00174125, Державне підприємство «Державний науково-дослідний, проектно-конструкторський і проектний інститут вугільної промисловості «УкрДІПРОЕКТ», м. Київ, просп. Академіка Палладія, 46/2, 044-450-22-04	Нерухоме майно – нежитлове приміщення	№00174125.1.AAOMIE1825	м. Київ, просп. Академіка Палладія, 46/2 (на другому поверсі будівлі корпусу № 2)	23,25	166 000,00 станом на 31.10.11	2 роки 11 місяців	Розміщення офіса
9	Державне управління справами	05905668, Державне видавництво «Преса України» Державного управління справами, м. Київ, просп. Перемоги, 50, (044) 454-85-42	Нерухоме майно – нежитлове приміщення	№ 05905668.1.AAAALE142	м. Київ, просп. Перемоги, 50 (у будівлі редакційно-видавничого корпусу типографії № 1)	1,00	6 972,77 станом на 31.08.11	2 роки 11 місяців	Розміщення банкомата
10	Державне управління справами	05905668, Державне видавництво «Преса України» Державного управління справами, м. Київ, просп. Перемоги, 50, (044) 454-85-42	Нерухоме майно – нежитлове приміщення	№ 05905668.1.AAAALE142	м. Київ, просп. Перемоги, 50 (у будівлі редакційно-видавничого корпусу типографії № 1)	708,07	4 937 209,25 станом на 31.08.11	2 роки 11 місяців	Розміщення видавничих друкованих засобів масової інформації та видавничої продукції, що видаються українською мовою
11	Державне управління справами	05905668, Державне видавництво «Преса України» Державного управління справами, м. Київ, просп. Перемоги, 50, (044) 454-85-42	Нерухоме майно – нежитлове приміщення	№ 05905668.1.AAAALE142	м. Київ, просп. Перемоги, 50 (у будівлі редакційно-видавничого корпусу типографії № 1)	9,60	66 938,59 станом на 31.08.11	2 роки 11 місяців	Розміщення видавничих друкованих засобів масової інформації та видавничої продукції, що видаються українською мовою
12	Державне управління справами	05905668, Державне видавництво «Преса України» Державного управління справами, м. Київ, просп. Перемоги, 50, (044) 454-85-42	Нерухоме майно – нежитлове приміщення	№ 05905668.1.AAAALE142	м. Київ, просп. Перемоги, 50 (у будівлі редакційно-видавничого корпусу типографії № 1)	38,00	264 965,26 станом на 31.08.11	2 роки 11 місяців	Розміщення видавничих друкованих засобів масової інформації та видавничої продукції, що видаються українською мовою
13	Державне управління справами	05905668, Державне видавництво «Преса України» Державного управління справами, м. Київ, просп. Перемоги, 50, (044) 454-85-42	Нерухоме майно – нежитлове приміщення	№ 05905668.1.AAAALE142	м. Київ, просп. Перемоги, 50 (у будівлі редакційно-видавничого корпусу типографії № 1)	50,20	350 033,05 станом на 31.08.11	2 роки 11 місяців	Розміщення відділення поштового зв'язку для надання послуг поштового зв'язку
14	Державне управління справами	05905668, Державне видавництво «Преса України» Державного управління справами, м. Київ, просп. Перемоги, 50, (044) 454-85-42	Нерухоме майно – нежитлове приміщення	–	м. Київ, просп. Перемоги, 50 (окремо розташована будівля)	632,27	4 540 660,00 станом на 31.08.11	2 роки 11 місяців	Розміщення офіса
15	Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України	16459396, Національний університет «Києво-Могилянська академія», м. Київ, вул. Григорія Сковороди, 2, 425-45-15	Нерухоме майно	–	м. Київ, Контракторська площа, 4, у холі на першому поверсі будівлі навчального корпусу № 3	16,30	149 775,00 станом на 30.11.11	2 роки 360 днів	Розміщення суб'єкта господарювання, що надає транспортні послуги та тургентську діяльність

Заяви про оренду кожного із зазначених об'єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: м. Київ, бульв. Т. Шевченка, 50г, кімн. 107, тел. 281-00-18. Заяви подаються в окрему конверт з надписом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об'єкта оренди. У разі надходження двох і більше заяв на один об'єкт оренди орендодавець оголошить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз.3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

В оголошенні РВ ФДМУ по м. Києву про намір передати в оренду об'єкт державної власності, щодо якого надійшла заява, опублікованому в газеті «Відомості приватизації» від 18.01.12 № 3 (696) на стор. 8, дані щодо об'єкта пор. № 4 – нежиле приміщення площею 825,70 м² за адресою: м. Київ, вул. Немировича-Данченка, 2, що перебувають на балансі Київського національного університету технологій та дизайну, в колонці «Мета використання» слід читати: «Розміщення (дальні, яка не здійснює продаж товарів підкацізної групи, у навчальному закладі (у т. ч.: 538,40 м² – по годинно (198 год./міс.).».

ОРЕНДА ДЕРЖАВНОГО МАЙНА

Інформація регіональних відділень ФДМУ

КИРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Кіровоградській області про проведення конкурсу на право укладення договору оренди державного нерухомого майна

Назва об'єкта: частина коридору на першому поверсі учбового корпусу № 1 площею 7,5 м².

Адреса об'єкта: м. Кіровоград, вул. Шевченка, 1.
Орган управління: Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України.

Балансоутримувач: Кіровоградський державний педагогічний університет ім. В. Винниченка.

Ринкова вартість майна згідно з звітом про незалежну оцінку на 30.09.11 становить 37 870 грн. (без ПДВ).

Початковий розмір орендної плати за базовий місяць оренди – жовтень 2011 року становить 239,84 грн. (без ПДВ). У подальшому орендна плата підлягає коригуванню на щомісячні індекси інфляції.

Основні умови проведення конкурсу:
найбільш запропонований розмір місячної орендної плати за використання зазначеного об'єкта оренди порівняно з початковим розміром орендної плати за базовий місяць – жовтень 2011 року, що становить 239,84 грн. (без ПДВ) виходячи з ринкової вартості згідно з звітом про незалежну оцінку; на підтвердження зобов'язання і забезпечення його виконання переможець конкурсу сплачує завдаток у розмірі не меншому, ніж орендна плата за базовий місяць оренди, який вноситься в рахунок плати за останні два місяці оренди; своєчасна сплата орендної плати з урахуванням її індексації (щомісяця до 12 числа місяця, наступного за звітним); належне утримання та використання об'єкта оренди; для здійснення торгівлі канцелярськими товарами, що призначаються для навчальних закладів, та періодичними виданнями; термін оренди – 1 рік з подальшою пролонгацією за умови виконання орендарем усіх обов'язків за договором оренди та відповідно до вимог чинного законодавства; страхування орендованого майна протягом одного місяця з дати укладення договору оренди на суму, не меншу, ніж його вартість, визначена незалежною оцінкою, на користь балансоутримувача в порядку, визначеному законодавством;

забезпечення збереження орендованого майна, запобігання його пошкодженню та псуванню, утримання орендованого майна в належному стані, не гіршому, ніж на момент передачі його в оренду; з урахуванням нормального фізичного зносу, здійснення заходів протидії зношенню безпечки орендованого майна; прийняття участі на таку ж зносостійкість балансоутримувачем ремонтних робіт орендованого майна; протягом 15 робочих днів після підписання договору оренди орендар укладає з балансоутримувачем орендованого майна договір про відшкодування витрат балансоутримувача на утримання орендованого майна та надання комунальних послуг орендарю; зобов'язується передати орендованого майна в суборенду, його приватизація та перехід права власності на орендоване майно до третіх осіб; орендар зобов'язується у разі припинення або розірвання договору оренди повернути орендоване майно у належному стані, не гіршому ніж на момент передачі його в оренду; з урахуванням нормального фізичного зносу, та відшкодувати збитки у разі погіршення стану або втрати (повної або часткової) об'єкта оренди з вини орендаря; орендодавець за участю балансоутримувача здійснює контроль за станом, цільовим використанням об'єкта оренди та виконанням інших умов договору оренди; переможець конкурсу компенсує витрати, пов'язані з проведенням незалежної оцінки даного об'єкта оренди, замовнику оцінки протягом 10 календарних днів з моменту оголошення переможця конкурсу.

Основним критерієм визначення переможця конкурсу є максимальний розмір орендної плати при обов'язковому забезпеченні виконання інших умов конкурсу.

Для участі в конкурсі учасник конкурсу подає на розгляд конкурсної комісії:

заяву про участь у конкурсі;
документи, визначені наказом ФДМУ від 18.08.11 № 1228 «Про внесення змін до Переліку документів, які подаються орендодавцю для укладення договору оренди майна, що належить до державної власності»;

зобов'язання (пропозиції) щодо виконання умов конкурсу, крім розміру орендної плати, пропозиції щодо якого вноситься учасником конкурсу в день проведення конкурсу, та забезпечення виконання зобов'язання щодо сплати орендної плати (завдаток), що включаються до проекту договору оренди;

відомості про претендента;

а) для учасників, які є юридичними особами: документи, що посвідчують повноваження представника юридичної особи; посвідчені нотаріусом копії установчих документів; копію витягу з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців; завірену належним чином копію звіту про фінансові результати претендента з урахуванням дебіторської і кредиторської заборгованості за останній рік; довідку від претендента про те, що стосовно нього не порушено справу про банкрутство;

б) для учасників, які є фізичними особами: копію документа, що посвідчує особу, або належним чином оформлену довіреність; завірену належним чином копію виписки або витягу з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців; завірену належним чином копію декларації про доходи або звіту суб'єкта малого підприємництва – фізичної особи – платника єдиного податку.

Конкурсні пропозиції надаються в конверті з написом «На конкурс» з відбитком печатки претендента.

Конкурс буде проведено через 20 календарних днів після опублікування інформації в газеті «Відомості приватизації» в РВ ФДМУ по Кіровоградській області за адресою: м. Кіровоград, вул. Глинка, 2, кімн. 802.

Київський термін прийняття пропозицій від претендентів – за три робочих дні до дати проведення конкурсу.

Документи приймаються за адресою: м. Кіровоград, вул. Глинка, 2.

Додаткову інформацію можна отримати за тел. (0522) 33-23-38.

РІВНЕНСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Рівненській області про проведення конкурсу на право оренди державного нерухомого майна

Назва об'єкта та його місцезнаходження: частина приміщення будівлі лікарні площею 20,5 м² за адресою: Рівненська область, м. Кузнецького, вул. Енергетиків, 23.

Балансоутримувач: Державний заклад «Спеціалізована медико-санітарна частина № 3».

Орган управління: Міністерство охорони здоров'я України.
Вартість об'єкта оренди за незалежною оцінкою станом на 30.11.11 – 48 100 (сорок вісім тисяч сто) грн. (без ПДВ).

Стартова орендна плата за базовий місяць розрахунок – грудень 2011 року становить 321,31 грн. (без ПДВ).

Основні умови конкурсу:
заборона приватизації орендованого майна, передачі в суборенду, переходу права власності на орендоване майно до третіх осіб; мета використання орендованого майна – розміщення аптеки, що реалізує готові ліки; термін дії договору оренди – 2 роки 11 місяців; використання орендованого майна відповідно до його призначення та умов договору; протягом місяця після підписання договору внесення заводу у розмірі місячної орендної плати; своєчасно і у повному обсязі сплачувати орендну плату (щомісяця до 12 числа місяця, наступного за звітом, з урахуванням індексу інфляції), надання орендарем копій платіжних документів орендодавцю та балансоутримувачу; компенсувати експлуатаційні витрати та витрати на утримання майна, у тому числі податку за землю, незалежно від наслідків своєї господарської діяльності; забезпечувати збереження орендованого майна, запобігати його пошкодженню і снуванню, утримувати майно в порядку, передбаченому санітарними нормами та правилами пожежної безпеки, підтримувати орендоване майно в належному стані, не гіршому, ніж на момент передачі його в оренду, з урахуванням нормального фізичного зносу, здійснювати заходи протипожежної безпеки; забезпечувати доступ в орендоване приміщення представників орендодавця та балансоутримувача з метою перевірки відповідності використання майна умовам договору; у разі виникнення загрози або настання надзвичайних ситуацій, пов'язаних з природною стихією: ураган, землетрус, великий шквот, ожеледця тощо, надавати своїх працівників для їх попередження та ліквідації наслідків; своєчасно за погодженням з балансоутримувачем здійснювати за власний рахунок капітальний, поточний та інші види ремонту орендованого майна, за умови погодження з орендодавцем та балансоутримувачем. Ця умова договору не розглядається як дозвіл на здійснення поліпшення орендованого майна і не тягне за собою зобов'язання орендодавця щодо компенсації вартості поліпшень. Невідокремлювані поліпшення здійснюються лише за згодою балансоутримувача і уповноваженого органу управління; протягом місяця після укладення договору застрахувати орендоване майно на суму, не меншу, ніж його вартість за звітом про оцінку, на користь балансоутримувача, який несе ризик випадкової загибелі чи пошкодження об'єкта оренди, у порядку, визначеному законодавством, і у 7-денний строк після укладення договору страхування надати орендодавцю і балансоутримувачу копію страхового поліса і платіжного доручення. Постійно поновлювати договір страхування таким чином, щоб увесь строк оренди майно було застрахованим; не допускати заборгованості перед державним бюджетом та балансоутримувачем. Щомісяця до 15 числа надавати орендодавцеві та балансоутримувачу інформацію про перебіг виконання орендної плати та попередній місяць (копію платіжного доручення з відомістю обслуговуючого банку про перебіг виконання орендної плати до Державного бюджету України та на розрахунковий рахунок балансоутримувача). На вимогу орендодавця проводити звіряння валеомозахисників по орендних платіжах і оформляти відповідні акти звіряння; у разі припинення або розірвання договору повернути балансоутримувачу орендоване майно в належному стані, не гіршому, ніж на момент передачі його в оренду, з урахуванням нормального фізичного зносу, та відшкодувати балансоутримувачу збитки в разі погіршення стану або втрати (повної або часткової) орендованого майна з вини орендаря; здійснювати витрати, пов'язані з утриманням орендованого майна та оплачувати комунальні послуги. Протягом 15 робочих днів після підписання договору уповноважені з балансоутримувачем орендованого майна договір про відшкодування витрат балансоутримувача на утримання орендованого майна та надання комунальних послуг орендарю, у тому числі на компенсацію сплати податку за землю; нести відповідальність за дотримання правил експлуатації інженерних мереж, пожежної безпеки і санітарії в приміщенні згідно із законодавством; компенсувати в 10-денний термін з дати укладення договору витрати замовника на проведення незалежної оцінки об'єкта оренди; у разі зміни рахунка, номера телефону, юридичної адреси повідомляти про це орендодавця та балансоутримувача у тижневий строк.

Основним критерієм визначення переможця є найбільший розмір орендної плати у разі обов'язкового забезпечення виконання інших умов конкурсу.

Конкурс буде проведено об 11.00 через 20 календарних днів після опублікування оголошення про проведення конкурсу у приміщенні РВ ФДМУ по Рівненській області (33028, м. Рівне, вул. 16 Липня, 77).

Для участі в конкурсі претендент подає на розгляд комісії такі матеріали:
заяву про участь в конкурсі та документи, зазначені в оголошенні про конкурс;

пропозиції щодо умов конкурсу, копії розміру орендної плати, пропозиція стосовно якого вноситься учасником конкурсу в день проведення конкурсу;

інформацію про засоби зв'язку учасника конкурсу; відомості про претендента:

а) для юридичної особи: документи, що посвідчують повноваження представника юридичної особи; посвідчені нотаріусом копії установчих документів; копію витягу з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців; завірену належним чином копію звіту про фінансові результати претендента з урахуванням дебіторської і кредиторської заборгованості за останній рік; довідку від претендента про те, що стосовно нього не порушено справу про банкрутство;

б) для фізичної особи: копію документа, що посвідчує особу, або належним чином оформлену довіреність; завірену належним чином копію виписки або витягу з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців; завірену належним чином копію декларації про доходи або звіту суб'єкта малого підприємництва – фізичної особи – платника єдиного податку.

Конкурсні пропозиції подаються в конверті з написом «На конкурс» з відбитком печатки претендента.

Кінцевий термін прийняття документів на конкурс – не більш як три робочі дні до дати проведення конкурсу.

Додаткову інформацію можна отримати у відділі орендних відносин РВ ФДМУ по Рівненській області за адресою: м. Рівне, вул. 16 Липня, 77 або за тел. (0362) 22-50-79.

ПІДСУМКИ

ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Закарпатській області про підсумки конкурсу на право оренди державного нерухомого майна

За результатами проведеного 25 січня 2012 р. конкурсу на право оренди державного нерухомого майна – вбудованих приміщень площею 99,7 м² частини будівлі колишнього АК АПБ «Україна» (літ. А.) за адресою: Закарпатська обл., м. Виноградів, вул. Миру, 16а, що перебуває на балансі Управління Державної казначейської служби України у Виноградському районі Закарпатської області, переможцем визнано Закарпатське обласне виробниче об'єднання «Фармація».

ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Запорізькій області про підсумки конкурсів на право оренди державного нерухомого майна

За результатами засідання конкурсної комісії прийнято рішення про укладення договору оренди державного нерухомого майна – вбудованого у третій поверх чотириповерхового учбового корпусу будівлі, реєстр. номер 03121267.1.ШВЮПЕ001, нежитлового приміщення (літ. А-4, приміщення № 471, 472) загальною площею 14,3 м² за адресою: м. Запоріжжя, вул. Музична, 2а, що перебуває на балансі Запорізького державного обласного навчально-курсового комбінату, – з приватним підприємством «Корінтя».

За результатами засідання конкурсної комісії прийнято рішення про укладення договору оренди державного нерухомого майна – частини приміщення коридору №7 першого поверху будівлі (літ. А-4, А1, А2) площею 4 м², частини приміщення коридору №30 першого поверху будівлі виробничого корпусу (літ. Б-2) площею 4,0 м² за адресою: м. Запоріжжя, вул. Іванова, 97/б, що перебувають на балансі Запорізького авіаційного коледжу ім. О. Г. Івченка, – з ФОП Безуглим Артуром Олеговичем.

ОРЕНДА МАЙНА ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ

(відповідно до наказу ФДМУ № 30 від 15.01.08)

ІНФОРМАЦІЯ

Київського КЕУ МО України про проведення конкурсу на право оренди державного нерухомого майна

Назва місця розташування органу, що проводить конкурс: Київське КЕУ МО України, поштова адреса: 03186, м. Київ, вул. Антонова 2/32, а/с 37 (фактичне розташування: м. Київ, вул. Курська, 13а).

1. Назва об'єкта та його місцезнаходження: **нежитлове приміщення загальною площею 25,2 м²** за адресою: м. Київ, вул. Грушевського, 30/1; військово-містечко № 50, інв. № 1. Балансоутримувач: Київське КЕУ МО України.

Ринкова вартість майна згідно зі звітом про незалежну оцінку на 31.08.11 становить 301 600,00 грн. (без ПДВ).

Початковий (стартовий) розмір орендної плати за базовий місяць оренди – жовтень 2011 року становить 4 528,52 грн. (без ПДВ) за умови використання приміщення під офісне приміщення. У подальшому орендна плата підлягає щомісячному коригуванню на індекси інфляції.

Термін оренди – два роки одинадцять місяців.

2. Назва об'єкта та його місцезнаходження: **нежитлове приміщення загальною площею 2,00 м²** за адресою: м. Київ, вул. М. Грушевського, 30/1; військово-містечко № 50, інв. № 1. Балансоутримувач: Київське КЕУ МО України.

Ринкова вартість майна згідно зі звітом про незалежну оцінку на 31.08.11 становить 25 100,00 грн. (без ПДВ).

Початковий (стартовий) розмір орендної плати за базовий місяць оренди – жовтень 2011 року становить 942,19 грн. (без ПДВ) за умови використання приміщення під пункт обміну валюти. У подальшому орендна плата підлягає щомісячному коригуванню на індекси інфляції.

Термін оренди – два роки одинадцять місяців.

Основні умови проведення конкурсу та вимоги щодо використання об'єкта:

мета використання об'єкта оренди – за цільовим призначенням; найбільший запропонований розмір місячної орендної плати за використання зазначеного об'єкта оренди порівняно з початковим розміром орендної плати; авансовий внесок у розмірі, не меншому ніж одна місячна орендна плата протягом 5 днів з моменту укладення договору оренди; своєчасно (щомісячно до 15 числа, наступного за звітом) і в повному обсязі сплати орендної плати з урахуванням індексу інфляції; встановлення приладів обліку комунальних послуг за рахунок коштів орендаря та укладення прямих договорів з постачальними організаціями (до моменту укладення прямих договорів відшкодувати витрати орендодавцю за комунальні послуги), компенсація земельного податку під об'єктом оренди та за прилеглою територією, компенсація витрат за виконаний звіт з незалежної оцінки майна та публікування об'яви; виконання капітального та поточних ремонтів орендованого майна за власні кошти без вимоги на відшкодування; страхування майна на ко-

ристь орендодавця на суму, не меншу, ніж встановлено незалежною оцінкою, ефективне використання об'єкта оренди відповідно до його призначення та умов договору оренди; заборона приватизації та переходу права власності на орендоване майно до третіх осіб.

Для всіх учасників: додаткові пропозиції щодо поліпшення орендованого майна.

Переможцем конкурсу визнається орендар, який запропонував найбільшу орендну плату при забезпеченні виконання інших умов конкурсу.

Для участі в конкурсі потрібно подати документи, вказані в п. 3.2 наказу ФДМУ та МОУ від 26.07.2008 № 1549/241, крім того, заяву про участь у конкурсі, копію ліцензії на здійснення юридичною особою діяльності, проект договору оренди, підписаний учасником конкурсу і завіреною (за наявності); документи, що посвідчують повноваження представника юридичної особи; посвідчені нотаріусом копії установчих документів; відомості про фінансовий стан (платоспроможність) учасника конкурсу з урахуванням дебіторської і кредиторської заборгованості; довідку від учасника конкурсу про те, що щодо нього не порушено справу про банкрутство; зобов'язання (пропозиції) щодо виконання умов конкурсу, у тому числі запропонований учасником конкурсу розмір місячної орендної плати (відображається у проекті договору оренди).

Конкурсні пропозиції подаються на окремому запечатаному конверті (з незначною участю конкурсу) з написом «Для участі в конкурсі по оренді».

Кінцевий термін прийняття документів на конкурс: протягом 10 робочих днів після опублікування інформації за адресою: 03186, м. Київ, вул. Антонова, 2/32, корпус № 97, а/с 37.

Контактні телефони: (044) 242-47-20, 242-81-99.

ІНФОРМАЦІЯ

Квартирно-експлуатаційного відділу м. Житомира ЗС України про проведення конкурсу на право укладення договору оренди нерухомого військового майна

Назва і місцезнаходження об'єкта оренди: **нежитлове приміщення**: Квартирно-експлуатаційний відділ м. Житомира ЗС України за адресою: м. Житомир, вул. Адмірала Шасного, 20.

Назва об'єкта та його місцезнаходження: частина нежитлових приміщень (інв. № 8) в/м № 84 загальною площею 242,5 м², що перебувають на балансі КЕВ м. Житомира, за адресою: Житомирська обл., Житомирський р-н, смт Озерне.

Ринкова вартість майна, що передається в оренду, відповідно до звіту про незалежну оцінку станом на 30.09.11 становить 409 825 грн.

Початковий розмір орендної плати, визначений відповідно до Методики розрахунку і порядку використання плати за оренду державного майна, затвердженої постановою КМУ № 786 від 04.10.95, становить **2 932,26 грн. за базовий місяць – листопад 2011 р.** (при застосуванні річної орендної ставки частини нежитлових приміщень (інв. № 8) площею 20,0 м² – на рівні 15 % та частини нежитлових приміщень (інв. № 8) площею 222,5 м² – на рівні 8 % до вартості майна), а саме: частина нежитлових приміщень (інв. № 8) площею 20,0 м² – 422,92 грн., частина нежитлових приміщень (інв. № 8) площею 222,5 м² – 2 509,34 грн.

Балансоутримувач об'єкта оренди: Квартирно-експлуатаційний відділ м. Житомира.

Орган, уповноважений управляти майном, – Міністерство оборони України.

Основні умови проведення конкурсу:

1. Найбільший запропонований розмір місячної орендної плати за використання порівняно з орендною платою за базовий місяць оренди – листопад 2011 р. становить 2 932,26 грн. (без ПДВ), а саме: частина нежитлових приміщень (інв. № 8) площею 20,0 м² – 422,92 грн., частина нежитлових приміщень (інв. № 8) площею 222,5 м² – 2 509,34 грн., але не нижче, ніж передбачено постановою Кабінету Міністрів України від 04.10.95 № 786, зі змінами та доповненнями.

2. Зобов'язує здійснення поточного та косметичного ремонту нежитлових приміщень за рахунок орендаря.

3. Термін дії договору оренди – до 3 років з можливістю подальшого пролонгації відповідно до чинного законодавства.

4. У разі відновлення (поліпшення) спеціалізованого майна обов'язково погодження з орендодавцем.

5. Право балансоутримувача разом з орендодавцем здійснювати контроль за станом та цільовим використанням об'єкта оренди.

6. Зобов'язання не зберігати і не використовувати в орендованому приміщенні токсичні, вибухові, наркотичні, радіоактивні речовини і матеріали.

7. Зобов'язання виконувати всі необхідні заходи для змисту довілля з метою дотримання екологічних норм експлуатації приміщення.

8. Зобов'язання здійснити авансовий внесок у розмірі, не меншому, ніж одна місячна орендна плата, протягом 10 днів з дня укладення договору оренди.

9. Заборона суборенди, приватизації та переходу права власності на орендоване майно до третіх осіб.

10. Відшкодування переможцем конкурсу витрат на проведення незалежної оцінки майна протягом 10 днів з дня оголошення результатів конкурсу замовнику оцінку.

Кінцевий термін прийняття документів – за 5 календарних днів до дати проведення конкурсу.

Конкурс буде проведено в Квартирно-експлуатаційному відділі м. Житомира за адресою: м. Житомир, вул. Адмірала Шасного, 20, через 20 календарних днів після опублікування цієї інформації в газеті «Відомості приватизації».

Заяви приймаються за адресою: м. Житомир, вул. Адмірала Шасного, 20 (к.м. 15).

Додаткову інформацію можна отримати у економіста з орендних відносин КЕВ м. Житомира (к.м. 15) або за тел. (0412) 37-45-98.

ВИВЧАЄМО ПОПИТ

Управління з питань розпорядження об'єктами державної власності, т. 284-52-53

ПЕРЕЛІК

об'єктів державного майна, які не увійшли до статутних фондів господарських товариств у процесі приватизації, але перебувають на їх балансі і пропонуються для передачі в оренду чи на приватизацію

Назва об'єкта	Місцезнаходження об'єкта	Назва балансоутримувача	Місцезнаходження балансоутримувача	Відомості про будівлю (споруду, приміщення та земельну ділянку)	Телефон для довідок про об'єкт	Примітка
Регіональне відділення ФДМУ в Автономній Республіці Крим та м. Севастополі						
Будівля релігійно-цивільної заповіді	АРК, Роздольський р-н, с. Славне, вул. Виноградна, 9			Одноповерхова окремо розташована будівля 1959 року побудови; не використовується		
Будинок мисливця	АРК, Роздольський р-н, с. Славне, вул. Леніна			Одноповерхова окремо розташована будівля 1968 року побудови; не використовується		
Лазня	АРК, Роздольський р-н, с. Славне, вул. Хмельницька, 2	00054204, ВАТ «Племінний завод «Славне»	96230, АРК, Роздольський р-н, с. Славне, вул. Леніна, 14	Одноповерхова окремо розташована будівля 1969 року побудови; не використовується		
Готель	АРК, Роздольський р-н, с. Славне, вул. Шкільна			Одноповерхова окремо розташована будівля (4 кімнати) 1971 року побудови; не використовується		
Тіарня	АРК, Роздольський р-н, с. Славне, вул. Леніна, 11			Двоповерхова окремо розташована будівля 1975 року побудови з прибудованою будівлею котельні; не використовується		
Магазин	АРК, Джанкойський р-н, с. Близньгородське, вул. Леніна	00486712, ПАТ «Племзавод «Т-мірязов»	96183, АРК, Джанкойський р-н, с. Рошине, вул. Леніна, 10	Одноповерхова окремо розташована будівля; не використовується	Те ж саме	--/--
Регіональне відділення ФДМУ по Дніпропетровській області						
Нежитлове приміщення	м. Дніпропетровськ, вул. С. Ковалевської, 78	КП «Дніпропетровська виробничо-торгівельна фірма «Славутич»	м. Дніпропетровськ, вул. Чичерина, 21	Одноповерхова цегляна будівля загальною площею 200 м ² , прибудована до будівлі гуртожитку на вул. С. Ковалевської, 78	(056) 742-87-43	Оренда
Регіональне відділення ФДМУ по Житомирській області						
Тіарня	Житомирська обл., Баранівський р-н, смт Довбіш, вул. Щорса, 1	Коллективне підприємство «Довбіський фарфоровий завод»	–	Стан утримання задовільний, не діюча	(0412) 42-04-18, Арпілук Олена Валеріана, e-mail: korp_18@spfu.gov.ua	Приватизація, оренда

Назва об'єкта	Місцезнаходження об'єкта	Назва балансоутримувача	Місцезнаходження балансоутримувача	Відомості про будівлю (споруду, приміщення та земельну ділянку)	Телефон для довідки про об'єкт	Примітка
Обладнання ідальні	Житомирська обл., Чуднівський р-н, смт Великі Коровинці, вул. Леніна, 12	ВАТ «Коровинецький цукровий завод»	–	Стан утримання задовільний	Те ж саме	Те ж саме
Ідальня	Житомирська обл., Чуднівський р-н, смт Великі Коровинці, вул. Леніна, 12	ВАТ «Коровинецький цукровий завод»	–	Стан утримання задовільний	–/–	–/–
Будівля ідальні	Житомирська обл., Олевський р-н, смт Новоозер'янка, вул. Заводська, 1	ВАТ «Озернянський комбінат залізобетонних і гідротехнічних конструкцій»	–	Стан утримання задовільний	–/–	–/–
Ідальня-магазин	Житомирська обл., Овруцький р-н, с. Норинськ	ВАТ «Норинський щебзавод»	–	Стан утримання задовільний	–/–	–/–
Регіональне відділення ФДМУ по Миколаївській області						
Складська приміщення (у будівлі контори)	Миколаївська обл., м. Вознесенськ, вул. Жовтневої революції, 182	ВАТ «Вознесенськ-автотранс»	56500, Миколаївська обл., м. Вознесенськ, вул. Жовтневої революції, 182	Рік введення в експлуатацію – 1950. Площа 39,6 м ²	47-03-80	Приватизація
Складська приміщення (в будівлі старої майстерні)	Миколаївська обл., м. Вознесенськ, вул. Жовтневої революції, 182	ВАТ «Вознесенськ-автотранс»	56500, Миколаївська обл., м. Вознесенськ, вул. Жовтневої революції, 182	Рік введення в експлуатацію – 1950. Площа 20,4 м ²	Те ж саме	Те ж саме
Лазня	Миколаївська обл., м. Вознесенськ, вул. Жовтневої революції, 182	ВАТ «Вознесенська агропромтехніка»	56500, Миколаївська обл., м. Вознесенськ, вул. Жовтневої революції, 237	Рік введення в експлуатацію – 1969. Площа 64,8 м ²	–/–	–/–
Підвальне приміщення	Миколаївська обл., м. Очаків, вул. 60-річчя СРСР, 18	ВАТ «Очаківський відділ робітничого постачання»	57500, Миколаївська обл., м. Очаків, вул. 60-річчя СРСР	Площа 500 м ² . Вбудоване приміщення	–/–	–/–
Майданчик	Миколаївська обл., Миколаївський р-н, с. Сливине, вул. Центральна, 2а	ТДВ «Миколаївська агропромтехніка»	57130, Миколаївська обл., Миколаївський р-н, с. Сливине	Майданчик із залізобетонних плит площею 600 м ²	–/–	–/–
Ставок ім. Чапаєва	Миколаївська обл., Казанківський р-н, смт Казанка	ЗАТ «Цитадель»	56000, Миколаївська обл., смт Казанка, вул. Миру, 1	Інформація відсутня	47-89-82	Оренда
Ставок № 4	Миколаївська обл., Казанківський р-н, смт Казанка	ЗАТ «Цитадель»	56000, Миколаївська обл., смт Казанка, вул. Миру, 1	Зростальний ставок. Рік створення – 1975. Загальна площа 5,4 га	Те ж саме	Те ж саме
Ставок № 5	Миколаївська обл., Казанківський р-н, смт Казанка	ЗАТ «Цитадель»	56000, Миколаївська обл., смт Казанка, вул. Миру, 1	Зростальний ставок. Рік створення – 1975. Загальна площа 5,5 га	–/–	–/–
Ставок № 6	Миколаївська обл., Казанківський р-н, смт Казанка	ЗАТ «Цитадель»	56000, Миколаївська обл., смт Казанка, вул. Миру, 1	Зростальний ставок. Рік створення – 1975. Загальна площа 9,6 га	–/–	–/–
Регіональне відділення ФДМУ по Одеській області						
Ідальня	Одеська обл., м. Блявка, вул. Заводська, 34	ТОВ завод «Дністровець»	Одеська обл., м. Блявка, вул. Заводська, 34	Будівля придбувана до виробничих цехів на території підприємства. За призначенням не використовується. Не функціонує.	728-72-62, Бондалетова Надія Костянтинівна, Остапова Надія Олександрівна	Приватизація
Будівля спорткомплексу	м. Одеса, вул. Багрицького, 12а	ТОВ «Одеський завод керамичних виробів»	м. Одеса, вул. Багрицького, 12а	Одноповерхова будівля спорткомплексу (діюча) площею 806 м ² придбувана до будівель виробничого призначення, розташована на території підприємства	–/–	–/–
Павільйон	м. Одеса, вул. Ольгійська, 37	ГМП «Старт»	м. Одеса, вул. Ольгійська, 37	Окремо розташований одноповерховий збірно-розбірний металевий павільйон, обкладений валяком, площею 154 м ² . Використовується для розміщення відозалу	–/–	–/–
Побутовий комплекс	м. Рені, вул. 28 Червня, 282	ПАТ «Одеснафтопродукт»	м. Одеса, провул. 2-й Артилерійський, 6	Одноповерхова будівля збірно-розбірних шитових конструкцій, обладнаних цеглою, площею 244, 8 м ² , розташована на території Ренійського нафтоперервального комплексу ПАТ «Одеснафтопродукт» на земельній ділянці площею 21,23 га. Окремого виходу за територію комплексу немає, знаходиться у задовільному стані, використовується за призначенням	–/–	–/–
Готель	Любашівський р-н, смт Зеленогірське, вул. Леніна, 11	ВАТ «Запаський цукровий завод»	Любашівський р-н, смт Зеленогірське	Окремо розташована двоповерхова цегляна будівля, знаходиться у задовільному стані та використовується за призначенням. Відомості про площу об'єкта та земельну ділянку під ним відсутні	–/–	–/–
Магазин № 2	Одеська обл., м. Ізмаїл, Болградське шосе, 12	ВАТ «Мрія»	Одеська обл., м. Ізмаїл, вул. Болградська, 15	Окремо розташована одноповерхова будівля у задовільному стані. Інформація щодо земельної ділянки в РВ відсутня	731-50-38, 731-40-59, Міличевич-Жарова Антонія Іванівна	Оренда
Ларьок	Одеська обл., Комінтернівський р-н, с. Вовківське	СВК «Єдність»	Одеська обл., Комінтернівський р-н, с. Вовківське	Окремо розташована одноповерхова будівля у задовільному стані, потребує поточного ремонту. Не використовується. Інформація щодо земельної ділянки в РВ відсутня	Те ж саме	Те ж саме
Торговельний павільйон	Одеська обл., Комінтернівський р-н, с. Вовківське	СВК «Єдність»	Одеська обл., Комінтернівський р-н, с. Вовківське	Двоповерхова будівля у задовільному стані. Інформація щодо земельної ділянки в РВ відсутня	–/–	–/–
Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області						
Магазин продовольчий з майном	Харківська обл., Дворічанський р-н, с. Тавіляжанка, вул. Перегоми, 27а	ВАТ «Куп'янський цукровий комбінат»	Харківська обл., м. Куп'янськ, вул. Фрунзе, 3	Одноповерхова нежитлова будівля загальною площею 42,6 м ²	(057) 704-07-36, Бричковська Євгенія Миколаївна, 705-18-62, Шпортак Наталя Юрівна	Приватизація, оренда
Магазин (рік введення – 1971)	Харківська обл., Куп'янський р-н, с. Тарасівка (Нова Тарасівка), вул. Сморшка, 1	КСП «Ягідне» (реформовано у СТОВ «Ягідне» – код за ЄДРПОУ 30739291)	Харківська обл., Куп'янський р-н, с. Ягідне, вул. Шкільна	Одноповерхова нежитлова будівля загальною площею 65,9 м ²	–/–	–/–
Магазин (рік введення – 1968)	Харківська обл., Куп'янський р-н, с. Миколаївка, вул. Миру, 9	КСП «Ягідне» (реформовано у СТОВ «Ягідне» – код за ЄДРПОУ 30739291)	Харківська обл., Куп'янський р-н, с. Ягідне, вул. Шкільна	Одноповерхова нежитлова будівля загальною площею 62 м ²	–/–	–/–
Клуб (рік введення – 1971)	Харківська обл., Краснокутський р-н, с. Курсьорівка, вул. Садова, 4	ВАТ агрофірма «Глобіська»	Харківська обл., Краснокутський р-н, с. Гордіне, вул. Центральна, 3	Нежитлові приміщення клубу в одноповерховій нежитловій будівлі загальною площею 154,6 м ²	–/–	–/–
Будівля лазні на 20 місць (рік введення – 1970)	Харківська обл., Куп'янський р-н, с. Грушівка, вул. Воїнарського, 1	ВАТ «Московский»	Харківська обл., Куп'янський р-н, с. Грушівка, пл. Леніна, 1	Приватизація підлягає приміщення першого поверху в двоповерховій нежитловій будівлі	–/–	–/–
Контора-магазин	Харківська обл., Кегичівський р-н, с. Калінівка, вул. Першотравнева, 2	ВАТ «Кегичівка»	Харківська обл., Кегичівський р-н, с. Красне	Одноповерхова нежитлова будівля загальною площею 102,78 м ²	–/–	–/–
Клуб-ідальня	Харківська обл., Краснокутський р-н, с. Сорокове, вул. Шкільна, 1	ЗАТ «Володимирівський деревообробний комбінат»	Харківська обл., Краснокутський р-н, с. Сорокове	Приватизація підлягає нежитловій приміщення ідальні площею 410 м ² в одноповерховій нежитловій будівлі. Клуб передати до комунальної власності	–/–	–/–
Будівля клубу	Харківська обл., Сапожівський р-н, с. Жовтень, вул. Поштова, 10	ВАТ «Племінний завод ім. 20-річчя Жовтня»	Харківська обл., Сапожівський р-н, с. Жовтень	Одноповерхова нежитлова будівля загальною площею 218,4 м ²	–/–	–/–
Нежитлова будівля (колішній гуртожиток на 48 місць)	Харківська обл., Зміївський р-н, с. Таранівка, вул. Фабрична, 14	ВАТ «Таранівка»	Харківська обл., Зміївський р-н, с. Таранівка, вул. Фабрична, 7	Двоповерхова будівля, загальна площа 378,0 м ²	–/–	–/–
Теплиця	Харківська обл., Куп'янський р-н, сільська рада Курилівська (за межами населеного пункту)	ТОВ фірма «Автосервіс»	Харківська обл., Куп'янський р-н, с. Ковшарівка	Нежитлова одноповерхова будівля (літ. М) загальною площею 244,9 м ²	–/–	–/–
Ідальня	Харківська обл., Харківський р-н, смт Пісочин, вул. Автомобільна, 8в	ВАТ «Харківське АТП 16360» (АТБТ «Весотра-Харків»)	Харківська обл., Харківський р-н, смт Пісочин, вул. Автомобільна, 8	Приміщення, літ. Е-1, загальною площею 54 м ² , придбане до буфету, з двірним проїздом у сумжній стіні	–/–	–/–
Буфет	Харківська обл., Харківський р-н, смт Пісочин, вул. Автомобільна, 8б	ВАТ «Харківське АТП 16360» (АТБТ «Весотра-Харків»)	Харківська обл., Харківський р-н, смт Пісочин, вул. Автомобільна, 8	Приміщення, літ. Е-1, загальною площею 43,2 м ² , придбане до ідальні, з двірним проїздом у сумжній стіні	–/–	–/–
Регіональне відділення ФДМУ по Черкаській області						
Теплиця	Черкаська обл., Уманський р-н, м. Умань, вул. Дерев'янка, 26	ВАТ «Уманьфермаш»	29300, Черкаська обл., м. Умань, вул. Енергетична, 21, корп. 2	Теплиця скляна для вирощування овочів загальною площею 0,1882 га	45-29-27, відділ розп. держ. майном; 37-26-61, відділ малої приватизації	Приватизація
Регіональне відділення ФДМУ по Чернігівській області						
Будівля колишнього дитячого садка	Борзнянський р-н, с. Велика Загорівка, вул. Радгосна, 14	ВАТ «Великозагорівське»	Борзнянський р-н, с. Велика Загорівка, вул. Радгосна, 14	Одноповерхова цегляна будівля: покрива шиферна, підлога дерев'яна, перегородки та штукатурка місцями пошкоджені. Рік введення в експлуатацію – 1962, загальна площа 373,3 м ² . Не використовується	(046-2) 77-44-13	Приватизація, оренда
Нежитлова будівля з підвалом (магазин)	Талалаївський р-н, с. Основа, вул. Галарина, 2а	ТОВ «Барсухівщина» (ліквідоване)	Талалаївський р-н, смт Талалаївка, вул. Горького, 7	Одноповерхова цегляна будівля, покрива шиферна. Рік введення в експлуатацію – 1968, загальна площа 89,1 м ² . Не використовується	Те ж саме	Те ж саме
Регіональне відділення ФДМУ по м. Києву						
Колішне сивоцецьке швейної обробки (корп. 23)	м. Київ, вул. Академіка Кримського, 27	ПАТ «Науково-дослідний інститут електромеханічних приладів»	м. Київ, вул. Академіка Кримського, 27	Приміщення загальною площею 929 м ² на території підприємства під корпусом № 23 (дальня). Має окремі вихід, частково проведені ремонтні роботи. Рік введення в експлуатацію – 1979.	(044) 234-29-63, Рєсєнєнє Т. М.	Приватизація

Газета «Відомості приватизації» – додаток до «Державного інформаційного бюлетеня про приватизацію»

Редактор **В. П. БОРКІВСЬКА**
тел. (044) 200-36-58

Над номером працювали:
В. М. ТОВСТА
(видавничі підготовки)

В. О. МАЛЮКІНА, Л. П. ПЮРА
(дополіграфічна підготовка)

Адреса редакції:
Фонд державного майна України,
вул. Кутузова, 18/19,
м. Київ-133, 01601

Віддруковано
ТОВ «Поліпринт»,
м. Київ, вул. Лугова, 1а.
Загальний тираж 10 000
Зам. 2029

Інформація, надрукована в додатку «Відомості приватизації», є офіційною публікацією та друкується мовою оригіналу в авторському викладі. Її розміщення в інших засобах масової інформації чи передрук можливі лише за письмового дозволу Фонду державного майна України із зазначенням номера й дати видачі дозволу.